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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 1 gündem maddesi olduğunu,  ek olarak 2.  maddenin  gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılması önerisi oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündem dışı konuşma yaptı. Ayrıca Temmuz  Ayı içindeki etkinlikler ile ilgili bilgi verdi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN:  Gündem dışı konuşma yaptı.

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ : Güncel olaylar ile ilgili konuşma yaptı. Ayrıca Kentsel dönüşüm ve mülkiyet sorunları ile ilgili bilgi verdi.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN : Gündem dışı konuşma yaptı. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy  Mahallesi, Kasapçayırı Mevkii 130 Ada, 3 No.lu Parsele Ait  UİP-18684,2 Plan İşlem Numaralı Koruma Amaçlı Uygulama  İmar Plan Değişikliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Çevre ve Sağlık-Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan “Almanya’nın Aachen Belediyesi'nden gelen davet üzerine Belediye Başkanı Şükrü   GENÇ ve  Dış İlişkiler Uzmanı Meltem GÜRSOY YANGÖZ’ün katılmaları ” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Avrupa Birliği-Hukuk-Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

[bookmark: _GoBack]         Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05.07.2019 tarihinde Cuma     
         günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 
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