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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Yeni Yıl ile ilgili temenni konuşması yaptı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 2 madde olduğunu, ek olarak 3 - 4 - 5 – 6 ve  7. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Ocak Ayı içerisindeki etkinlikler ile ilgili bilgi verdi. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Üyesi Tolga SAVUN; Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Üyesi Ali YAMAN : Ayazağa Rauf Denktaş Kültür Merkezindeki düğün salonu ücretleri hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Özkan SUCU, Ünal CIVAK, Ayşe AĞMA: Rauf Denktaş Kültür Merkezindeki düğün salonu ücretleri hakkında bilgi verdiler.

Meclis Üyeleri Ergin DURDU ve Saim KADIĞOĞLU; Rauf Denktaş Kültür Merkezi düğün salonu ücretleri hakkında görüş belirttiler.

Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Saim KADIOĞLU, Nizamettin GÜNEL: Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Denetim Komisyonuna Üye Seçimi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi  Nizamettin GÜNEL :  Denetim Komisyonunun 3 üyeden oluşmasını önerdi.  Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Hayrettin DERELİ ve Ayhan GEDİK’ i önerdi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU; Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Ali YAMAN’ ı önerdi. Öneri oylamaya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Yapılan gizli oylama sonucunda kullanılan oylar sayıldı, sayım neticesinde 29 oy kullanıldığı görüldü. Hayrettin DERELİ (19), Ayhan GEDİK (19), Ali YAMAN  (10),  oy  alarak;  Hayrettin DERELİ, Ayhan GEDİK ve Ali YAMAN Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.
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Gündemin 2.maddesi olan “ 2023 Yılı Meclis Çalışma Takvimi  ” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Teklif-Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Kar Amacı Gütmeyen Kurumlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlar ile Muhtarlıklara Ayni ve Nakdi Yardımlar” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe – Tarife  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “  Sözleşmeli Personel İstihdamı ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk - Bütçe ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan; Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi 1450 Ada 11 Parsel, Zekeriyaköy   Mahallesi 1412 Ada 21 Parsel, Uskumruköy Mahallesi 1453 Ada 2 Parsel 
arsa vasıflı taşınmazların  satışı” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar - Hukuk – Tarım  Hayvancılık Balıkçılık ve  Su Ürünleri  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemin 6. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Ferahevler Mahallesinde bulunan fiziki mevcut olan isimsiz sokağın isimlendirilmesi hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık  – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “Belediyemiz sınırları içerisinde Gümüşdere Mahallesinde kurulması düşünülün ATM için uygulanacak ücret tarifesi hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin Bütçe -  Hukuk -  Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05.01.2023 tarihinde Perşembe günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

 
Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Ayhan GEDİK                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
