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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut                                              olduğu görülerek oturum açıldı. 

Gündem maddeleri okundu. 
Yazılı ve sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, toplantıya katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy çokluğuyla kabul edildi.

Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, CHP grubunun vermiş olduğu, Ferahevler 73 pafta,437 ada,9 parsel sayılı taşınmaz ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Meclis Başkanı Yusuf TÜLÜN konu ile ilgili açıklayıcı bilgi verdi.

Meclis üyesi Erdal SARIGÖL, CHP grubunun vermiş olduğu, Sarıyer sınırları içerisinde suç oranlarında artış görüldüğü ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Meclis Başkanı Yusuf TÜLÜN ve Meclis Üyesi Hamdi AKDAĞ konu ile ilgili bilgi verdiler.

Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, CHP grubunun vermiş olduğu, Sarıyer”in yapı stokunun deprem açısından incelenip incelenmediği ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.
Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, CHP grubunun vermiş olduğu, Encümen toplantısına sendika temsilcilerinin katılması ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, CHP grubunun vermiş olduğu, banka promosyonları ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, CHP grubunun vermiş olduğu, Kilyos sahillerinin satış kararı ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Meclis Başkanı Yusuf TÜLÜN konu ile ilgili bilgi verdi.
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Meclis Üyesi Mesude ÖZTÜRK,3.maddenin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Erdal SARIGÖL, Maden Mahallesi Dereiçi Sokak’ın su sorunu ile ilgili çalışma yapılıp yapılmadığı hakkında bilgi istedi. Meclis Başkanı Yusuf TÜLÜN konu ile ilgili bilgi verdi.

Meclis Üyesi Emir Berki BARAN’ın izinli sayılması ile ilgili dilekçesi okundu. İzinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 2. maddesi olan “Norm kadro ilke ve esasları uyarınca yapılacak değişiklikler hak.” Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. Meclis Üyesi Mesude ÖZTÜRK, teklifin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan teklif görüşmeye açıldı. Meclis Üyesi Mesude ÖZTÜRK teklifin Hukuk Komisyonuna havalesini önerdi. Gruplarında ortak kararıyla teklifin Hukuk komisyonuna havalesi oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3.maddesi olan “İstinye 50 pafta,380 ada,16 parsel K.A.U.İ.planı değişikliği hak.” Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. Meclis Üyesi Mesude ÖZTÜRK, teklifin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan teklif görüşmeye açıldı. Meclis Üyesi Mesude ÖZTÜRK teklifin imar komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.
Gündemde görüşülecek başka konu olmadığından 05 Temmuz 2007 Perşembe günü saat 16.00”da toplanmak üzere oturuma son verildi.  
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