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BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2018/3
Karar Tarihi :05.01.2018
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

ÇEVRE VE SAĞLIK- AVRUPA BİRLİĞİ-KÜLTÜR VE TURİZM

 KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU   :
Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 5449071-1 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.01.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen Tiyatro Salonu ve Gösteri Merkezine isim verilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ :
5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinde belirtilen Belediye Meclisinin görev ve yetkileri balıklı bölümünün (n) bendinde ‘ meydan, cadde, sokak, park, tesis ve benzerlerine ad vermek, mahalle kurulması, kaldırılması, birleştirilmesi, adlarıyla sınırlarının tespiti ve değiştirilmesine karar vermek…’ şeklinde hüküm bulunmaktadır.

Sarıyer İlçesi, Pınar Mahallesi, Günyüzü caddesi No. 2 de bulunan Sarıyer Belediyesinin Yeni Hizmet Binası’ndaki Tiyatro Salonu ve Gösteri Merkezi ne isim verilmesi komisyonlarımızca görüşülmüştür.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Sarıyer İlçesi, Pınar Mahallesi, Günyüzü caddesi No. 2’ de bulunan Sarıyer Belediyesinin Yeni Hizmet Binası’ndaki Tiyatro Salonu ve Gösteri Merkezi’ne “SARIYER  BELEDİYESİ BOĞAZİÇİ KÜLTÜR SANAT MERKEZİ” isminin verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.01.2018 ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Hüseyin COŞKUN Başkan, Fatik EKER Başkan Yardımcısı, Mustafa Oktay AKSU Üye, Verda YİĞİT Üye, Abdullah GÜNAYLI Üye, AVRUPA BİRLİĞİ KOMİSYONU ÜYELERİ: Mustafa BALCI Başkan,  Ali GÖRGÜLÜER Başkan Yardımcısı, Hayrettin DERELİ Üye, Hicran HAMZA ÇELİKYAY Üye, Salim KAİN Üye, KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ: Veysel YEŞİL  Başkan,  Aysin GÜNEN Başkan Yardımcısı,  Ali Rıza YILMAZ  Üye, Salim KAİN Üye, Verda YİĞİT Üye

      Şeklindeki Çevre ve Sağlık-Avrupa Birliği-Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
  Hüseyin COŞKUN                           Aysin GÜNEN


Sevim ÇELEBİ
  Meclis Başkan Vekili                               Katip                                              Katip
GÖRÜLDÜ
…/…/2018
Şükrü GENÇ

Belediye Başkanı
