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HUKUK – GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT – KADIN VE AİLE

 KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU    :
Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 28.12.2017 tarih ve 5447628-1889 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.01.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediyemiz ile Bernard Van Leer Vakfı arasında yapılması düşünülen şartlı bağış konusu.  

KOMİSYON İNCELEMESİ   :
Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 28.12.2017 tarih ve 5447628-1889 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.01.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediyemiz ile Bernard Van Leer Vakfı arasında yapılması düşünülen şartlı bağış konusu komisyonlarımızca incelenmiştir. 

Sarıyer Belediye Başkanlığı ile Bernard Van Leer Vakfı arasında önerilen protokol ile yapılması düşünülen ‘Evde Ziyaret Temelli Aile Rehberliği Programı’ için söz konusu vakıf tarafından 124.390.- Euro şartlı bağış yapılacaktır.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

5393 sayılı kanunun 18. Maddesinin (g) bendi gereğince, bağışın alınabilmesi, protokolün imzalanması ve şartlı bağışın kabulü için Belediye Başkanı Şükrü GENÇ’e yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.01.2018 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Sevim ÇELEBİ Başkan, Sevim YALINKILIÇ Başkan Yardımcısı,  Ekrem TEKÇE Üye,  Abdullah AKŞAHİN Üye,  Ebru TEKİN ÇETİN Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Merdan Ali GÜRKAN Başkan, Salih AKINCI Başkan Yardımcısı,  Mustafa BAKIR Üye, Adem ÖZEL Üye,   Ebru TEKİN ÇETİN Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU: Nihal NEVRUZ Başkan, Sevim ÇELEBİ Başkan Yardımcısı,  Ali GÖRGÜLÜER Üye, Ebru TEKİN ÇETİN Üye,  Hicran HAMZA ÇELİKYAY Üye, 
     Şeklindeki Hukuk - Gençlik Spor ve Olimpiyat - Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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