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         Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
  oturum  açıldı. 
       
 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Bir önceki tutanak özetinin gruplara   
dağıtıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.  
Okunmuş sayılan tutanak özeti oya  sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. Komisyonlarda  
kalan gündem maddesinin komisyonlarda kalmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. 
Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis toplantısına katılamayan meclis    
 üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündem maddelerin gruplara dağıtıldığını 
 okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Üyesi Gamze DEMİRTAŞ: Gündem dışı konuşma yaptı.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. Maddesi olan; “2020 -2024 Yıllarını kapsayan Stratejik Plan hk. Bütçe - Hukuk ve Tarife Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: 2020-2024 Yıllarını Kapsayan Stratejik Planın hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür konuşması yaptı.

Meclis Üyesi  Hayrettin DERELİ: 2020-2024 Yıllarını kapsayan stratejik plan hakkında bilgi verdi. Stratejik planın hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür etti.

Meclis Üyesi Ergin DURDU  : 2020-2024 Yıllarını kapsayan Stratejik Plan hakkında Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına söz aldı. 2020-2024 Yıllarını kapsayan Stratejik Planla ilgili görüşlerini belirtti. Stratejik planın hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür etti. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL : 2020-2024 Yıllarını kapsayan Stratejik Plan hakkında Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına söz aldı. Beş yıllık Stratejik Plan hakkında bilgi verdi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan: “İçkili Yerler Karar ve Krokisi hk.  İmar - Çevre ve Sağlık- Engelsiz Yaşam  Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oyçokluğuyla  kabul edildi.
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Gündemin 3. maddesi olan; “Cide Belediyesi ile Kardeş Belediye olunması  hk. Hukuk- Kültür ve Turizm - Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporunun    komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oyçokluğuyla   
 kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi olan: “İlçemizde ikamet eden İlköğretim, Ortaöğretim ve Lise öğrencilerine eğitim yardımı yapılması hk. Bütçe – Hukuk - Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma  İnceleme Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Komisyon raporu hakkında görüş belirtti.  Ortaöğretim öğrencilerine 100 TL. ve Lise öğrencilerine 120 TL. yardım yapılmasını önerdi. 

Eğitimin kategoriye göre oylanması oya sunuldu. Oyçokluğuyla ret edildi.  

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporu hakkında bilgi verdi. Müşterek Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemin 5. Maddesi olan; “Ödenek Aktarımı yapılması hk. Bütçe ve Hukuk Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU: Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporu hakkında bilgi verdi. komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemin 6. Maddesi olan; “Sarıyer İlçesi Baltalimanı Mahallesi Anafartalar Sokak Hacı Şalgamcıoğlu Ortaokulu yanındaki Halı Saha ve Spor Tesisleri Alanına isim verilmesi hk. Çevre ve Sağlık - Gençlik Spor ve Olimpiyat -Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su  Ürünleri Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN; Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 7. Maddesi olan; “Kar Amacı Gütmeyen Kurumlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlar ve Muhtarlıklar tarafından istenen istek ve talepler için Ayni ve Nakdi yardımların yapılması hk. Bütçe – Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyeleri Ergin DURDU ve Hüseyin COŞGUN  : Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirttiler.
 
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon raporu hakkında bilgi verdi. Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemde görüşülecek başkaca konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.       

[bookmark: _GoBack]07 Ekim 2019 tarihinde Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son  verildi.
    


Hüseyin COŞKUN                      Nihal YEŞİLBAŞ                       Gülbin YÜCE
  Meclis Başkan V.                              Katip                                           Katip                                     
  
