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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu.  Oy birliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 2  gündem maddesi olduğunu,  ek olarak 3-4-5-6-7 ve 8.  maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılması önerisi oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İçerisinde bulunduğumuz ramazan ayı nedeniyle konuşma yaptı. Ayrıca Mayıs ayı içindeki etkinlikler ile ilgili bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Üyeleri Gamze DEMİRTAŞ, Mehmet DELİHASAN, Melendiz DALYAN İZGİ Gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Ergin DURDU: 1. Önerge olarak; Belediyemizin danışmanlık hizmetleri ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 2. Önerge olarak; Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde kullanılmak üzere kiralanan ATV ve motosikletler ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 3. Önerge olarak : Belediyemizin 2018 yılı sonu itibariyle bankalara olan borçları ile ilgili sözlü önerge verdi. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Serdar SARIOĞLU, Hüseyin COŞGUN, Nizamettin GÜNEL;  Gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ 2018 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri  ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin 1. Sayfasının en son paragrafında sehven yazılan 15.065.277,01 TL. rakamın,  12.251.185,93 TL. şeklinde düzeltilerek Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan “ Belediyemize ait Kilyos Sosyal Tesislerinde konaklama ücretlerinin belirlenmesi” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-Tarife ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3.maddesi olan “Ramazan ayında ilçemizde ikamet etmekte olan ihtiyaç sahibi kişilere “ Sarıyer  Halk Kart ” ödemelerinin yapılması için Belediye Başkanına yetki verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk - Bütçe - Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

[bookmark: _GoBack]Gündemin 4.maddesi olan;  “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık – İmar Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5.maddesi olan; “Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Beyarmudu Belediyesi’nce düzenlenecek olan Mesarya Tiyatro Şöleni’ne Belediyemiz Tiyatro ekibinin katılımı ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk  - Kültür ve Turizm – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6. maddesi olan; Almanya’nın Aachen Belediyesi’nden gelen davet üzerine Belediye Başkanı Şükrü GENÇ ve Dış İlişkiler Uzmanı Meltem GÜRSOY’un  katılması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin teklif-karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan; Sarıyer İlçesi,  Uskumruköy Mahallesi, Ormanada Bulvarı  196 Ada 16 Parsel  sayılı yere ait sokak isminin değiştirilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

    Gündemin 8. maddesi olan; Sarıyer Belediyesi 3. Ulusal Fotoğraf Yarışmasında Kurum 
    dışından katılım sağlayan her bir jüri üyesine huzur hakkı ödenmesi ve Yarışmada
    dereceye girenlere  ödül verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.
   
    Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-Engelsiz
    Yaşam Araştırma İnceleme- Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri
     oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


          Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 10.05.2019 tarihinde Cuma     
           günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  
    Hüseyin COŞKUN                     Gülbin YÜCE                       Ayhan GEDİK         
      Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
