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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 2 madde olduğunu, ek olarak 3 - 4 - 5 - 7 - 8. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılması önerisi oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Ocak ayı içindeki etkinlikler ile ilgili konuşma yaptı. 
Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu.  Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi  Ergin DURDU:  1. Yazılı önerge olarak;  Belediye Personelinin yemek ihalesi ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havale edilmesi oya sunuldu. oybirliğiyle kabul edildi. 2. Yazılı önerge olarak; Belediyenin ve Belediye İstirak Şirketlerinin borçları ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık makamına havale edilmesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 3. Yazılı önerge olarak; Ayazağa Halk Pazarı yerinin değiştirilmesi ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havale edilmesi oya sunuldu. oybirliğiyle kabul edildi. 4. Yazılı önerge olarak; Ayazağa Mahalle içi otobüs yolunun gidiş geliş olarak bölünmesi ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havale edilmesi oya sunuldu.  oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyeleri Mehmet DELİHASAN, Hüseyin COŞGUN ve Nizamettin GÜNEL; Gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Denetim Komisyonun Oluşturulması ve Üye Seçimi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi  Nizamettin GÜNEL : Denetim Komisyonuna 3 üye seçilmesini, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan 2, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan 1 üyenin seçilmesini önerdi. Öneri oylamaya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

 Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meclis Üyesi Hayrettin DERELİ ve Ayşen AĞMA,  Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan,  Meclis üyesi Ergin DURDU Denetim Komisyonu üyeliğine önerildi.

Yapılan gizli oylama sonucunda kullanılan oylar sayıldı, sayım neticesinde 35 oy kullanıldığı görüldü. Hayrettin DERELİ (21), Ayşen AĞMA (21), Ergin DURDU (27),  Ayhan GEDİK (2) oy, Geçersiz (2 oy)  alarak;  Hayrettin DERELİ, Ayşen AĞMA ve Ergin DURDU Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.
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Gündemin 2.maddesi olan “ Meclisin Bir Ay Tatil Edilmesi ” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Teklif-Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3.maddesi olan “  Belediyemizde görevli bekçilerin kullandığı 5 adet Kırıkkale Marka tabancaların Emniyet Müdürlüğü ve Makine ve Kimya Endüstrisi Kurumuna hibe edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat - Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

[bookmark: _GoBack]Gündemin 4.maddesi olan:  “ Sarıyer İlçesi, Zekerayaköy Mahallesinde bulunan Pelikan Evleri Küme Evler Sokağının yeniden isimlendirilmesi”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar - Çevre ve Sağlık – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5.maddesi olan; “ Sarıyer İlçesi, Huzur Mahallesi, Cendere Caddesi ve Tem Otoyolunu bağlayan sokağın isimlendirilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6.maddesi olan: “ Sözleşmeli Personel İstihdamı” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7.maddesi olan: “ Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan, ana arter dışında kalan, muhtelif yerlerdeki alanlara reklam asma hakkının, 5 yıl süreyle kiralanması için Belediye Başkanına Yetki verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: İlgili gündem maddesi hakkında bilgi verdi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk  ve Tarife Komisyonlarını havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 8.maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy Mahallesi, 140 Ada, 1 Parseldeki tek katlı prefabrik binanın bedelsiz olarak Sağlık Bakanlığı İstanbul İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesi ” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti,

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin Hukuk - Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Araştırma İnceleme - Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 10.01.2020 tarihinde Cuma  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  



Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                 Gülbin YÜCE                      
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
