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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 5.maddeye kadar olduğunu ve ek olarak 6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-  ve 20 . Maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
 
Gündem Dışı Konuşma ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Hüseyin COŞGUN, Abdullah GÜNAYLI, Verda YİĞİT,                        Mehmet DELİHASAN, Vedat Taylan KARATUNA. Nizamettin GÜNEL, Nadir GÜNDAY  gündem dışı konuşma yaptılar.

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan “Belediye Encümen Üyeliği seçimlerinin görüşülmesine 
   geçildi. Encümen Üyeliği için Cumhuriyet Halk Partisi adına Meclis Üyeleri Ayşen AĞMA, Ali GÖRGÜLÜER ve Ersin ŞAHİN aday gösterildiler.

Yapılan gizli oylama sonucunda 36 oy kullanıldığı görüldü. Meclis Üyeleri Ayşen AĞMA
(24) oy,  Ersin ŞAHİN (24) oy, Ali GÖRGÜLÜER (23) oy, Boş (12)  olarak Ayşen
AĞMA, Ersin ŞAHİN ve Ali GÖRGÜLÜER Encümen Üyeliğine seçildiler. 

Gündemin 2.maddesi olan “Meclis İhtisas Komisyonları üyeliği seçimine geçildi.

 İhtisas Komisyonlarının 5 (beş) kişiden oluşması önerildi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Meclis İhtisas Komisyonlarına ilave olarak “Toplumsal  Cinsiyet Eşitliği Komisyonu”  kurulması şeklinde önergesi olduğunu bildirdi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Komisyon kurulması ile ilgili görüş belirtti. Komisyonun Kadın Erkek Fırsat Eşitliği komisyonu olarak değiştirilmesini önerdi. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonunun kurulmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Melendiz DALYAN İZGİ : Komisyonun kurulması ile ilgili bilgi verdi 

Kadın – Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonunun kurulması oya sunuldu. Oyçokluğuyla ret edildi. 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu kurulması oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi. 
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İmar komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan meclis üyeleri  Nizamettin GÜNEL, Özkan SUCU, Halil BOZKURT, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Saim KADIOĞLU, Hüseyin COŞGUN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. 

Bütçe Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan meclis üyeleri Hayrettin DERELİ, Ayhan GEDİK, Ünal CIVAK, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Meclis Üyesi Ergin DURDU, Salim KAİN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Hukuk Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Ali İhsan ÖZDEMİR, Halim Serdar SARIOĞLU,   Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Serkan KAYA, Salim KAİN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Tarife Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meltem YÜCEL PİR, Nadir GÜNDAY, Nazmi KABİLOĞLU, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Verda YİĞİT, Ali YAMAN aday gösterildiler, Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Çevre ve Sağlık Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Hüseyin COŞKUN, Görkem KURŞUN, Memet YILDIZ, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Gamze DEMİRTAŞ, Abdullah GÜNAYLI aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma ve İnceleme Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Nizamettin GÜNEL, Halil BOZKURT, Nazmi KABİLOĞLU, Adalet ve Kalkınma Partisi gurubundan Hüseyin COŞGUN,  Saim KADIOĞLU aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gençlik ve Spor Olimpiyat Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Görkem KURŞUN, Ayhan GEDİK, İYİ Partiden Vedat Taylan YILDIZ, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Altay UNAN, Milliyetçi Hareket Partisinden Mehmet DELİHASAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

AB Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan, Mustafa BALCI, Özkan SUCU, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Hasan DEMİRALP, Tolga SAVUN, İYİ Partiden Vedat Taylan YILDIZ aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Kültür ve Turizm Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Gülbin YÜCE, Nihal YEŞİLBAŞ, İrfan SANDIKÇI, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Şeref ÖZALP, Altay UNAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Kadın ve Aile Komisyonu Üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meltem YÜCEL PİR, Nihal YEŞİLBAŞ, Gülbin YÜCE,  Adalet ve Kalkınma Partisi gurubundan Gamze DEMİRTAŞ,  Verda YİĞİT aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Tarım, Hayvancılık, Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Memet YILDIZ, Ali GÖRGÜLÜER, Mustafa BALCI, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Şeref ÖZALP ve Hasan DEMİRALP aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Engelsiz Yaşam ve Araştırma İnceleme Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Hayrettin DERELİ, İrfan SANDIKÇI, Ersin ŞAHİN, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Abdullah GÜNAYLI ve Tolga SAVUN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu Üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Melendiz DALYAN İZGİ, Ayşen AĞMA, Gülbin YÜCE, Unal CİVAK ve Memet YILDIZ aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 3.maddesi olan “Denetim Komisyonunca hazırlanan 2019 Yılı Denetim Raporu hakkında Belediye Meclisine bilgi verilmesi”ne geçildi. 
Denetim Komisyonu raporu, gruplara dağıtıldığından okunmuş sayıldı.

Gündemin 4. maddesi olan; “2019 Yılı Faaliyet Raporu” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin bir sonraki toplantıda görüşülmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5.maddesi olan “  2019 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri” hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe-Hukuk ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

   Gündemin 6. maddesi olan “  Mülkiyeti Belediyemize ait Sarıyer İlçesi, Çayırbaşı  
   Mahallesi, 538 Ada, 76 Parselde bulunun binanın Emniyet Genel Müdürlüğüne Tahsis 
   Edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Gündemin 6. Maddesiyle ilgili görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-İmar-Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

 	Gündemin 7. maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Büyükdere Mahallesi, 683 Ada, 31 Parsel 
   üzerinde bulunun Alsit Villaları Site Yolunun İptal Edilmesi” hk.  Başkanlık teklifinin 
   görüşülmesine geçildi.
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

    Gündemin 8. maddesi olan: “ Belediyemize ait Kilyos Mahallesi, 901 Ada,1 Parsel 
     üzerinde bulunan binanın 10 yıl süreyle kiraya verilmesi ” hk.  Başkanlık  teklifinin 
     görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-İmar-Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

   Gündemin 9. maddesi olan “ Ecrimisil borçlarının 3 ay ertelenmesi” hk. Başkanlık 
    teklifinin görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 10.maddesi olan “ Avrupa Birliği Başkanlığı AB Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı tarafından Avrupa Dayanışma Programı (ESC) kapsamında hibe sözleşmesi imzalanabilmesi için Belediye Başkanına temsil ve ilzam yetkisinin tanımlanması” hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-Gençlik Spor ve Olimpiyat - Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

   Gündemin 11 maddesi olan “  Göç İdaresine verilmek üzere adres tespit yazılarıyla ilgili 
   ücret alınması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Tarife-Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

 	Gündemin 12. maddesi olan “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi ” hk.  Başkanlık teklifinin 
   görüşülmesine geçildi.

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Çevre ve Sağlık-Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri  

    Gündemin 13. maddesi olan: “ İçkili Yerler karar ve Krokisi ” hk.  Başkanlık  teklifinin 
     görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Çevre ve Sağlık-Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 14. maddesi olan “ Mülkiyeti ve tasarrufu Belediyemize ait 8 adet   
 taşınmazların kira borçlarının 3 ay süreyle ertelenmesi” hk. Başkanlık teklifinin 
 görüşülmesine geçildi. 
 
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk ve Bütçe   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

   Gündemin 15 maddesi olan “  Sarıyer İlçesi, Ayazağa Mahallesi kadastro çalışmalarında, 
    Kadastro ekibi ile birlikte görev almak üzere bilirkişi seçilmesi” hk. Başkanlık teklifinin 
    görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme-Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

 Gündemin 16. maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy Mahallesi, 252 Ada 6 Parsel bitişiğindeki  park alanın 46,90   m² lik kısmın trafo alanı olarak kullanılmak üzere TEDAŞ Genel Müdürlüğüne 25 yıllığına irtifak hakkı verilmesi ” hk.  Başkanlık teklifinin    görüşülmesine geçildi.

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

  Gündemin 17. maddesi olan: “  Ayazağa Mahallesi 7210 Ada 13 Parsel sayılı 1/55 arsa paylı taşınmazın hak sahibine verilmek üzere Şişli Belediyesi adına devredilmesi” hk.  Başkanlık  teklifinin  görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

   Gündemin 18. maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Gümüşdere Mahallesi kadastro 
   çalışmalarında, kadastro ekibi ile birlikte görev almak üzere bilirkişi seçilmesi ” hk. 
   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
 
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme-Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri    Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

    Gündemin 19. maddesi olan: “ İçkili Yerler karar ve Krokisi ” hk.  Başkanlık  teklifinin 
     görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Çevre ve Sağlık-Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 20. maddesi olan “SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret  Anonim Şirketi’nin Olağan ve Olağanüstü Tüm Genel Kurullarına Katılması için   Belediye Başkanı Şükrü GENÇ’ e yetki verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin 
    görüşülmesine geçildi. 
 
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk ve Bütçe   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

  
          Gündemde görüşülecek başka konu  kalmadığından  10 Temmuz  2020 Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 



  Hüseyin COŞKUN                       Nihal YEŞİLBAŞ                  Gülbin YÜCE         
    Meclis Başkan V.                             Katip                                        Katip                                     
  
