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                       HUKUK VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU:
       İLGİ: 03.07.2006 tarih, 282 sayı ile Sarıyer Belediye Başkanlığı Hesap İşleri Müdürlüğü tarafından Başkanlık Makamına, Başkanlık Makamından ise 03.07.2006 tarihinde Bütçe ve Hukuk Komisyonuna havale edilen yazı. KONU: Sarıyer Belediye Başkanlığı Hesap İşleri Müdürlüğünün 2007–2008–2009–2010–2011 yıllarını kapsayan stratejik plan hazırlığı işlemi.

       ÖN İNCELEME: Yukarıda arz edili sayı ve tarih ile Komisyonumuza havale edilen evraktan ve ekli belgelerden, Sarıyer Belediye Başkanlığı Hesap işleri Müdürlüğünün 2007–2008–2009–2010–2011 yıllarını kapsayan stratejik plan hazırlığı işleminin hukuki uygunluk durumuna ilişkin Komisyon görüşü istendiği anlaşılmıştır. Dosyanın incelenmesinden, Sarıyer Belediye Başkanlığı tarafından hazırlanan ve stratejik plan taslağı 2007–2011 olarak nitelenen toplam 345 sayfadan oluşan bir taslağın mevcut olduğu görülmüştür. 

       İNCELEME: A-USULE DAİR: Belediye Meclisi ve Belediyenin görevinin temelini, Kanun ve nizamları uygulayarak Kamu hizmetlerini görürken mevcut Kurumun hak ve menfaatlerini gözetmek teşkil etmektedir. 5393 sayılı ve 03Temmuz 2005 tarihli Belediye Kanunu, Belediyenin kuruluşunu, organlarını, yönetimini, görev yetki ve sorumlulukları ile çalışma usul ve esaslarını düzenlemektedir. Kanunun “Meclisin görev ve yetkileri kenar başlıklı” 18.maddesinin (A ) Fıkrasına göre, “Stratejik plan ile yatırım ve çalışma programlarını, Belediye faaliyetlerinin ve personelinin performans ölçütlerini görüşmek ve Kabul etmek “yetkisi Belediye Meclisinin yetkisi dâhilindedir. Bu nedenle usul ve yetki açısından talep hukuka uygundur. 

       B-ESASA DAİR: Her türlü idare organının hukuki işleminde kamu yararının gözetilmesi gerekliliği ve Belediyenin Kamu hizmeti gören bir kurum olması hususları birlikte değerlendirilerek sonuca ulaşılmalıdır. Kamu yararı açısından bakıldığında Belediye 
Meclisinin stratejik plan işlemini yapması ve bu çerçevede çalışma programını belirlemesine yasal veya fiili engel bulunmamaktadır. Zaten hukukta Kamu yararı daha çok, Kamu düzenine ve yasalara engel olmama hali olarak düşünülmektedir. Hatta yasa ile Belediye Meclisine yetki verildiğinden bu yönde gerekli düzenlemenin yapılması da pek tabiidir. Dosya incelendiğinde Sarıyer Belediye Başkanlığı tarafından hazırlanan ve stratejik plan taslağı 2006–2009 olarak nitelenen toplam 345 sayfadan oluşan bir taslağın mevcut olduğu görülmüştür. Toplam 345 sayfadan oluşan çalışmanın stratejik planlama ve yönetim, stratejik plan proje metodolojisi, Sarıyer Belediyesinin iç çevre analizi, varlıklar, personel algısı ve beklentisi, vatandaş algı ve beklentileri, mahalle bazında algı farklılıkları, mison vizyon ve illkeler, hedefler ve faaliyetler ile izleme ve değerlendirmeleri kapsadığı bu hususlarında kendi içinde alt başlıklar dahilinde gerekli ayrıntıları içerdiği anlaşılmaktadır. Bunun yanında plan bir bütün olarak değerlendirildiğinde, tüm gerekli analizlerin yapıldığı, planlama açısından Kamu Kurum ve kuruluşları ile önemli sivil toplum örgütlerinin görüşlerinin Alındığı bu çerçevede Belediyenin misyon ve amacının yasalara uygun olarak belirlendiği ve 
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Halkın beklentilerine önem verildiği, dolayısıyla yerel yönetimler açısından önemli olan katılımcılık, şeffaflık, tarafsızlık ve adalet gibi evrensel ilkelere uyulduğu anlaşılmıştır.                      Komisyonumuz yapmış olduğu çalışmada; 

1-Engelli vatandaşlarımız için daha iyi bir ortam sağlanması,

2-Turizm ve Turistlere Avrupa’nın bazı ülkelerinde olduğu gibi özel turistik alanların açılmasını sağlayan çalışmalar yapılması.

3-Kongre turizmi için gerekli çalışmaların yapılması.

4-Turizmin geliştirilmesi için Turizm acentaları, otelciler Birliği, Rehberler Birliği ile istişareler yapılması,

5-İlçemizde yapımı devam eden otellerle ilgili iştişareler yapılması,

6- Sağlık hizmetlerini daha iyileştirecek çalışmalara önem verilmesi,

7- Ormanlardan daha fazla yararlanmak için İlçemiz sınırlarında bulunan kurumlarla ortak çalışmalar yapılması,

8-Boğazdan geçen gemiler ve tankerlerle ilgili aktif görevler alınması; gerekli kurumlarla işbirliği yapılması.

9-Belediye alacaklarının tahsilâtı için çalışmaların güçlendirilmesi,

10- İmar konusunda geleceğe ışık tutacak çalışmalara ivedilikle önem verilmesi,

11-Planda bahsedilen bütçenin; 

          2007 66,712.000 YTL’den 

          2008 73,029.750 YTL’den
          2009 77.990.375 YTL’den
          2010 58.421.188 YTL’den
          2011 61,574.094 YTL’den

Şeklinde gerçekleşeceği uygun görülmüştür. 

SONUÇ: Arz edilen şekli ile görüşe havale edilen 2007–2008–2009–2010-2011 yıllarını kapsayan stratejik plan taslağının Komisyon görüşü de ilave edilerek hukuki ve Bütçe açısından herhangi bir sakınca görülmediğinden ve taslak bir bütün olarak katılımcılık, şeffaflık, tarafsızlık ve adalet ilkeleri ile 5393 sayılı Yasanın genel amacına uygun olduğundan onaylanmasının uygun olduğu ve ayrıca işlemlerin yürütülmesi için Belediye Başkanlığına yetki verilmesi hususunun yasaya uygun düşeceği görüşüne varılmıştır. 

          Hukuk Komisyonu: Başkan Av. Muhlis ARVAS, Raportör: İsmail SANDIKÇI, Üyeler: Taylan KARATUNA, Gülseren ÇİÇEK, Av. Hasan DÜNDAR. Bütçe Komisyonu: Başkan Suat TAN, Raportör: Arzu YILDIZ, Üyeler: İsmail SANDIKÇI, Hüseyin COŞKUN, Av. Hasan DÜNDAR. 

         Şeklindeki Hukuk ve Bütçe Komisyon Raporu, Komisyondan geldiği şekliyle maddi hataların düzeltilmesi şeklinde oya sunuldu. Oybirliğiyle Kabul edildi.  
  Yusuf TÜLÜN                                 İsmail SANDIKÇI                           Arzu YILDIZ
  Meclis Başkanı                                       Kâtip                                                 kâtip
