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     HUKUK KOMİSYONU RAPORU:
     İLGİ: 21.08.2006 tarih,1259 sayı ile Sarıyer Belediye Başkanlığı Personel Müdürlüğü tarafından Başkanlık Makamına, Başkanlık Makamından ise 04.09.2006 tarihinde Hukuk Komisyonuna havale edilen yazı.

    KONU: Sarıyer Belediye Başkanlığı Personel Müdürlüğünün Norm Kadro işlemi

    ÖN İNCELEME: Yukarıda arz edili sayı ve tarih ile Komisyonumuza havale edilen evraktan ve ekli belgelerden, Sarıyer Belediye Başkanlığı Personel Müdürlüğünün Norm Kadro işleminin hukuki uygunluk durumuna ilişkin Komisyon görüşü istendiği anlaşılmıştır. Dosyanın incelenmesinden, Sarıyer belediye Başkanlığı Personel Müdürlüğünün Norm kadro işlemi yazısı, gerekçe raporu, Bakanlar Kurulu Kararı, İdari personel Kadro unvanları, memur kadro kütüğü ve ilgili evrakın olduğu görülmüştür.

     İNCELEME: A-USULE DAİR. Belediye Meclisi ve Belediyenin görevinin temelini, kanun ve nizamları uygulayarak, kamu hizmetlerini görürken mevcut kurumun hak ve menfaatlerini gözetmek teşkil etmektedir. 5393 sayılı ve 3 Temmuz 2005 tarihli Belediye Kanunu, Belediyenin kuruluşunu, organlarını, yönetimini görev yetki ve sorumlulukları ile çalışma usul ve esaslarını düzenlemektedir. Kanunun “Meclisin görev ve yetkileri kenar başlıklı 18.maddesinin (L) fıkrasına göre “Norm Kadro çerçevesinde belediyenin ve bağlı kuruluşlarının kadrolarının ihdas, iptal ve değiştirilmesine karar vermek” yetkisi Belediye meclisinin yetkisi dâhilindedir. Bu nedenle usul ve yetki açısından talep hukuka uygundur. 

                      B-ESASA DAİR. Her türlü idare organının hukuki işleminde kamu yararının gözetilmesi gerekliliği ve belediyenin kamu hizmeti gören bir kurumu olması hususları birlikte değerlendirilerek sonuca ulaşılmalıdır. Kamu yararı açısından bakıldığında belediye meclisinin bahsi geçen kadro iptal ve ihdas işlemini yapması ve bu çerçevede norm ilke ve standartlarını belirlemesine yasal veya fiili engel bulunmamaktadır. Zaten hukukta kamu yararı daha çok kamu düzenine ve yasalara engel olmama hali olarak düşünülmektedir. Hatta yasa ile belediye meclisine yetki verildiğinden bu yönde gerekli düzenlemenin yapılması da pek tabidir. Dosya incelendiğinde 22.04.2006 tarih ve 2006/9809 sayılı Belediye ve Bağlı kuruluşları ile mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro ilke ve standartlarına ilişkin esasların Yürürlüğe konulması hakkındaki Bakanlar Kurulu Kararının 6. maddesinin ( c )bendi uyarınca Sarıyer Belediyesinin C 14 grubuna girdiği, kadro donatımının buna göre yapılmak istendiği, bu çerçevede fazla kadroların iptal edildiği, buna göre Sarıyer belediyesinin; Üç Başkan Yardımcısı, ondört Müdür, üç Avukat, Altı Müfettiş, iki Müfettiş Yardımcısı, ellialtı  İdari Personel, Yirmisekiz teknik Personel, dokuz Sağlık Personeli, onyedi Yardımcı hizmet personeli, dört Zabıta Amiri, sekiz Zabıta komseri, Kırksekiz Zabıta Memuru olmak üzere toplam 198 memur ve 119 sürekli işçi kadroları donatıldığı, buna karşılık belediye de muhtelif zamanlarda B.K.K. ile tahsis edilen 471 memur, 531 sürekli işçi kadrosu mevcut olup,
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Bunlardan 298 memur ve 159 sürekli içci kadrosunun dolu bulunduğu, boş bulunan 173 memur ve 372 sürekli işçi kadrosunun, Norm Kadro esasları içinde iki Başkan Yardımcısı, beş müdür, bir avukat, bir müfettiş, on şef, seksensekiz idari, onüç Teknik, sekiz sağlık, onüç yardımcı hizmetler ve yirmibir Zabıta memuru olmak üzere toplam yüzaltmışiki memur ile üçyüzyetmişiki sürekli işçi kadrosunun iptali ve onbir memur kadrosunun muhafaza edilmesinin gerektiği, yine norm kadro esasları içinde ruhsat Müdürlüğü Yazı İşleri Müdürlüğüne, İşletmeler Müdürlüğü Makine İkmal Müdürlüğü ve A.P.K Müdürlüğü Fen İşleri Müdürlüğüne, Emlak İstimlak Müdürlüğü İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne, Veteriner Müdürlüğü Sağlık İşleri Müdürlüğüne, Çevre Koruma Müdürlüğü Park ve Bahçeler Müdürlüğüne, Trafik Müdürlüğü Zabıta Müdürlüğüne, Basın Yayın ve Halka İlişkiler Müdürlüğü Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne, Satınalma Müdürlüğü ve Gelirler müdürlüğü Meclisimizce ihdas edilecek İdari ve Mali İşler Müdürlüğüne katılımının uygun görüldüğü, Belediyenin Yazı İşleri müdürlüğü, Hesap İşleri Müdürlüğü, Fen İşleri Müdürlüğü, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü, Teftiş Kurulu Müdürlüğü, Temizlik işleri Müdürlüğü Zabıta Müdürlüğü, Hukuk İşleri Müdürlüğü, Özel Kalem Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Sağlık İşleri Müdürlüğü, İdari ve Mali İşler Müdürlüğü, Park ve Bahçeler müdürlüğü ve Kültür ve Sosyal İşler müdürlüğü olmak üzere Norm Kadro esasları uyarınca C 14 grup standartlarına kavuşturulmuş olacağını, bu itibarla 5393 sayılı Belediye Kanunun ve 2006/9809 sayılı norm kadro esasları çerçevesinde yapılan değişiklik ve düzenlemelerinin yapılmasının istendiği görülmektedir.
       Gerekçe raporu bir bütün olarak incelendiğinde Norm kadro ile ilgili yapılması istenen tüm değişiklik, iptal ve ihdas işlemlerinin 5393 sayılı Belediye Kanunları esasları ile 2006/9809 sayılı Norm Kadro esaslarına uygun olduğu anlaşılmaktadır.
SONUÇ: Arz edilen şekli ile görüşe havale edilen Norm Kadro işleminde hukuki açıdan herhangi bir sakınca görülmediğinden, Norm Kadro işlemi ile yapılmak istenen düzenleme işleminin onaylanmasının uygun olduğu ve ayrıca işlemlerin yürütülmesi için Belediye Başkanlığına yetki verilmesi hususunun yasaya uygun düşeceği görüşüne varılmıştır. 07.09.2006 Başkan Av. Muhlis ARVAS, Başkan Vekili Hamdi AKDAĞ, Üye Gülseren ÇİÇEK

      Şeklindeki; Hukuk Komisyonu raporu Meclis üyesi Gülseren ÇİÇEK’in “Komisyon çalışmasını yapabilmem için,05.09.2006’da toplanıldığında, ekte sunulduğu belirtilen cetveller bilgi ve belgelerin hazır olmadığı söylenip, tarafıma verilmemiştir. Bu nedenle yapılması gereken inceleme Komisyonca yapılmamıştır. Bu durum Hukuka aykırıdır. Dolaysıyla muhalefet şerhi koyuyorum.” Şerhi ile oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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