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       Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek oturum  açıldı. 
 
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Bir önceki tutanak özeti gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Komisyonlarda kalan  dosyalara  ek süre verilmesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan: Kar Amacı Gütmeyen Kurumlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlar, ve  Muhtarlıklara Ayni  ve Nakdi Yardımlar  hk. Bütçe - Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN; Komisyon raporu hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Nadir GÜNDAY : Komisyon raporu hakkında bilgi verdi.

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyonun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan : “Mülkiyeti Belediyemize ait Çayırbaşı Mahallesinde kain 95 Pafta, 1077 Ada, 58 Parsel sayılı taşınmaz üzerinde Sarıyer Çayırbaşı Stadyumunun bir kısmında bulunan 1.422 m²  kullanım alanlı işyeri vasıflı taşınmazın 10 yıl süreyle  kiraya verilmesi hk. Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Komisyon raporu hakkında görüş belirtti. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Komisyon raporu hakkında bilgi verdi. Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 3.maddesi olan “İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2020 yılı ücret tarifesine ek İş Deneyim veya İş Durum  belge düzenleme ücreti hk. İmar – Tarife – Gecekondu Sorunlarını Araştırma ve  İnceleme Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi. 
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  Gündemin 4.maddesi olan “Sarıyer Belediyesi 4. Ulusal Fotoğraf Yarışmasında dereceye   
  girenlere ödül verilmesi ve jüri üyelerinin her birine ücret ödenmesi hk. Bütçe – Hukuk – Kültür  
  ve Turizm  Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Komisyon raporu hakkında görüş belirtti.

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun  son  kısmının “24.12.2002 tarihli Resmi Gazetedeki  “Mimarlık, Peyzaj Mimarlığı, Mühendislik, Kentsel Tasarım Projeleri, Şehir Bölge ve Planlama ve Güzel Sanat Eserleri Yarışmaları Yönetmeliğinin 38. (Değişik fıkra : RG-13.08.2004-25552) Maddesi gereği yarışmalarda görev alan danışmanlık ve asil jüri üyeleriyle raportörlerin her birine, yarışmacılara verilecek ödüllerin toplamı tutarının % 4 ünü geçmemek üzere idarece belirlenecek miktar ücret ödenir.” Uyarınca ödeme yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. Şeklinde düzeltilerek  komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oyçokluğuyla  kabul edildi. 

Gündemin 5.maddesi olan “Kilyos Sosyal Tesislerinde Konaklama ücretlerinin belirlenmesi hk. Hukuk – Tarife – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan   
 geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6.maddesi olan; “Sarıyer İlçesi Maden Mahallesi Yunus Emre Caddesi Vakıf Sokak ile Öbek Sokak  arasındaki 1652 Ada, 1 Parselde bulunan park alanındaki basketbol sahasına isim verilmesi hk. Gençlik Spor ve Olimpiyat – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su          Ürünleri –Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek komisyon raporunun  komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle  kabul edildi

Gündemde görüşülecek başkaca konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması 
oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

02 Mart  2020 tarihinde Pazartesi günü saat 10:00’da  toplanmak  üzere oturuma son verildi.





    Hüseyin COŞKUN                       Nihal YEŞİLBAŞ                 Gülbin YÜCE                                
      Meclis Başkan V.                                Katip                                       Katip                                     
  
