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 BÜTÇE -  HUKUK  VE  AVRUPA BİRLİĞİ KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU  :
Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 12.12.2019 tarih ve 5890779-4718 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Kar amacı gütmeyen Kurumlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlar ve Muhtarlıklara Ayni ve Nakdi yardımlar konusu.  

KOMİSYON İNCELEMESİ :

Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 12.12.2019 tarih ve 5890779-4718 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Kar amacı gütmeyen Kurumlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlar ve Muhtarlıklara Ayni ve Nakdi yardımlar konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :
2020 yılı meclis dönemini kapsamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesi (a) ve (b) bendi ile aynı Kanununun 14. Maddesi ile sınırlı kalmak şartıyla Belediyenin görev, sorumluluk ve yetki alanı içerisinde bulunan Kar Amacı Gütmeyen Kurumlar, (İbadethaneler, okullar, dernekler vb.) Kamu Kurum ve Kuruluşlar, (Valilik, Kaymakamlık ve bunlara bağlı İl ve İlçe Spor Müdürlükleri) ve Muhtarlık tarafından Müdürlümüzden istenen ve talepler doğrultusunda bakım, onarım, temizlik, kırtasiye ve ayni ihtiyaçların karşılanması ve söz konusu ayni yardımların gerçekleştirilmesi için harcama yapılabilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.02.2020 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ : Hayrettin DERELİ  Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye, Ergin DURDU Üye,        Salim KAİN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA  Üye, Salim KAİN Üye, AVRUPA BİRLİĞİ ÜYELERİ : Mustafa BALCI  Başkan,       Vedat Taylan YILDIZ Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye, Hasan DEMİRALP Üye,     Tolga SAVUN Üye

Şeklindeki Bütçe – Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
        Hüseyin COŞKUN                           Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE
      Meclis Başkan Vekili                                 Katip                                           Katip
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