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BÜTÇE – HUKUK – KÜLTÜR VE TURİZM  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU   :

Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün 29.01.2020 tarih ve 5923295-51 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen Sarıyer Belediyesi 4.Ulusal Fotoğraf Yarışmasında dereceye girenlere ödül verilmesi ve jüri üyelerinin her birine ücret ödenmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ  :

Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün 29.01.2020 tarih ve 5923295-51 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen Sarıyer Belediyesi Ulusal Fotoğraf Yarışmasında Jüri Üyelerine Huzur Hakkı Ödenmesi ve Yarışmada Dereceye Girenlere Ödül verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

İstanbul’un eşsiz doğası ve tarihi geçmişi ile birbirinden değerli güzelliklerine ev sahipliği yapan İstanbul’un güzide ilçesi Sarıyer’in güzelliklerinin fotoğrafçı gözüyle halkımıza sunulması, Ülkemiz fotoğraf sanatına katkı sağlanması, Sarıyerli ve İstanbullu fotoğraf sanatçılarının çalışmalarının geniş kitlelere ulaşabilmesi amacıyla, ödüllü ‘Dört Mevsim Yaşayan Sarıyer temasıyla, Sarıyer Belediyesi 4.Ulusal Fotoğraf Yarışması’ düzenlenmesi düşünülmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : 
Sarıyer Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün Çalışma Usul ve Esasları hakkındaki yönergenin 6. Maddesi (a) fıkrası ‘Halkın sosyal, kültürel, ve ekonomik, gelişimine katkı sağlayacak çalışmalar yapmak’ 6. Maddesi (d) fıkrası ‘İlçemiz tanıtımına halkımızın kültürel gelişimine yönelik yerel, ulusal ve uluslararası festival, şenlik, tiyatro, konser, sinema, konferans, sempozyum, panel, çalıştay, anma programları, yarışmalar gibi eğitsel, kültürel, sanatsal etkinlikler düzenlemek’ 6. Maddesi (ı) fıkrası ‘Düzenlenen yarışmalarda Bakanlık Makamı onayı alınarak madalya, ödül ve hediyelerini almak’ maddeleri gereğince ekteki şartnamede belirtildiği üzere dereceye girenlere ödül verilmesi,(Birincilik: 7.500.-TL.+TFSF Altın Madalyası, İkincilik: 5.000.-TL.+TFSF Gümüş Madalyası, Üçüncülük: 3.000.-TL.+TFSF Bronz Madalyası, Sarıyer Belediyesi Özel Ödülü: 2.000.- TL., Mansiyon (3 adet): 1.000.- TL., Sergileme/Satın alma (50 adet): 250.- TL(.Birim bedel fiyatıdır.)), jüri üyelerinin her birine, 24.12.2002 tarihli Resmi Gazete deki  “Mimarlık, Peyzaj Mimarlığı, Mühendislik, Kentsel Tasarım Projeleri, Şehir Bölge ve Planlama ve Güzel Sanat Eserleri Yarışmaları Yönetmeliğinin 38. (Değişik fıkra : RG-13.08.2004-25552) Maddesi gereği yarışmalarda görev alan danışmanlık ve asil jüri üyeleriyle raportörlerin her birine, yarışmacılara verilecek ödüllerin toplamı tutarının % 4 ünü geçmemek üzere idarece belirlenecek miktar ücret ödenir.” Uyarınca ödeme yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.02.2020 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ  Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı,  Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU  Üye, Salim KAİN Üye HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı,  Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ: Nihal YEŞİLBAŞ Başkan,     Gülbin YÜCE Başkan Yardımcısı,  İrfan SANDIKÇI Üye,  Şeref  ÖZALP Üye, Altay UNAN

Şeklindeki Bütçe – Hukuk – Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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