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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
HUKUK – TARİFE – ÇEVRE VE SAĞLIK  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU  :
Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 29.01.2020 tarih ve 5923705-180 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Kilyos Sosyal Tesislerinde Konaklama ücretlerinin belirlenmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ :
Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 29.01.2020 tarih ve 5923705-180 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Kilyos Sosyal Tesislerinde Konaklama ücretlerinin belirlenmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : 
18.01.2020 Gün ve 31012 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Maliye Bakanlığının 2020-1 sayılı Kamu Sosyal Tesislerine İlişkin Tebliği gereğince Sarıyer Belediyesi tasarrufu altındaki Kilyos Sosyal Tesislerinde konaklama bedelleri, bahse konu tebliğ de belirtilen en az bedeller üzerinden uygulanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.02.2020 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan,  Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı,  Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ : Meltem YÜCEL PİR Başkan, Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı, Nadir GÜNDAY Üye, Verda YİĞİT Üye, Ali YAMAN Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı,  Görkem KURŞUN Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye, Abdullah GÜNAYLI Üye
Şeklindeki Hukuk – Tarife – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
   Hüseyin COŞKUN                           Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE
 Meclis Başkan Vekili                                 Katip                                           Katip
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