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       Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
       oturum  açıldı. 
 
Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
  
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Bir önceki tutanak özeti gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Üyesi  Nurettin ÇELİK: Gündem dışı konuşma yaptı. Cevapları yazılan önergeler ile ilgili görüş belirtti.  İlçemiz sınırları içerisinde bulunan bir sitenin iskan problemi sırasında yaşanan olayların doğru olup olmadığı hakkında sözlü önerge verdi. Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

 Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Gündem dışı konuşma yaptı. 1. Sözlü önerge olarak; Belediyemizde çalışan personel ile ilgili sözlü önerge verdi. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi İsmail ERDEM : Sözlü önerge hakkında bilgi verdi.

2. Sözlü önerge olarak;  Belediyemizce kiralanan araçlar hakkında sözlü önerge verdi. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
Meclis Üyesi Nizamettin : Gündem dışı konuşulan konular hakkında bilgi verdi. 

Meclis Üyesi Nadir GÜNDAY, Özkan SUCU: Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Komisyonlarda kalan dosyaya ek süre verilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “Bankaların hesaplarında bulunan bakiyelerin kamuya tahsisi hk. Bütçe ve  Hukuk Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan : “İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Uskumruköy Mahallesi sınırlarını  düzeltme işlemlerinde  Orman Kadastro Ekibinde görev almak üzere bilirkişi seçilmesi hk. İmar – Hukuk – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu’ nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 3.maddesi olan “Sarıyer Merkez Mahallesi sınırlarını düzeltme işlemlerinde Orman  Kadastro  Ekibinde görev almak üzere bilirkişi seçilmesi hk. İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

   Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan   
   geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

    Gündemin 4.maddesi olan Aktarım hk. Bütçe – Tarife – Gençlik Spor ve Olimpiyat  
    Komisyonu  müşterek raporu“nun görüşülmesine geçildi. 

    Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun    
    komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oyçokluğuyla   
   kabul edildi. 


     Gündemde görüşülecek başkaca konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması 
     oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul   
     edildi.

    07 Ocak 2019 tarihinde Pazartesi günü saat 10:00’ da  toplanmak  üzere oturuma son    
   verildi.

    Hüseyin COŞKUN                  Aysin GÜNEN                       Sevim ÇELEBİ
     Meclis Başkan V.                            Katip                                        Katip                                     
   
