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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Bir önceki toplantıya ait tutanak özetinin   
guruplara dağıtıldığı okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul 
edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem maddeleri gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündemdeki  2-3-4-5 ve 6 maddelerin görüşüldükten sonra 1. Maddenin görüşülmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem Dışı Konuşmalara Geçildi. 

Meclis Üyesi Altay UNUN: İlçemizdeki spor tesislerinin antrenman yapılması amacıyla amatör spor kulüplerine açılması hakkında yazılı önergeyi okudu. Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.  

Gündem Maddelerinin Görüşülmesine geçildi. 

  Gündemin 2. Maddesi olan; “Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi, 196 ada, 16 parsel ve 21 parsel arasında kalan  Tesisin  10 yıllığına kiraya verilmesi hk. İmar -  Hukuk ve Tarife Komisyonu  müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi.

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy Çokluğuyla kabul edildi. 

Gündemin 3. Maddesi olan:   “Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi, 402 parsel kuzeyinde bulunan Belediyemize ait park alanının 10 yıllığına kiraya verilmesi hk. İmar – Hukuk ve Tarife   Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi.

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla   kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi olan: “Kadro İptal ve İhdas hk. Bütçe – Hukuk  ve Avrupa Birliği Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi.

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi olan:  “Sözleşmeli Personel (Peyzaj Mimarı) ücretinin belirlenmesi hk. Bütçe – Hukuk – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi.
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Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi. 

Gündemin 6. Maddesi olan:  “İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile İlçe Belediyeleri Arasında Evsel Kaynaklı İlaç Atıklarının Toplanması ve Bertafına İlişkin İşbirliği Protokolü imzalanması için Belediye Başkanına Yetki Verilmesi hk. Çevre ve Sağlık – Kadın  ve Aile – Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu ”   nun görüşülmesine geçildi.

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 1. Maddesi olan;  “2020 Yılı Faaliyet Raporunun Görüşülmesi ve Oylanmasına geçildi. 

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ: Belediyemizin 2020 Yılı Faaliyet Raporu hakkında açıklayıcı bilgi verdi. Emeği geçen herkese teşekkür konuşması yaptı. 

Meclis Üyesi  Ergin DURDU: Şahıs adına söz aldı.  2020 Yılı Faaliyet raporu hakkında görüş belirtti. 

Adalet ve Kalkınma Partisi gurubu  adına Saim KADIOĞLU, Verda YİĞİT söz aldılar. 2020 Yılı faaliyet raporu hakkında görüş belirttiler

Milliyetçi Hareket Partisi adına: Mehmet DELİHASAN söz aldı. 2020 Yılı Faaliyet raporu hakkında görüş belirtti. 

Cumhuriyet Halk Partisi Gurubu adına Meclis Üyeleri Hayrettin DERELİ, Nizamettin GÜNEL söz aldılar. 2020 Yılı Faaliyet raporu hakkında bilgi verdiler. 

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ: Mecliste konuşulan konular ile ilgili açıklayıcı bilgi verdi.
Emeği geçen herkese teşekkür etti.
 
2020 Yılı Faaliyet raporu ad okunmak suretiyle oylanmasına geçildi. Yapılan Oylama Sonucunda 34 oy kullanıldığı görüldü. 23 Kabul, 11 Ret oyla 2020 Yılı Faaliyet Raporu kabul edildi.

Gündemde görüşülecek başka  konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş    sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.       

03 Mayıs 2021 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.  


   
 Hüseyin COŞKUN                      Nihal YEŞİLBAŞ                  Gülbin YÜCE         
    Meclis Başkanı                                  Katip                                        Katip                                     
  
