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ÇEVRE VE SAĞLIK – KADIN VE AİLE - ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA VE İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Sağlık İşleri Müdürlüğünün 30.03.2021 tarih ve 6122245-12631 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.04.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile İlçe Belediyeleri Arasında Evsel Kaynaklı İlaç Atıklarının Toplanması ve Bertarafına İlişkin Protokolü imzalanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi.                  

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İlgi. (a) İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Çevre Koruma Daire Başkanlığı Atık Yönetimi Müdürlüğünün 05.03.2021 tarih ve 40264 sayılı yazısı.

b) İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.01.2021 tarih 110 No.lu Kararı.

c) 12.07.2019 Tarih ve 30829 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren ‘Sıfır Atık Yönetmeliği’

12.07.2019 tarih ve 30829 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren ‘Sıfır Atık Yönetmeliğinin 2. Bendinin (d) fıkrasında ‘Atık getirtme merkezlerinde biriktirilen atıklar ile evlerden kaynaklanan atık ilaçların yönetimini sağlamak’ sorumluluğu Büyükşehirlerde ilçe belediyelerine verilmektedir. 

Bu noktadan hareketle, evlerde oluşan ve ilaç satış noktaları aracılığıyla ilçe belediyeleri tarafından toplanarak bertaraf tesislerine getirilecek olan ilaç atıklarının İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından bila bedel bertaraf edilmesine ilişkin hazırlanan ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ilçe belediyeleri arasında imzalanacak olan ‘İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı İle İlçe Belediyeleri Arasında Evsel Kaynaklı İlaç Atıklarının Toplanması ve Bertaraf İlişkin İşbirliği Protokolü’ İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisi tarafından 14.01.2021 tarih ve 110 No.lu ilgi (b) karar ile uygun görülerek kabul edilmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: 

Sarıyer İlçesi genelinde evlerden kaynaklanan atık ilaçların ayrı toplanmasını sağlamak ve ilgili mevzuatlar doğrultusunda tarafımıza verilen görev ve sorumlulukları yerine getirmek amacıyla İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile ekte sunulan işbirliği protokolünün imzalanması için Belediye Başkanı Makamına yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.08.04.2021 ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Görkem KURŞUN Üye, Abdullah GÜNAYLI Üye,  Hasan DEMİRALP Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ: Gülbin YÜCE Başkan, Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı, Nihal YEŞİLBAŞ Üye, Yıldız Didem AYKUT Üye, Verda YİĞİT Üye, ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, İrfan SANDIKCI Başkan Yardımcısı, Ersin ŞAHİN Üye,   Abdullah GÜNAYLI  Üye, Tolga SAVUN Üye,
Şeklindeki Çevre ve Sağlık – Kadın ve Aile - Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
  Hüseyin COŞKUN                                                   Gülbin YÜCE
Nihal YEŞİLBAŞ
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