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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Bir önceki tutanak özeti gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri  Saim KADIOĞLU, Nizamettin GÜNEL, Hüseyin COŞGUN, Mustafa BALCI:  gündem dışı konuşma yaptılar

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “Belediyemizde görevli bekçilerin kullandığı 5 adet Kırıkkale Marka  tabancaların Emniyet Müdürlüğü ve Makina ve Kimya Endüstrisi Kurumuna hibe edilmesi hk. Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat – Kadın  ve Aile Komisyonu müşterek raporu
 ”nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyonun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan : “Sarıyer İlçesi, Huzur Mahallesi, Cendere Caddesi ve Tem Otoyolunu bağlayan sokağın isimlendirilmesi hk. İmar – Çevre ve Sağlık – Gecekondu         ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu ”nun görüşülmesine geçildi

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3.maddesi olan “Sözleşmeli Personel İstihdamı hk. Bütçe – Hukuk ve Avrupa Birliği  Komisyonu müşterek raporu ”nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 4.maddesi olan “Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan, ana arter dışında kalan, muhtelif yerlerdeki alanlara reklam asma hakkının, 5 yıl süreyle kiralanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi hk. Bütçe – Hukuk ve Tarife  Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun şerhleriyle birlikte komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oyçokluğuyla  kabul edildi. 

Gündemin 5.maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy Mahallesi,  140 Ada, 1 Parseldeki tek katlı prefabrik binanın bedelsiz olarak Sağlık Bakanlığı İstanbul İl Sağlık   Müdürlüğüne  tahsis edilmesi hk. Hukuk  - Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek rapor  ” nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan   
 geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi

Gündemin 6.maddesi olan; “.Sarıyer İlçesi, Kilyos Mahallesi, Kain 1 Pafta, 286 Parsel sayılı 3870,00 m²  alanlı taşınmazın tamamı ile üzerinde mevcut atıl durumda olan binanın 10 Yıl süreyle  kiraya verilmesi hk. İmar - Hukuk -  Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve  Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU  : Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek komisyon raporunun şerhleriye birlikte komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oyçokluğuyla  kabul edildi

Gündemde görüşülecek başkaca konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması 
oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

03 Şubat 2020 tarihinde Pazartesi günü saat 10:00’da  toplanmak  üzere oturuma son verildi.





    Hüseyin COŞKUN                       Nihal YEŞİLBAŞ                 Gülbin YÜCE                                
      Meclis Başkan V.                                Katip                                       Katip                                     
  
