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BÜTÇE VE HUKUK  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU :

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 04.05.2020 tarih ve 5965658-1229-1253 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.07.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Mülkiyeti ve tasarrufu Sarıyer Belediyesine ait olan 8 adet taşınmazların kira borçlarının 3 ay süreyle ertelenmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

Çin Halk Cumhuriyeti’nin Vuhan kentinde ve sonrasında bir çok ülkede olduğu gibi ülkemizde de ortaya çıkan Korona Virus (Covid-19) Salgını sebebiyle, 17.04.2020 tarihinde Resmi Gazetede yayımlanan 7244 sayılı Yeni Koronavirüs (Covid-19) salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 1.Maddesi (ç) bendinde, Büyükşehir Belediyeleri, belediyeler, il özel idareleri ve bağlı kuruluşları ile bunların üyesi olduğu mahalli idare birliklerinin mülkiyetinde veya tasarrufunda olan taşınmazlara ilişkin olarak mevzuatınca yapılan satış ecrimisil ve kiralamadan kaynaklanan bedellerin ve tutarların 19.03.2020 tarihinden itibaren 3 aylık döneme ilişkin tahsil edilmesi gereken kısımlarının 3 ay ertelenmesi büyükşehir belediyeleri, belediyeler, il özel idareleri ve birliklerde meclis, bağlı kuruluşlarda ise yetkili karar organı yetkilidir. Bu süreler, bitiminden itibaren ilgisine göre Çevre ve Şehircilik Bakanı veya İçişleri Bakanı tarafından 3 aya kadar uzatılabilir. Söz konusu alacaklar ertelenen süre sonunda, ertelenen süre kadar aylık eşit taksitler halinde, herhangi bir gecikme zammı ve faiz uygulanmadan tahsil edilir.’ Denilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :
Mülkiyeti ve tasarrufu Sarıyer Belediyesine ait olan ekli listede belirtilen  8 adet kiralama işleminin 7244 sayılı kanunun  1. Maddesinin (ç) bendine istinaden kira borçlarının her kiracı için ödeme tarihi esas alınarak 19.03.2020 tarihinden itibaren 3 ay süreyle ertelenmesi konusu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.07.2020 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ :Ayhan GEDİK  Başkan,  Hayrettin DERELİ  Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye, Ergin DURDU Üye,        Salim KAİN  Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı,  Halim Serdar SARIOĞLU Üye,  Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye,
Şeklindeki  Bütçe  ve Hukuk Komisyonu Müşterek Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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