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HUKUK – GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT – ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA VE İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU :

Spor İşleri Müdürlüğünün 03.01.2019 tarih ve 5702232-6 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.01.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Amatör spor kulüplerine bağış yapılması konusunda protokol yapma yetkisi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Spor İşleri Müdürlüğünün 03.01.2019 tarih ve 5702232-6 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.01.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Amatör spor kulüplerine bağış yapılması konusunda protokol yapma yetkisi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesinin (b) bendinde (Değişik ikinci cümle, 12.11.2012-6360/17 md.) gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere Belediye Meclisi kararıyla ödül verilir. (2) (ek fıkra :12.11.2012-6360/17 Md. Değişik : 12.7.2013-6495/100 Md.) Belediyelerin birinci fıkranın (b) bendi uyarınca” sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeler için tahakkuk eden miktarın, büyükşehir belediyeleri için binde yedisini, diğer belediyeler için binde on  ikisini geçemez.” Şeklinde Belediyenin görev ve sorumlulukları düzenlenmiştir. 

İlçemizde Amatör liglerde mücadele eden kulüplere her yıl 5393 sayılı Belediye Kanununun 14/b bendi ve Sarıyer Belediye Meclisinin 07.10.2016 tarih 2016/98 sayılı kararı gereği federasyon lisans ücretleri ve kulüp ihtiyaçlarının giderilmesi amacı ile ödeme yapılmaktadır.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Sarıyer Belediyesi Amatör Sporlar Başarı ve Ödül Yönetmeliğinin Madde – 2  Bu yönetmelik; Sarıyer de faaliyet gösteren ve Futbol Federasyonu ile Gençlik ve Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğüne bağlı amatör ferdi ve takım sporlarında başarı sağlanması için destek verilmesini ve aynı zamanda başarı elde eden takımlar ve bireysel sporcular ile bu sporcuların antrenör ve kulüplerine Belediye Meclis Kararı ile ödül verilmesini kapsar.’ Denilmektedir.

Bu madde gereğince, yapılacak olan ödemelerde kulüpler ile protokol yapma yetkisinin Sarıyer Belediye Başkanına verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.10.01.2019 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Sevim ÇELEBİ Başkan, Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Şevket CANKUR Üye,  Ebru TEKİN ÇETİN Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Merdan Ali GÜRKAN Başkan, Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Mustafa BAKIR Üye, Muammer NUR Üye, Adem ÖZEL Üye, ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA VE İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan,         Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Hasan KARAGÖZ Üye,  Adem ÖZEL Üye, Mehmet BÜYÜK Üye,
 Şeklindeki Hukuk - Gençlik Spor ve Olimpiyat – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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