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BÜTÇE – HUKUK   VE TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU  :

Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirler Biriminin 08.04.2019 tarih ve 5759801-2556-795 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 08.04.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen 2019 Yılı Evsel Katı Atık Ücret Tarifesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:
5393 sayılı Belediye Kanununun Belediyenin yetkileri ve imtiyazları başlıklı 15 inci maddesinin “Belediyenin yetkileri ve imtiyazları şunlardır; g)Katı atıkların toplanması, taşınması, ayrıştırılması, geri kazanımı, ortadan kaldırılması ve depolanması ile ilgili bütün hizmetleri yapmak ve yaptırmak.”, 2872 sayılı Çevre Kanununun 11 inci maddesinin 14 üncü fıkrasının “Büyükşehir belediyeleri ve belediyeler evsel katı atık bertaraf tesislerini kurmak, kurdurmak, işletmek veya işlettirmekle yükümlüdürler. Bu hizmetten yararlanan ve/veya yararlanacaklar, sorumlu yönetimlerin yapacağı yatırım, işletme, bakım, onarım ve ıslah harcamalarına katılmakla yükümlüdür. Bu hizmetten yararlananlardan, belediye meclisince belirlenecek tarifeye göre evsel katı atık toplama, taşıma ve bertaraf ücreti alınır. Bu fıkra uyarınca tahsil edilen ücretler, evsel katı atıkla ilgili hizmetler dışında kullanılamaz.” hükmü ile 27/10/2010 tarih, 27742 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Atık Su Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin Evsel Katı Atık İdarelerinin Görev ve Yetkileri başlıklı 8 inci maddesinin” 

(1) Evsel Katı Atık İdareleri; 

a) Evsel katı atık hizmetini vermek veya verdirmekle, 

b) Evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemekle, 

c) Evsel katı atık ücretini toplamakla, yükümlüdürler.” 

Hükmü ve adı geçen kanun ve yönetmeliğin sair hükümleri ile Büyükşehir Belediyeleri ve Belediyeler evsel katı atık hizmetini vermek veya verdirmek, evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemek ve evsel katı atık ücretini toplamakla yükümlü kılınmıştır. 

Yukarıda belirtilen sair mevzuatın amir hükümleri çerçevesinde Temizlik İşleri Müdürlüğü ile Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından ortak hazırlanan, Sarıyer Belediyesi 2019 Yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporuna istinaden net toplam sistem maliyetimiz tüm vergiler dâhil  51.931.656,00 TL’dir. Bu maliyetin %71,68 konut kaynaklı olup, toplamdaki payı tüm vergiler dâhil 37.224.611,00 TL’dir. 

İSKİ Genel Müdürlüğü verilerine göre İlçemiz sınırları içerisinden konutların kullanmış olduğu son 12 aylık su miktarı 15.047.297 m³ tür. İlçemiz dâhilindeki tüm konutlardan evsel katı atık ücreti olarak her konut için 1 m³ su ile tahakkuk edilecek evsel katı atık maliyet tüm vergiler dâhil 2,4738 TL olarak hesaplanacaktır. 
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-2-

Konut payı olan evsel katı atık bedeli su tüketimine göre su faturaları ile birlikte İstanbul Büyükşehir Belediyesi, İstanbul Su ve Kanalizasyon İdaresi (İSKİ) tarafından tahsil edilerek 
belediyemizin bütçesine aktarılacaktır. Ücretin faturalandırılmasından ve tahsilinden İstanbul Büyükşehir Belediyesi sorumlu olacaktır.

Evsel Katı Atık Tarife Raporuna istinaden evsel katık atıkların %28,32 Konut dışı (her türlü işyeri) kaynaklı olup, toplamdaki payı tüm vergiler dâhil 14.707.045,00 TL’dir. Bunun 4.803.225,00 TL’si tespit edilen özellikli işletmeler ile özel okul, özel üniversiteler, pazar yerleri ile İSKİ abonesi olmayan konutlardan tahsil edilecektir. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ  :
Bu hesaplamalar doğrultusunda geriye kalan 9.903.820,00 TL ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayınlanan evsel katı atık tarifelerinin belirlenmesine yönelik kılavuzda yer alan grup ve derecelerden yararlanarak Belediyemizde Çevre Temizlik Vergisi mükellefi olan tüm işletmelerden grup ve derecelerine göre tahakkuk ve tahsilat işlemi yapılması 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 97 nci maddesi ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/f maddesi gereği  Komisyonlarımızca kabul edilmiştir.  11.04.2019
Ekler :

1. Sarıyer Belediyesi Evsel Katı Atık Bedeli Tarife Raporu ve Ekleri 32 Say.

2. Evsel Katı Atık Tarifelerinin Belirlenmesine Yönelik Kılavuz ve Ekleri 71 Say.

3. 27/10/2010 Tarih ve 27742 Sayılı Yönetmelik 6 Say.

4. 02/02/2019 Tarih ve 30674 Sayılı Resmi Gazete Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yön. 1 Say.

5. Temizlik İşleri Müdürlüğü 23/01/2019 Tarih ve 5715861-29 Sayılı Yazısı ve Ekleri 2 Say.

6. 25/01/2019 Tarih ve 311.99.03-E20190043882 Sayılı İSKİ Genel Müd. Yazısı 1 Say. 

7. Mali Hizmetler Müdürlüğü Çevre Temizlik Vergisi Grup Derece Tarifesi 1 Say.

BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ : Hayrettin DERELİ Başkan, Ayhan GEDİK  Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU Üye,  Salim KAİN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Meltem YÜCEL PİR Başkan, Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı, Nadir GÜNDAY  Üye, Verda YİĞİT Üye,  Ali YAMAN Üye (Muhalefet Şerhi: Evsel Katı Atık Tarifesinin vatandaşa aşırı yük getirecek olması birim fiyatların yüksek olması ve 2018 katı atık tarifesinin İstanbul11. İdare Mahkemesinin 2018/802 E sayılı Kararı ile iptali ile yetkinin İBB’de olduğuna karar vermesi ve bu kararın Bölge idare Mahkemesi tarafından onaylanmış olması sebebi ile karara katılmıyoruz.)
Şeklindeki Bütçe - Hukuk  ve Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği gibi şerhleriyle birlikte oya sunuldu Oyçokluğuyla kabul edildi.
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