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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI


BÜTÇE – HUKUK  - GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARINI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU


KONU:
Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 21.05.2019 tarih ve 5781964/247 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 10.06.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Taşıt Kanunu kapsamına giren taşıtların satın alma / hibe yoluyla edinilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:
Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 21.05.2019 tarih ve 5781964/247 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 10.06.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Taşıt Kanunu kapsamına giren taşıtların satın alma / hibe yoluyla edinilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir. 
237 Sayıl Taşıt Kanununun 10. Maddesi ‘ ….  Edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı  ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Bakanlar Kurulu kararına bağlıdır. Ancak, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahalli idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler’ hükmüne haizdir. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:
Bu bağlamda, her yıl, bütçe kanununda belirtilen ve T işaretli cetvelde gösterilen 237 saylı Taşıt Kanunun kapsamına giren taşıtların satın alma / hibe yoluyla edinilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.13.06.2019 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ : Hayrettin DERELİ   Başkan,  Ayhan GEDİK  Başkan Yardımcısı,   Ünal CIVAK  Üye,    Ergin DURDU Üye,        Salim KAİN Üye,  HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan,  Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali İhsan ÖZDEMİR   Üye, Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARINI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ : Halil BOZKURT Başkan, Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı,  Nizamettin GÜNEL  Üye, Hüseyin COŞGUN Üye,  Saim KADIOĞLU Üye

Şeklindeki Bütçe – Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu Oyçokluğuyla kabul edildi. 
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