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 KONU :  Belediyemiz Halk Oyunları Ekibinin Kıbrıs Gazi Mağusa Beyarmudu  Belediyesince düzenlenen festivale katılması hakkındaki teklif.  
TEKLİF-KARAR : BAŞKANLIK MAKAMINA: Belediyemiz Halk Oyunları Ekibi, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Gazi Mağusa Beyarmudu Belediyesince 28 Temmuz 2018- 04 Ağustos 2018 tarihleri  arasında düzenlenecek olan 3. Uluslararası Halk Oyunları Festivali’ne davet edilmiştir. 

Makamınızca uygun görüldüğü takdirde Halk Oyunları ekibimizin 28 Temmuz 2018 – 04 Ağustos 2018 tarihleri arasında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Beyarmudu  Belediyesi  3. Uluslararası Halk Oyunları Festivali’ne katılabilmesi için yazımızın Belediye Meclisini havalesi hususunu Olurlarınıza arz ederdim. İsmail ERDEM Başkan Yardımcısı, Belediye Meclisine Takdim. Şükrü GENÇ Belediye Başkanı
Şeklindeki Başkanlık Teklifi; Ekli listede belirtilen festivale katılacak olan meclis üyelerinin  yolluk giderlerinin Belediyemiz bütçesinin ilgili kaleminden  ödenmesi şekliyle Teklif-Karar olarak oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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