T.C.
BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2018/ 59
Karar Tarihi :08-06-2018
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

HUKUK – KADIN VE AİLE – ENGELSİZ YAŞAM VE ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.05.2018 tarih ve 5557636-1284 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.06.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen Sarıyer Belediye Başkanlığı Belediye İktisadi Teşekkülü Bünyesinde İşçi Statüsünde çalışanlara ait uygulanacak Disiplin yönetmeliği konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.05.2018 tarih ve 5557636-1284 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.06.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen Sarıyer Belediye Başkanlığı Belediye İktisadi Teşekkülü Bünyesinde İşçi Statüsünde çalışanlara ait uygulanacak Disiplin yönetmeliği konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

Resmi Gazetenin 27.12.2017 tarih ve 30280 sayılı nüshasında yayımlanarak yürürlüğe giren 696 sayılı KHK nin Geçici Madde 24. Gereğince Belediyemiz Şirketi SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. ne İşçi Statüsünde geçişleri yapılan personel için Disiplin Yönetmeliği hazırlanması ve bu yönetmeliğin Belediye Meclisinden onaylanması gerekmektedir. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Resmi Gazetenin 27.12.2017 tarih ve 30280 sayılı nüshasında yayımlanarak yürürlüğe giren 696 sayılı KHK nin Geçici Madde 24. Gereğince Belediyemiz Şirketi SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. ne İşçi Statüsünde geçişleri yapılan personel için hazırlanan ‘Sarıyer Belediye Başkanlığı Belediye İktisadi Teşekkülü Bünyesinde İşçi Statüsü’nde Çalışanlara Ait Uygulanacak Disiplin Yönetmeliği’ komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 07.06.2018 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Sevim ÇELEBİ Başkan, Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Şevket CANKUR Üye, Ebru TEKİN ÇETİN Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ: Nihal NEVRUZ Başkan, Sevim ÇELEBİ Başkan Yardımcısı,  Ali GÖRGÜLÜER Üye,  Ebru TEKİN ÇETİN Üye,    Verda YİĞİT Üye, ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA VE İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Hasan KARAGÖZ Üye, Adem ÖZEL Üye,      Mehmet BÜYÜK Üye,

Şeklindeki; Hukuk – Kadın ve Aile – Engelsiz Yaşam ve Araştırma-İnceleme Komisyonu Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi. 
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