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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

HUKUK- KADIN VE AİLE-KÜLTÜR VE TURİZM  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU   :
Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 31.08.2018 tarih ve 17373561-732 Sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.09.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen Sarıyer Belediyesi Destek Eğitim Kursunun Eğitim Giderlerine katkı sağlamak amacıyla şartlı bağış hesabı açılması konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:
Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 31.08.2018 tarih ve 17373561-732 Sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.09.2018 tarihinde Meclis Gündemine gelen Sarıyer Belediyesi Destek Eğitim Kursunun Eğitim Giderlerine katkı sağlamak amacıyla şartlı bağış hesabı açılması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ   :
2015-2016 Eğitim Öğretim yılında faaliyete başlayan Sarıyer Belediyesi Destek Eğitim Kursunun (Sarıyer Akademi) eğitim giderleri ve materyallerine katkı sağlamak amacıyla şartlı bağış hesabı açılması hususu komisyonlarımızca uyun görülmüştür. 06.09.2018 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Sevim ÇELEBİ  Başkan, Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye,       Şevket CANKUR Üye,  Ebru TEKİN ÇETİN Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ:
Nihal NEVRUZ  Başkan,  Sevim ÇELEBİ Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Ebru TEKİN ÇETİN Üye, Verda YİĞİT Üye, KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ; Veysel YEŞİL Başkan, Aysin GÜNEN Başkan Yardımcısı, Ali Rıza YILMAZ  Üye, Nurettin ÇELİK Üye, Verda YİĞİT Üye,
Şeklindeki; Hukuk – Kadın ve Aile – Kültür ve Turizm Komisyonu Müşterek Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle  kabul edildi. 
Hüseyin COŞKUN                           Aysin GÜNEN                                   Sevim ÇELEBİ
 Meclis Başkan V.                                      Katip                                                  Katip
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