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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 1. Maddeye kadar olduğunu ve ek olarak 2-3-4 ve 5.. Maddelerinde gündeme eklenmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Dağıtılan Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Tüm Yurtta ve Sarıyer’imizde kutlanan 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri hakkında konuşma yaptı  ve ayrıca Kasım ayı içerisinde yapılacak olan etkinlikler hakkında bilgi verdi. 
[bookmark: _GoBack]
     Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Abdullah GÜNAYLI : Gündem dışı söz aldı. 29 Ekim – 04 Kasım arası Kızılay Haftası sebebiyle konuşma yaptı. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU : 1. Önerge olarak; Belediyemizce kiralanan binek araçlar hakkında yazılı önergeyi okudu. Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

2. Önerge olarak; Belediyemizin  kamu ve özel sektöre olan borçları hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Altay UNAN: Engellilerin spora teşvik edilmesi hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Mehmet DELİHASAN, Ayşe AĞMA ve Nihal YEŞİLBAŞ gündem dışı konuşma yaptılar.

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan; “Bankaların hesaplarında bulunan bakiyelerin kamuya tahsisi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin Bütçe - Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan “2022 Yılı Ücret Tarifeleri” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Tarife  – Gençlik Spor ve Olimpiyat komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 3. maddesi olan “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar- Çevre ve Sağlık – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 4. maddesi olan “ Toplu İş Sözleşmesi İmzalanması için Belediye  Başkanına Yetki verilmesi ” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kadın ve Aile  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “  Kilyos Sosyal Tesislerinde yapılacak düğün, nişan, doğum günü gibi etkinliklerden ücret alınması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Tarife – Kültür ve Turizm komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

   
Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05 Kasım 2021 tarihinde Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi.




        Hüseyin COŞKUN               Nihal YEŞİLBAŞ             Gülbin YÜCE                            
         Meclis Başkan V.                      Katip                                     Katip                                     
  
