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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesinde 1 madde olduğunu,  ek olarak 2-3-4-5-6 ve 7  Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılması önerisi oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Üyesi Gamze DEMİRTAŞ meclis üyeliğinden istifa ettiğinden, yerine yedek üye listesinden seçilen Meclis Üyesi  Yıldız Meltem AYKUT görevine başlayarak  özgeçmiş konuşması yaptı.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU : 1. Önerge olarak; Sarıyer Belediyesinin 2020 yılı sonu itibariyle Kamu ve özel Sektöre olan borçları hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.  2. Önerge olarak; Sarıyer Belediyesinin 2020 yılı sonu itibariyle çalışan personeller hakkında yazılı önergeyi okudu.  Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 3. Önerge olarak; Belediyemizin kiralamış olduğu araçlarla ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyeleri Gülbin YÜCE, Meltem YÜCEL PİR,   Gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN; 1 Önerge olarak; Büyükdere Mahallesinde hizmete açılacak olan Kütüphane  ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 2. Önerge olarak; Belediyemize ait taşınmazlarla ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. Ayrıca gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Üyeleri Verda YİĞİT, Ali YAMAN, Özkan SUCU, Hüseyin COŞGUN ve Nizamettin GÜNEL  gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “2021 Yılı Kilyos Tesisleri Konaklama ücretinin belirlenmesi”  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Kadın ve Aile – Tarife  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan “AGİD, ELDAY ve İşleme Tesisi ile Sarıyer Belediyesi arasında “Ömrünü Tamamlamış Elektronik Atıkların Toplanması ve Geri Dönüşümü” çalışması yapmak üzere sözleşme ve/veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi ”hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk-Çevre ve Sağlık-Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3.maddesi olan “Petrol Sanayi Derneği (PETDER)  ile Sarıyer Belediyesi arasında “Ömrünü Tamamlamış Atık Motor Yağlarının Toplanması” çalışması yapmak üzere sözleşme  ve /veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4.maddesi olan: “Lastik Sanayicileri Derneği (LASDER) İktisadi İşletmesi ile Sarıyer Belediyesi arasında Ömrünü Tamamlamış Lastiklerin Toplanması çalışması yapmak üzere   sözleşme ve/veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık  – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5.maddesi olan: “Trakya Belediyeler Birliğine Üye Olunması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6.maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Reşitpaşa Mahallesi Bayram Sokak No:2 ve 2/A’da inşaatı süren Çocuk Gündüz Bakım Evi ve Yaşam Evi’ne isim verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 7. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Ayazağa (Huzur) Mahallesi, 3 Ada 16 No.lu Parsele İlişkin Uygulama İmar Planı Değişikliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar - Hukuk -   Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
     
       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05.03.2021 tarihinde Cuma  günü   
       saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  

Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                       Ayhan GEDİK                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                         Katip                                     
  
