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 Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı.
 
Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 1 gündem maddesi olduğunu,  ek gündem maddesi olarak 2-3-4-5-6-7-8-9-10. maddelerin ve sonradan  eklenen 11. maddenin gündeme eklenmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  3 Aralık Engelliler günü ve 5 Aralık  Kadınların Seçme ve Seçilme hakkının tanınmasıyla ilgili konuşma yaptı.  Aralık ayı içerisindeki  etkinlikleri hakkında bilgi verdi. 

Gündem dışı konuşmalar ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi.
 
Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN:  Gündem dışı konuşma yaptı. Ayrıca Depreme Karşı önlem alınması için yapılması gereken çalışmaların ivedilikle başlanması hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Mehmet NERGİS, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU,  P. Pınar EREZ, Musa ÖZCAN, Noman ÜLKER, Nilgül GÜNERİ, Abdullah Erol AKKUŞ Gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Başkanı  Mustafa Oktay AKSU: Konuşulan konular hakkında bilgi verdi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1.maddesi olan “ Bankaların hesaplarında bulunan bakiyelerin kamuya tahsisi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “  Dolu Kadro Değişikliği hk.” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   İlgili gündem maddesinin Hukuk –İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Belediyemize ait Kireçburnu Çocuk Gündüz Bakımevi için Şartlı Bağışların kabulü  ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 4. maddesi olan: “  Sarıyer Huzur Mahallesi, Cumhuriyet ve Demokrasi Caddesi Sosyal Tesis arkasında bulunan parka isim verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler  -  Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan; “Plan ve Proje Müdürü Kadrosunun İhdas Edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin İmar – Hukuk- Deprem ve Doğal Afetler Komisyonuna  havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemin 6. maddesi olan: “  İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2025 Yılı  Ücret Tarifesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme – Tarife - Bütçe  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “Yapı Kontrol Müdürlüğü Görev ve Çalışma Yönetmeliği  hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                             

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar – Deprem ve Doğal Afetler Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan: “ Sarıyer sınırları içerisinde kurulmakta olan semt pazarlarındaki atıkların toplanması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan: “ İlçemiz sınırları içerisinde bulunan bazı mahallelerdeki caddelerin çevre teşekkülüne istinaden ticaret fonksiyonu düzenlenmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin İmar - Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 10. maddesi olan: “ Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Kadın ve Aile – Kültür ve Turizm – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 11. maddesi olan:“ Araç Satın Alımı” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.Oybirliğiyle
kabul edildi.

       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 06 Aralık 2024 tarihinde Cuma günü  saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 




 Mustafa Oktay AKSU               Sunay SEVİNÇ                       Birgül TEKÇE
       Meclis Başkanı                             Katip                                        Katip
