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oturum  açıldı. 

	
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesinde 6 madde olduğu, ek olarak 7-8-9-10 ve 11. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu oybirliğiyle kabul edildi. Gündeme alınan maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Ankara’da  yaşanan olayla ilgili kınama konuşması yaptı.  Ayrıca Ekim Ayı içerisinde Cumhuriyetimizin 100 Yıl kutlamaları  ve etkinlikler hakkında bilgi verdi. 

       Meclis oturumuna katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Tolga SAVUN ve Abdullah GÜNAYLI: Gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

   Gündemin 1. maddesi olan  “2024 Yılı Performans Programı ”  hk. Başkanlık  teklifinin    
   görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve  Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemin 2. maddesi olan “ 2024 Yılı ve 2025-2026 Yıllarına ait Bütçe Tasarısı ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Tarife  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3. maddesi olan “ Meclis Başkan ve Üyelerinin Huzur Hakları ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4. maddesi olan “ Başkan Yardımcılarının Ödenekleri ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 5. maddesi olan  “ Denetim Komisyonu  Çalışmalarında Görevlendirilenlerin Ücreti hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Gençlik   Spor ve Olimpiyat  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6. maddesi olan “ 2024 Yılı Zabıta Personelinin Fazla Çalışma Ücreti ”  hk. Başkanlık  teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin   Bütçe  -  Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemin 7. maddesi olan “ Sarıyer Kocataş Mahallesinde bulunan bazı sokaklara İGDAŞ Kurumundan doğalgaz alınması ” hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

  Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU: İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti. Açıklayıcı bilgi verilmesini talep etti.

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin, Kurum görüşü alındıktan sonra  meclis kararı alınması hakkında bilgi verdi.

 Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN :Gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

 Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Gündem maddesinin havale edilen komisyonlarda görüşüleceğini bildirdi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin   Hukuk – İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan “ Nevşehir İli’ne bağlı Avanos İlçesi ile Kardeş Şehir İlişkisinin Kurulması ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk - Avrupa Birliği – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan “  Mülkiyeti Belediyemize ait Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi 1009 Parsel sayılı 7,352.60 m² alanlı arsa vasıflı taşınmazın satılması”  hk. Başkanlık  teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : Gündem maddesi hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Gündem maddesi hakkında bilgi verdi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar -  Hukuk -  Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.  
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Gündemin 10. maddesi olan “ Sarıyer  İlçesi, Uskumruköy Mahallesinde kadastro çalışmaları yapılacağından, Kadastro ekibinde görev yapmak üzere bilirkişi seçilmesi hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Hukuk –Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 11. maddesi olan “Belediyemiz Sınırları içerisinde yükümlülerden alınacak otopark bedelinin, Belediyemiz ait Otopark Bedeli Hesabına yatırılması”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 06 Ekim 2023 tarihinde Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 



Hüseyin COŞKUN                           Gülbin YÜCE	Ayhan GEDİK
 Meclis Başkan V.                                  Katip                                         Katip                                     
  
