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 Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı.
 
Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 2 gündem maddesi olduğunu,  ek gündem maddesi olarak 3-4-5-6-7-8-9-19-11-12-13-14-15 ve 16. maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  Eylül   Ayı  içerisindeki  önemli günler ve etkinlikler hakkında bilgi verdi. 

Gündem dışı konuşmalar ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Mehmet DELİHASAN, Bekir KARAKUŞ, Mehmet Nergis, Osman AKDAĞ, Ergin DURDU, Nilgül GÜNERİ, Melendiz DALYAN İZGİ, Özkan SUCU, Ersin ÖZER, Hüseyin COŞKUN, Saim KADIOĞLU, Sinan YÜKSEL Gündem dışı konuşma yaptılar

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Eğitim ve Öğretim ile ilgili konuşma yaptı. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1.maddesi olan “ 2025-2029 Yıllarını Kapsayan Stratejik Plan ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “Fen İşleri Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk –Kültür ve Turizm  - Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4. maddesi olan: “  2024-2025 Eğitim – Öğretim Yılında İlçemizde ikamet eden İlkokul, Ortaokul ve Lise Öğrencilerine eğitim yardımı yapılması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 5. maddesi olan; “ Boş Kadro Değişikliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonuna  havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemin 6. maddesi olan: “  Dolu Kadro Derece Değişikliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin Hukuk   Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “ Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürü Kadrosunun İhdas edilmesi”  hk.    Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                             

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan: “ İlçemizde atık ilaçların ayrı toplanmasını sağlamak amacıyla İstanbul Eczacı Odası ile Belediyemiz arasında işbirliği protokolünün imzalanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi”   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Kazım Karabekir Paşa Mahallesi 538 Ada, 4 Parsel içerisinde yer alan isimsiz sokağın isimlendirilmesi ” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.   

  Gündemin 10 maddesi olan: “1/1000 Ölçekli Sarıyer İlçesi, Huzur Mahallesi, Büyükdere Caddesi Batı Kısmı Uygulama İmar Planı” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

 Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:    İlgili gündem maddesinin İmar Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi

  Gündemin 11. maddesi olan 1/1000 Ölçekli Maslak ve Çevresi Uygulama İmar Planı ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:    İlgili gündem maddesinin İmar Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 12. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi Ayazağa Mahallesi, 10643 Ada 3. No.lu Parselin Yapı Yaklaşma Sınırının Düzenlenmesine İlişkin1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  İlgili gündem maddesinin İmar Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 13. maddesi olan: “ Sarıyer Sınırları İçerisinde Kentsel dönüşüm Planlama ve Projelerin geliştirilmesi için sözleşme ve protokol yapılması hususunda Belediye Başkanına Yetki verilmesi” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar –    
Deprem ve Doğal Afetler Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 14. maddesi olan: “İlçemizdeki Mahallelerde ekonomik durumları yeterli   
olmayan öğrencilerin 2024-2025 Eğitim Öğretim yılında kiralık araçlarla ücretsiz olarak 
 taşınması” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

 Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Hukuk – Gençlik          
 Spor ve Olimpiyat – Engelsiz Yaşam Araştıra ve İnceleme Komisyonlarına havalesini  
  önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

  Gündemin 15 maddesi olan:“ Belediyemiz İktisadi Teşebbüsü olan “SARBEL ORG. TEM. SPOR HİZ. GIDA SAN. VE TİC. AŞ ile ilgili olarak şirketin Genel Kurullarında yapılacak olan işlemlere ilişkin Belediye Başkanına Yetki Verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 16. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, Arabayolu Caddesinde bulunan Belediyemize ait Tesise “Nevzat AKTAN Sosyal Yaşam Merkezi” isminin verilmesi” hk. Yazılı önergenin görüşülmesine geçildi.                   

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin  Teklif – Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle  kabul edildi.


       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05 Eylül 2024 tarihinde Perşembe günü  saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 




 Mustafa Oktay AKSU               Sunay SEVİNÇ                       Zana GÜMÜŞ
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