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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum
açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.
Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 2 madde olduğunu, ek olarak 3 - 4 - 5 - 6  ve 7. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ :  Dünya’da yaşanan olaylar hakkında konuşma yaptı.  Ocak Ayı içerisindeki etkinlikler ile ilgili bilgi verdi. 

 Ülkemizde terör olaylarında şehit olan askerlerimiz için saygı duruşu ve istiklal marşı okundu. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Altay UNAN ; İlçemiz Spor Kulüplerinin mağduriyetleri hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Denetim Komisyonuna Üye Seçimi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi  Nizamettin GÜNEL :  Denetim Komisyonunun 3 üyeden oluşmasını önerdi.  Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Hayrettin DERELİ ve Ayhan GEDİK’ i önerdi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN; Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Saim KADIOĞLU’nu önerdi. Öneri oylamaya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Yapılan gizli oylama sonucunda kullanılan oylar sayıldı, sayım neticesinde 30 oy kullanıldığı görüldü. Meclis Üyeleri Hayrettin DERELİ (18), Ayhan GEDİK (18), Saim KADIOĞLU  (13), oy, (1) oy geçersiz alarak;  Hayrettin DERELİ, Ayhan GEDİK ve Saim KADIOĞLU Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.


Gündemin 2.maddesi olan “ 2024 Yılı Meclis Çalışma Takvimi  ” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ:  İlgili gündem maddesinin Teklif-Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Kar Amacı Gütmeyen Kurumlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlar ile Muhtarlıklara Ayni ve Nakdi Yardım yapılması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Başkanı Şükrü GENÇ: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe – Kültür ve Turizm   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “  Vakıfbank Sarıyer Şubesi hesabında bulunan bakiyelerin Kamuya Tahsisi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ: İlgili gündem maddesinin Hukuk - Bütçe ve Tarife  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan; “Belediye Başkanlığı mahiyetinde olan T2841-08F01488 ve T2841- 08F01487 seri numaralı Asilsan Marka Tabancaların Makine ve Kimya Endüstrisi Kurumu Seymen Şube Müdürlüğüne bedelsiz olarak hibe edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ: İlgili gündem maddesinin  Hukuk – Kadın ve Aile – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemin 6. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Ayazağa Mahallesi, 1 Ada 139 No.lu Parselin güneyinde kalan bir kısım Tescil Dışı Alana İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ:   İlgili gündem maddesinin İmar – Deprem ve Doğal Afetler - Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “ Belediyemiz 2024 Yılı yatırımlarında kullanılmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden hibe kapsamında yapılacak olan yardımın kabulü hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Şükrü GENÇ:   İlgili gündem maddesinin  Hukuk -  Engelsiz Yaşam ve Araştırma İnceleme- Avrupa Birliği  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05.01.2024 tarihinde Cuma günü  günü saat:15:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 
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