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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

	Meclis oturumuna katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesi olmadığını, ek olarak 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10 ve 11. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu oybirliğiyle kabul edildi. Gündeme alınan maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Oturuma katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İsveç’te yaşanan olayla ilgili kınama konuşması yaptı.  Ayrıca Temmuz Ayı içerisindeki yaşanmış olaylar ve önemli günler hakkında bilgi verdi. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Altay UNAN, Mustafa BALCI, Özkan SUCU, Ergin DURDU, Nizamettin GÜNEL ve Saim KADIOĞLU: Gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

   Gündemin 1. maddesi olan “ Deprem Yardımı için bağış hesabına yatırılan şartlı bağışların kabulü ”  hk. Başkanlık  teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk  - Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemin 2. maddesi olan “ Veteriner İşleri Müdürlüğü tarafından yapılan Kısırlaştırma İşlemleri için bağış hesabına yatırılan şartlı bağışların kabulü”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Tarım  Hayvancılık  ve Balıkçılık Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3. maddesi olan “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar - Çevre Sağlık – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 4. maddesi olan “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar - Çevre Sağlık – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan  “ Sarıyer İlçesi, 393 Ada 1 Parsel bitişiğindeki Mevlana Parkında yer alan Halı Saha, Tesis Bina, ayrı olarak Bina ve Üstü Açık Verandanın 6 Yıl süreyle kiraya verilmesi”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Tarife – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6. maddesi olan “Mülkiyeti Sarıyer Belediyesine ait Zekeriyaköy Mahallesi, 5 Pafta 1223 Parsel sayılı  taşınmazın İGDAŞ Genel Müdürlüğüne tahsisi ile ilgili 07.11.2005 tarihli 2005/68 sayılı meclis kararının iptal edilmesi ”  hk. Başkanlık  teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin  Hukuk  - Deprem ve Doğal Afetler   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemin 7. maddesi olan “Trakya Belediyeler Birliğinin yıllık konferansı sebebiyle, 05.07.2023 - 07.07.2023 tarihleri arasında Bulgaristan’ın Pomorie şehrinde düzenlenecek olan konferansa Belediye Başkanı Şükrü GENÇ, Makam Şoförü Ümit ÖZTÜRK ve Dış İlişkiler Sorumlusu Rukiye IŞILAK’ın katılabilmeleri için konaklama ve yurtdışı yolluk giderlerinin bütçe kaleminden karşılanması” hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Teklif -  Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan “Kardeş Şehir Aachen’da düzenlenecek olan 10.Yıl kutlamasının ön hazırlıkları için 20.07.202 – 23.07.2023 tarihleri arasında Almanya’ya gidecek olan Belediye Başkanı Şükrü GENÇ ve Dış İlişkiler Sorumlusu Rukiye ISILAK’ın konaklama  ve yurtdışı yolluk giderlerinin bütçe kaleminden karşılanması  ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan “ Çocuk Gündüz Bakımevlerinin ücret Tarifeleri”  hk. Başkanlık  teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe - Hukuk  - Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 10. maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi ve PTT Evleri Mahallesi sınırlarında bulunan Haydar Aliyev Caddesi, Hacıosman Bayırı Caddesi ve Çayırbaşı Caddelerinin kesiştiği alana isim verilmesi hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU  : İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN  : İlgili gündem maddesi hakkında bilgi verdi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 11. maddesi olan “ Belediyemiz 2023 yılı yatırımlarında kullanılmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden hibe kapsamında yapılacak olan yardımın kabulü ”  hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 07 Temmuz 2023 tarihinde Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 



Hüseyin COŞKUN                        Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE
 Meclis Başkan V.                                  Katip                                         Katip                                     
  
