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BÜTÇE – TARİFE – KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.05.2025 tarih ve 2025-271682 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.06.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen Evsel Katı Atık Tarife Raporu konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.05.2025 tarih ve 2025-271682 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.06.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen Evsel Katı Atık Tarife Raporu konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun Belediyenin Yetkileri ve İmtiyazları başlıklı 15. maddesinin g) bendinde  “Katı  atıkların  toplanması,  taşınması,  ayrıştırılması,  geri  kazanımı,  ortadan  kaldırılması  ve depolanması  ile  ilgili  bütün  hizmetleri  yapmak  ve  yaptırmak.”,  2872  sayılı  Çevre  Kanununun  11. maddesinin 14. fıkrasının “Büyükşehir belediyeleri ve belediyeler evsel katı atık bertaraf tesislerini kurmak, kurdurmak, işletmek veya işlettirmekle yükümlüdürler. Bu hizmetten yararlanan ve/veya yararlanacaklar, sorumlu yönetimlerin yapacağı yatırım, işletme, bakım, onarım ve ıslah harcamalarına katılmakla yükümlüdür. Bu hizmetten yararlananlardan, belediye meclisince belirlenecek tarifeye göre evsel katı atık toplama, taşıma ve bertaraf ücreti alınır. Bu fıkra uyarınca tahsil edilen ücretler, evsel katı atıkla ilgili hizmetler dışında kullanılamaz.” hükmü ile 27/10/2010 tarih, 27742  sayılı  Resmi  Gazetede  yayımlanan  “Atık  Su  Altyapı  ve  Evsel  Katı  Atık  Bertaraf  Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin Evsel Katı Atık İdarelerinin Görev ve Yetkileri başlıklı 8 inci maddesinin”

(1) Evsel Katı Atık İdareleri;

a) Evsel katı atık hizmetini vermek veya verdirmekle,

b) Evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemekle,

c) Evsel katı atık ücretini toplamakla, yükümlüdürler.”

Hükmü ve adı geçen kanun ve yönetmeliğin sair hükümleri ile Büyükşehir Belediyeleri ve Belediyeler evsel 

katı atık hizmetini vermek veya verdirmek, evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemek ve evsel 

katı atık ücretini toplamakla yükümlü kılınmıştır.

            Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından 2025 Yılı Evsel Katı Atık Ücret Tarifesi ile ilgili 11.04.2025 

Tarihli  ve  2025/45  numaralı  meclis  kararı  alınmış  olup  alınan  meclis  kararında  hesaplamalara  dahil 

edilmeyen Çevre Temizlik Grup Dereceleri hesaplamalara dahil edilerek 2025 Yılı Evsel Katı Atık Ücret 

Tarifesi yeniden revize edilmiştir.   

Yukarıda belirtilen hükümler çerçevesinde Temizlik İşleri Müdürlüğünün verdiği bilgi ve belgeler 

doğrultusunda  Mali  Hizmetler  Müdürlüğü  tarafından  yeniden  hazırlanan,  Sarıyer  Belediyesi  2025  Yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporuna istinaden net toplam sistem maliyetimiz tüm vergiler dâhil 811.075.474,00 TL’dir.

            Bu maliyetin %73,5’lik kısmı konut kaynaklı olup toplamdaki payı tüm vergiler dâhil 596.140.474,00  TL’dir.  İlçemiz  sınırları  içerisinde  134.587  adet  konut  bulunmakta  ve  her  konut başına tahakkuk edilecek evsel katı atık maliyet tüm vergiler dâhil 4.429,41 TL olarak hesaplanmıştır.  

            Konut payı olan evsel katı atık bedeli İstanbul Büyükşehir Belediyesi, İstanbul Su ve Kanalizasyon İdaresinden  (İSKİ)  talep  edilecektir.  Ücretin  faturalandırılmasından  ve  tahsilinden  İstanbul  Büyükşehir Belediyesi sorumlu olacaktır.

            Evsel Katı Atık Tarife Raporuna istinaden evsel katık atıkların %26,50 Konut dışı (her türlü işyeri) 

kaynaklı  olup  toplamdaki  payı  tüm  vergiler  dâhil  214.935.000,00  TL’dir. Bunun  124.399.239,00  TL’si tespit edilen özellikli işletmeler (Avmler, Plazalar,  Özel Üniversiteler, Özel Okullar, Büyük Ölçekli Oteller, Hastaneler, Yurtlar, Marketler ile Diğer Büyük Ölçekli İşyerleri) İSKİ abonesi olmayan konutlardan tahsil edilecektir.

            Geriye kalan 90.535.761,00 TL ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayınlanan evsel katı 

atık tarifelerinin belirlenmesine yönelik kılavuzda yer alan grup ve derecelerden yararlanarak Belediyemizde  Çevre  Temizlik  Vergisi  mükellefi  olan  tüm  işletmelerden  grup  ve  derecelerine  göre 

tahakkuk ve tahsilat işlemi yapılması hususu 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 97 nci maddesi ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/f maddesi gereğince komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 03.06.2025 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ferrah GÜNER Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı,  Adem AYVERDİ Üye,  Ergin DURDU Üye,  Bekir KARAKUŞ Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ersin ÖZER Başkan, Ünal CIVAK Başkan Yardımcısı,  Nurhayat ŞEN Üye,  Ergin DURDU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ: Sunay SEVİNÇ Başkan, Nilgül GÜNERİ Başkan Yardımcısı, Meltem YÜCEL PİR Üye,  P.Pınar EREZ Üye, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,
Şeklindeki Bütçe – Tarife – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
      Meltem YÜCEL PİR                                  Sunay SEVİNÇ                                    Zana GÜMÜŞ
                     Meclis Başkan V.                                              Katip                                                      Katip
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