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 Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı.
 
Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.Oybirliğiyle
kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 1 gündem maddesi olduğunu,  ek gündem maddesi olarak 2-3-4-5-6-7 ve 8.madde olarak sonradan eklenen Sarıyer Mahalleler Birliği tarafından Sarıyer Belediye Meclisince görüşülmek ve  İBB’ye iletilmek üzere Parti Gruplarına iletilen tapu süreçleri ile ilgili talepler hakkında  yazılı önergenin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  Son zamanlarda yaşanan olaylar ve 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı  nedeniyle yapılan etkinlikleri hakkında bilgi verdi. 

Gündem dışı konuşmalar ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Bekir KARAKUŞ ve Ersin ÖZER Gündem dışı konuşma yaptılar

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1.maddesi olan “ 2025 Yılı Ücret Tarifeleri” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Bütçe - Hukuk ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “ Ordu İli’ne bağlı Gürgentepe Belediyesi ile Kardeş Şehir olunması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kültür ve Turizm – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Zonguldak İli’ne bağlı Karaman Belediyesi ile Kardeş Şehir olunması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kültür ve Turizm – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4. maddesi olan: “  Tokat İli’ne bağlı Zile Belediyesi ile Kardeş Şehir olunması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kültür ve Turizm  - Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 5. maddesi olan; “ Teftiş Kurulu Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonuna  havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

[bookmark: _GoBack]Gündemin 6. maddesi olan: “  Mülkiyeti Belediyemize ait Çayırbaşı  Mahallesi, 95 Pafta, 1077 Ada, 58 Parsel üzerinde bulunan ve İstanbul Valiliği Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne tahsis edilmiş olan Hizmet binamızın tahsis süresinin uzatılması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin Hukuk -  İmar – Kadın ve Aile    Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “ Mülkiyeti Belediyemize ait Çayırbaşı Mahallesi , 538 Ada, 76 Parsel üzerinde bulunan ve İstanbul Valiliği İl Emniyet Müdürlüğüne tahsis edilmiş olan bina ve alanın tahsis edilmesi”  hk.    Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                             

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar – Gençlik Spor ve Olimpiyat  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan: “Sarıyer Mahalleler Birliği tarafından Sarıyer Belediye Meclisince görüşülmek ve  İBB’ye iletilmek üzere Parti Gruplarına iletilen tapu süreçleri ile ilgili talepler hakkında  yazılı önerge”nin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.


       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 08 Kasım 2024 tarihinde Cuma günü  saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 




 Mustafa Oktay AKSU               Sunay SEVİNÇ                       Zana GÜMÜŞ
       Meclis Başkanı                             Katip                                        Katip
