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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum
açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesi olmadığından, ek olarak 1-2 -3 - 4 ve 5.  Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hasan DEMİRALP : Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi Burcu Sokaktaki kanalizasyon tıkanıklığı mağduriyetinin giderilmesi hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Merkez Mahallesi “Sarıdağ Dernek Yanı Parkı”na isim verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN :   İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık-  İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Maslak Mahallesi, Atatürk Oto Sanayi Sitesi içerisinde bulunan 4 adet isimsiz sokağın isimlendirilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN :   İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık – İmar – Gençlik Spor ve Olimpiyat  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Kireçburnu Mahallesi, 462 Ada 1 Parsel sayılı taşınmazın bir kısmında yer alan Trafo Alanına İlişkin 1/1000 Ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar - Hukuk –  Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “  Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi, 906 ile 907 Adalar ve  Kaynak Çeşme Sokak ile Maden Cami Sokak arasında bulunan sokağın isimlendirilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.
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[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık – İmar - Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan; “Sarıyer İlçesi,  “ Tarabya  ve Ferahevler Mahalleleri sınırları içerisinde bulunan “Dereiçi Sokak” adının değiştirilmesi hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

      Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 08.03.2024 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 





  Hüseyin COŞKUN                     Gülbin YÜCE                       Ayhan GEDİK                     
    Meclis Başkan V.                           Katip                                        Katip     
