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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda  gündem maddesi olmadığından, ek olarak 1. ve 2. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Temmuz ayında yaşanan olaylar ve etkinlikler hakkında bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hasan DEMİRALP: Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Üyesi Ergin DURDU: Sarıyer İlçesi, Ayazağa Mahallesi 105. Sokakta çökme tehlikesi yaşanan bina sakinlerinin mağduriyetleri hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyeleri Özkan SUCU, Hüseyin COŞGUN, Saim KADIOĞLU, Nizamettin GÜNEL ve Mehmet DELİHASAN Gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Reşitpaşa Mahallesinde bulunan Hacı Sokak İsminin değiştirilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar – Gecekondu ve  Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme – Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “ Sarıyer Sınırları İçerisinde Faaliyet Gösteren Bağımsız Atık Toplayıcılarına Yönelik Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği” hk Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Çevre ve Sağlık   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, İstinye, Poligon, Pınar, Darüşşafaka  mahallelerinde bulunan “Sarıyer Caddesi isminin değiştirilmesi  ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 05.07.2022 tarihinde Salı günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  




Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
