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       Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek oturum  açıldı. 


Helikopter kazasında hayatını kaybeden askerlerimiz için saygı duruşu ve İstiklal Marşı okundu.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Bir önceki tutanak özetinin gruplara  dağıtıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul  edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya  sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis oturumuna katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem Dışı Konuşmalar Yazılı ve Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri  İrfan SANDIKÇI, Abdullah GÜNAYLI, Halim Serdar SARIOĞLU Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN;  Mart Ayı etkinlikleri  hakkında bilgilendirme yaptı. Ayrıca (Covid-19) pandemi hastalığı  nedeniyle yapılan denetimler hakkında bilgi verdi. 

               Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1. Maddesi olan;  “2021 Yılı Kilyos Tesisleri Konaklama ücretinin belirlenmesi hk. Bütçe – Tarife –  Kadın ve  Aile Komisyonu müşterek raporu  ” nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU; Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN ve Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Gündem maddesi hakkında bilgi verdi. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle   kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi olan; “  AGİD, ELDAY ve İşleme Tesisi ile Sarıyer Belediyesi arasında “Ömrünü  Tamamlamış Elektronik Atıkların Toplanması ve Geri Dönüşümü” çalışması       yapmak  üzere sözleşme ve/veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına  yetki verilmesi hk. Hukuk – Çevre ve Sağlık - Kültür ve Turizm Komisyonu  müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 3. Maddesi olan:   “Petrol Sanayi Derneği (PETDER)  ile Sarıyer Belediyesi arasında “Ömrünü Tamamlamış Atık Motor Yağlarının Toplanması” çalışması yapmak üzere sözleşme  ve /veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hk. Hukuk  - Çevre ve Sağlık -  Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonu müşterek raporu  ” nun görüşülmesine geçildi.

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. oybirliğiyle  kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi olan: “Lastik Sanayicileri Derneği (LASDER) İktisadi İşletmesi ile Sarıyer Belediyesi arasında Ömrünü Tamamlamış Lastiklerin Toplanması çalışması yapmak üzere  sözleşme ve/veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hk. Hukuk – Çevre ve Sağlık – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi.  

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi olan: “Trakya Belediyeler Birliğine Üye Olunması hk. Hukuk – Çevre ve Sağlık – Avrupa  Birliği Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi.  

Meclis Üyesi Ali YAMAN : Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi. 

Gündemin 6. Maddesi olan:   “Sarıyer İlçesi, Reşitpaşa Mahallesi Bayram Sokak No:2 ve 2/A’da inşaatı süren Çocuk Gündüz Bakım Evi ve Yaşam Evi’ne isim verilmesi hk. İmar – Çevre ve   Sağlık – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarının Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Müşterek Komisyon raporu hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek Komisyon raporu hakkında bilgilendirme yaptı. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. oybirliğiyle  kabul edildi. 

Gündemin 7. Maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Ayazağa (Huzur) Mahallesi, 3 Ada 16 No.lu Parsele İlişkin Uygulama  İmar Planı Değişikliği hk. İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık –    Komisyonu müşterek   raporu” nun görüşülmesine geçildi.  

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU ; Müşterek komisyon raporu hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL Müşterek komisyon raporu hakkında bilgi verdi. Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. 
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Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi. 
[bookmark: _GoBack]
Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması  oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

05 Nisan  2021 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.




Hüseyin COŞKUN                      Gülbin YÜCE                         Ayhan GEDİK
  Meclis Başkan V.                             Katip                                         Katip                                     


