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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 1 maddeye kadar olduğunu ve ek olarak 2-3-4-5 ve 6.maddelerinde gündeme eklenmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Dağıtılan Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.
Oybirliğiyle kabul edildi.

     Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Hasan DEMİRALP ve Mustafa BALCI: Gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Tolga SAVUN  : Cumhuriyet Mahallesi Yeniyol Sokakta bulunan parkın isminin değiştirilmesi hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.  

Meclis Üyesi Altay UNAN:   İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Spor Tesislerinin çoğaltılması hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Verilen önergeler hakkında bilgi verdi.

[bookmark: _GoBack]Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : Gündem dışı konuşma yaptı.

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan; “ Sarıyer Belediyesi Sınırları İçerisinde Evsel Katı Atıkların Toplanması, Nakli ile Cadde ve Sokakların Makine ile Süpürülmesi , Yıkanması, Kamusal Alanların Temizlenmesi Kent Temizliği Akaryakıt Dahil Araç Kiralamalı  Hizmet Alımı İşi İhalesi  ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin Hukuk – Bütçe – Kadın ve  Aile Komisyonlarına havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan “İstanbul Büyükşehir Belediyesinden yapılacak olan malzeme bedeli dahil gerekli asfalt kaplama uygulamaları yardımının kabulü hk. Başkanlık teklifinin  görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin  Hukuk – Bütçe – Gençlik Spor ve Olimpiyat komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    
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Gündemin 3. maddesi olan “Sarıyer İlçesi Gümüşdere ve PTT Evleri  Mahallesi Kadastro çalışmalarında görev almak üzere her iki mahalleye  bilirkişi seçilmesi” hk.  Başkanlık teklifinin  görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk -  Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını  Araştırma İnceleme komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “ Kadro İhdası” hk. Başkanlık teklifinin  görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Avrupa Birliği - Kültür ve Turizm komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan “ 2021 Yılı Yer Kullanım Ücret Tarifesi ” hk. Başkanlık teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk - Bütçe ve Tarife  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemin 6. maddesi olan “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi” hk. Başkanlık teklifinin  görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar - Çevre ve Sağlık - Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


    
       Gündemde görüşülecek başka konu  kalmadığından   09 Temmuz   2021 tarihinde   
       Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 




        Hüseyin COŞKUN               Nihal YEŞİLBAŞ                    Ali GÖRGÜLÜER         
          Meclis Başkanı                          Katip                                        Katip                                     
  
