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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum
açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 2 madde olduğunu, ek olarak 3 - 4 - 5 – 6 – 7 – 8 – 9 ve 10. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : 6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan depremin yıldönümü nedeniyle konuşma yaptı. Ocak Ayı içerisindeki önemli günler ile ilgili bilgi verdi. 

 Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyeleri Mehmet DELİHASAN, Nizamettin GÜNEL :  Gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “Kilyos Sosyal Tesislerinde Konaklama Bedeli” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN :   İlgili gündem maddesinin Bütçe – Tarife – Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan “ Afet İşleri Müdürlüğü Yönetmeliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN :   İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar – Deprem ve Doğal Afetler Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesi Semt Pazarının Kapatılması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme – Avrupa Birliği    Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “  Sarıyer İlçesi, Bahçeköy Kemer Mahallesi Semt Pazarının Kapatılması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri – Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan; “Sarıyer İlçesi, Kilyos Mahallesi, Kahya Sokak ve Palanga Sokak kesişiminde bulunan parka isim verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemin 6. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Kireçburnu Mahallesi Prof. Dr. Aykut Barka Caddesi 471 Ada 17 Parselde yapımı devam eden parka isim verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “ Amatör Sporları Başarı ve Ödül Yönetmeliği” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   İlgili gündem maddesinin  Hukuk -  Bütçe – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan: “EDESSA Firması ile Sarıyer Belediyesi arasında “Bitkisel Atık Yağların Toplanması” çalışması yapmak üzere protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi ” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   İlgili gündem maddesinin  Hukuk -  Bütçe – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan: “Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü tarafından ihtiyaç duyulan 3 adet çekici, 1 adet lastikli ekskavatör, 1 adet asfalt robotunun satın alınması ” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   İlgili gündem maddesinin  Hukuk -  Bütçe –Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 10. maddesi olan: “Toplu İş Sözleşmesi imzalanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi ” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:   İlgili gündem maddesinin  Hukuk ve  Bütçe Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

      Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 09.02.2024 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

 Hüseyin COŞKUN                 Nihal YEŞİLBAŞ                     Ayhan GEDİK                     
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