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BÜTÇE - HUKUK – TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Fen İşleri Müdürlüğünün 05.02.2024 tarih ve R.6729065-186940 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.02.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Fen İşleri Müdürlüğü tarafından ihtiyaç duyulan 3 adet çekici, 1 adet lastikli ekskavatör, 1 adet asfalt robotunun alınması konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Fen İşleri Müdürlüğünün 05.02.2024 tarih ve R.6729065-186940 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.02.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Fen İşleri Müdürlüğü tarafından ihtiyaç duyulan 3 adet çekici, 1 adet lastikli ekskavatör, 1 adet asfalt robotunun alınması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:
Fen İşleri Müdürlüğünün rutin inşai faaliyetleri kapsamında yürütülen çalışmalar neticesinde ortaya çıkan, yine olumsuz hava koşullarından kaynaklı heyelan ve göçmeler ile Zabıta ve Yapı Kontrol Müdürlüğünden gelen yıkım ve enkaz kaldırmalardan ortaya çıkan hafriyat, moloz ve rüsubatların Ferahevler Şantiyemizden nakli için ihtiyaç duyulan 3 adet çekici (akabinde damper tedariği), yükleyici olarak 1 adet lastikli Ekskavatör (21 ton) ve bunların yanı sıra her yıl rutin şantiye faaliyetleri için kiralama yapmak zorunda olduğumuz 1 adet Asfalt Robotu (şase + aksesuar dahil) nun satın alınması, 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. Maddesi (İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı olduğu kuruluşlar ile Mahalli İdare Birliklerinin kendi Meclislerinin kararı ile taşıt edinirler) hükmü doğrultusunda Komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 08.02.2024 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan, Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı,  Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU Üye,  Verda YİĞİT Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Nazmi KABİLOĞLU Başkan, Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı,  Nadir GÜNDAY  Üye,  Salim KAİN Üye,  Ali YAMAN Üye,

Şeklindeki Bütçe - Hukuk –  Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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