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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 2 gündem maddesi olduğunu, ek olarak 3 ve 4.  maddelerin de gündeme alınmasını ve oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Kasım ayı içerisindeki önemli günlerle ilgili bilgi verdi. Ayrıca Dünya  Engelliler Haftası nedeniyle konuşma yaptı. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyeleri Abdullah GÜNAYLI ve İrfan SANDIKÇI :  03 Kasım Dünya Engelliler günüyle ilgili gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündem dışı konuşulan konular hakkında bilgi verdi.

Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ ve Ali YAMAN : Gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Üyesi Vedat Taylan YILDIZ : Bahçeköy’deki Kredi Yurtlar Kurumu Yurdunda kalan mağdur öğrencilere yemek yardımı yapılması hakkında sözlü önerge verdi. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Ayazağa Mahallesinde yapımı devam 
eden Ayazağa meydan ve park proje alanına Taksim İstiklal Caddesindeki patlamada hayatını kaybeden “ Adem TOPKARA ve Mukaddes Elif TOPKARA” nın isimlerinin verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU : İlgili gündem maddesinin Büyükşehir Belediyesi Kasım Ayı Meclis toplantısında önerge olarak gündeme alındığını belirtti.

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesi Büyükşehir Meclis gündeminde de olduğundan mükerrer işlem olacağından bu teklifin geri çekilmesi yönünde görüş belirtti. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin meclis gündemine gelmesiyle ilgili bilgi belirtti.
 
Meclis Üyesi Özkan SUCU  : Ayazağa meydan ve park proje alanı isminin “ Mukaddes Elif KÖSEOĞLU TOPKARA ve Adem TOPKARA ” şeklinde düzeltilerek oylanması yönünde görüş belirtti. 
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Ayazağa meydan ve park proje alanı isminin “ Mukaddes Elif KÖSEOĞLU TOPKARA ve Adem TOPKARA ” şeklinde düzeltilerek Teklif -  Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.                                                         


Gündemin 2.maddesi olan “İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.06.2022 tarih ve 854 sayılı karar ekinde belirtilen 1.203.743,17 TL’lik bahse konu yardımın kabulü hususunda karar alınması” hk Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin   Bütçe – Hukuk – Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Kadro İptal ve İhdas” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme – Kültür ve Turizm  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “ Sözleşmeli Personel Alımı” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kadın ve Aile – Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 09.12.2022 tarihinde Cuma günü  saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi.   





Hüseyin COŞKUN                   Ayhan GEDİK                         Ali GÖRGÜLÜER                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                         Katip                                     
  
