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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

       Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrı gündeminde  4. Olduğunu, ek olarak 5-6 maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan gündem maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

 Siyasi Parti gruplarının Ermenistan’ın Azerbaycan’a saldırılarını kınayan ortak bildiri metni  okundu. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : 29 Ekim Cumhuriyetin Kuruluşu ile ilgili konuşma yaptı. 

Gündem Dışı Konuşma ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyeleri Hüseyin COŞGUN, Nizamettin GÜNEL, Nihal YEŞİLBAŞ,                        Meltem YÜCEL PİR gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Hasan DEMİRALP: Sarıyer Balık Pazarı için yer tahsisi yapılması ile ilgili yazılı önerge verdi. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oy birliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Saim KADIOĞLU, Halim Serdar SARIOĞLU, Nizamettin GÜNEL: Gündem dışı konuşma yaptılar. 

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan “2021-2022-2023 Yılları Bütçe Tasarısı ve 2021 Yılı Performans  Programı Tasarısının görüşülmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe-Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan; “Meclis Başkan ve Üyelerinin huzur hakları” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin Bütçe-Tarife-Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3.maddesi olan“ Başkan Yardımcılarının Ödenekleri” hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe-Kadın ve Aile-Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 4. maddesi olan : “ Denetim Komisyonu çalışmalarında görevlendirilenlerin ücreti” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe-Hukuk-Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

[bookmark: _GoBack]Gündemin 5. maddesi olan “Ayazağa Cendere Vadisi Güney (B) Alt Bölgesine Ait Azami Yapı Yüksekliklerinin Belirlenmesine İlişkin UİP Tadilatı” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Hukuk-Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan: “Ayazağa Cendere Vadisi Kuzey (D) Alt Bölgesine Ait Azami Yapı Yüksekliklerinin Belirlenmesine İlişkin UİP Tadilatı”hk. Başkanlık teklifinin      görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Hukuk-Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemde görüşülecek başka konu  kalmadığından  10 Ekim  2020 Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 



  Hüseyin COŞKUN                        Ayhan GEDİK                   Gülbin YÜCE         
    Meclis Başkan V.                             Katip                                        Katip                                     
  
