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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesi olmadığından, 1.2.3.4.5.6.7. Maddelerin gündeme alınmasını ve oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu oybirliğiyle kabul edildi. Ayrıca  8.madde olarak; İlçemizde ikamet eden İlköğretim, Ortaokul ve Lise Öğrencilerine Eğitim Yardımı yapılması hk. Gündem maddesinin gündeme alınmasını ve oylanmasını  önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Eylül Ayı etkinlikleri hakkında bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Salim KAİN: Gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Üyesi Altay UNAN: İlçe Spor Kulüplerine maddi yardımlarla ilgili  yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi Şeref ÖZALP: Atatürk Oto Sanayi İçkili Lokanta Ruhsatları hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi Hasan DEMİRALP. İlçemizdeki Balıkçı Esnaflarına Balıkçılar Çarşısı yapılmasıyla ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi Verda YİĞİT: Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündem dışı konuşulan konu hakkında bilgilendirme yaptı. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Gündem dışı konuşulan konu hakkında görüş belirtti. 

Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Üyesi Nadir GÜNDAY : Sarıyer Spor Kulüplerine  araçların verildiği, tadilatla ilgili işlerine de devam edildiğini söyledi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Ek Ödenek ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Tarife   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 2.maddesi olan “ Kadro İptal ve İhdas” hk Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin  Hukuk – Kültür ve Turizm – Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünün kurulması için kadro ihdası  ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “ Belediyemiz 2022 yılı Yatırımlarında kullanılmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden hibe kapsamında yapılacak olan yardımın kabulü  ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme  – Engelsiz Yaşam  Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “ Mülkiyeti Belediyemize ait İstinye Mahallesi, 1352 Ada, 10 Parsel sayılı 60006,63 m² alanlı taşınmazın 10 yıl süreyle kiraya verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar – Bütçe – Hukuk komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi Gümüşdere ve Kısırkaya Mahalleleri “Kırsal Yerleşik Alan” tespiti ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU : İlgili gündem maddesinin  daha önceden önerge olarak gündeme alındığını, komisyonlarda beklediğini belirtti.

Meclis Üyesi Melendiz DALYAN İZGİ: Gündem maddesinin, ilgili komisyonlarda bekleyen önergeyle birleştirilerek komisyonlarda görüşülmesini önerdi.

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Tüm mahallelerin tek seferde gündeme alınıp, karar alınmasını  önerdi. 

Meclis Üyesi Melendiz DALYAN İZGİ : İlgili gündem maddesinin Bütçe – İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. 
 
[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Adalet ve Kalkınma Partisi grubu tarafından daha önce gündeme alınan ve komisyonlara havale edilen önergeyle, Kurum görüşü alınmış olan teklifin, Müdürlükçe değerlendirilen ve teklif edilen kısımlarının birleştirilerek İmar – Bütçe ve Hukuk  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 7. maddesi olan: “ İlçemiz sınırları içerisinde ikamet eden ekonomik durumları yeterli olmayan öğrencilerin 2022-2023 Eğitim Öğretim yılını kapsayacak şekilde ücretsiz olarak taşınması için Belediye Başkanına Yetki verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 8. maddesi olan: “ İlçemizde ikamet eden İlköğretim, Ortaokul ve Lise Öğrencilerine eğitim yardımı yapılması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 09.09.2022 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  


Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Ayhan GEDİK                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                         Katip                                     
  
