T.C.

BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL
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Karar Tarihi :05.09.2025
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
HUKUK – GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT - AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:
Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 29.08.2025 tarih ve 2025-301592 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.09.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen 2025-2026 Eğitim - Öğretim Döneminde Öğrencilerin Ücretsiz olarak Okullara taşınması konusu. 
KOMİSYON İNCELEMESİ:

a) 26/08/2025 tarihli ve 95535343-492-28260 sayılı Sarıyer Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğü yazısı 

b) 26/08/2025 tarihli ve 95535343-492-28273 sayılı Sarıyer Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğü yazısı 

c) 26/08/2025 tarihli ve 95535343-492-28257 sayılı Sarıyer Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğü yazısı

d) 15/08/2025 tarihli ve 2025-796475 sayılı Ayazağa Mahallesi Muhtarlığı dilekçesi yazıları ve ekleri Mahalle  muhtarlıklarının  (Demirciköy,  Maslak, Ayazağa  ve  Sarıyer  Merkez  mah.  -Sarıdağ  Mevikiinde)   yazılarında,  mahallelerinde  okul  olmadığı,  toplu ulaşımın yetersiz olduğu ve  ekonomik durumları yetersiz ilköğretim öğrencilerinin bulunduğunu; gecen yıl olduğu  gibi  bu  yılda  2025-2026  Eğitim  Öğretim  döneminde  öğrencilerin  ücretsiz  olarak  ikamet  ettikleri adreslerden  eğitim  aldıkları  okullara  taşınması  (Öğrenci  servisi)  işi  Belediyemiz  tarafından  yapılması istenmiştir.
Daha önceki yıllarda Belediyemiz ile İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü arasında yapılan bir protokol ile MEB “Okul Servis Araçları Yönetmeliğine" uygun araçlar ile öğrencilerin taşınması hizmeti satın alınarak yapılmıştır.
5393  sayılı  Belediye  kanunun  diğer  kuruluşlarla  ilişkilerin  75.  maddesi  “ Belediye,  belediye  meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;
a)  Mahallî  idareler  ile  diğer  kamu  kurum  ve  kuruluşlarına  ait  yapım,  bakım,  onarım  ve  taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu  amaçla  gerekli  kaynak  aktarımında  bulunabilir  hükmü  çerçevesinde,
KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkilerin 75. Maddesi “ Belediye,  belediye  meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;
a)  Mahallî  idareler  ile  diğer  kamu  kurum  ve  kuruluşlarına  ait  yapım,  bakım,  onarım  ve  taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu  amaçla  gerekli  kaynak  aktarımında  bulunabilir  hükmü  çerçevesinde;  
İstanbul Valiliğinin yerel imkanlar doğrultusunda değerlendirilmesine ilişkin uygun görüşü halinde, Sarıyer Kaymakamlığın ilgi sayılı yazıları doğrultusunda belirtilen İlçemiz dahilindeki;  Demirciköy,  Maslak, Ayazağa  ve  Sarıyer  Merkez - Sarıdağ  Mevkii mahallelerdeki ilköğretim öğrencilerinin taşıma hizmetinin  MEB  “Okul  Servis  Araçları  Yönetmeliğine"  uygun  araçlar  yerine  Belediyemiz  imkanları doğrultusunda  belediyemiz  hizmet  araçlar  ile  Sarıyer  Kaymakamlığı  (İlçe  Milli  Eğitim  Müdürlüğü)  yapılacak protokol kapsamında 2025-2026 Eğitim öğretim yılını kapsayacak şekilde ücretsiz (Araç, Akaryakıt, Şoför, (hostes hariç)) olarak taşınması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.09.2025 

HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Zana GÜMÜŞ Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Alihan GENÇ Başkan,  Hüseyin KORKMAZ Başkan Yardımcısı,  Berk Can YARAR Üye, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet DELİHASAN Üye, AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİ: Berk Can YARAR Başkan,  Uğurhan ATMA Başkan Yardımcısı,  Zana GÜMÜŞ Üye,  P.Pınar EREZ Üye,  Ali YAMAN Üye, 
Şeklindeki Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat - Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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