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KONU : İlçemizde sokağa bırakılan ev eşyalarının toplatılmasıyla ilgili Araştırma İnceleme          
    
               Komisyonu kurulması ve Üye isimlerinin belirlenmesi hakkında sözlü önerge
SÖZLÜ ÖNERGE - KARAR: Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : Yaz aylarında ev eşyalarını yenileyen insanlar eski eşyalarının sağa sola gelişi güzel atıyorlar. Kameralarında olmadığı yerleri ve sote tercih ediyor. Çoğunlukla da çöp konteynırlarının yanına koyuyorlar. Çok ciddi bir çevre kirliliği ve vatandaşında tepkisi var. Bu çöpü niye almıyor belediye diye, şimdi bir çöp değil. Çöp konteynırında olur bakıyorsun fotoğraflarda çöp konteyneri boş bakıyorsun yanın da bir sürü çöpler var. Bazen ev eşyası olmayanları da atıyorlar. Bir kasıtta olabilir insanların ruh halini anlamakta güçlük çekiyoruz bazen ama bunu bir düzenleme yapmamız lazım bununla ilgili bir Araştırma İnceleme Komisyonu kuralım kendi içimizden tüm siyasi partiler ve meclis üyelerimizin de olduğu mahallelerimizdeki insanlarında fikirlerini alalım. Buradaki amaç sopa değil kamunun sopası nüfusu falan değil buruda hem bir eğitim halkının bilinçlenmesi, eğitilmesi yani örneğin komisyon işine karışmak değil de kuracağımız komisyonun fikrimi söylüyorum. Yani evden telefon edip kayıt açtırıp benim evde su eşyalarım var bunları alırmısınız dediğinde vatandaştan çok cüzi sembolik bir ücretle alınması ama sokağı bırakana ağır cezalar verilmesi yani sokağa bırakmasın biz gidelim alalım. Temizlik İşleri Müdürlüğü, Çevre Müdürlüğü herkesin de katkı sunduğu ne kadar sürerse süresi bununda gündeme 12. Madde olarak ilave edilmesi her siyası partiden Cumhuriyet Halk Partisinden 4 kişi, Adalet ve Kalkınma Partisinden 2 kişi, Milliyetçi Hareket Partisinden 1 kişi, ev eşyalarının atılması ile ilgili Araştırma İnceleme Komisyonu kuruyorum. 

7 kişilik bir Araştırma İnceleme Komisyonu kurulmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler oybirliğiyle kabul edilmiştir.
Şeklindeki sözlü önerge gereği ; Kullanılmış Ev Eşyalarının Alınması, Atılması, Bertaraf Edilmesi,  Değerlendirme Araştırma İnceleme komisyonu kurulması, bu komisyonda Cumhuriyet Halk Partisi grubundan: Meclis Üyeleri Meltem YÜCEL PİR, Nurhayat ŞEN, Birgül TEKÇE, Nilgül GÜNERİ, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan; Meclis Üyeleri Mehmet NERGİS, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU, Milliyetçi Harâket Partisi grubundan; Meclis Üyesi Serkan BÜYÜK 3 ay (üç) süreyle Kullanılmış Ev Eşyalarının Alınması, Atılması, Bertaraf Edilmesi  Değerlendirme Araştırma İnceleme Komisyonu üyeliğine 5393 sayılı Kanunun 24.maddesi gereğince seçilmişlerdir. 
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