T.C.

BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2024/122
Karar Tarihi :05.09.2024
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
BÜTÇE VE HUKUK KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:
İşletmeler ve İştirakler Müdürlüğünün 02.09.2024 tarih ve R.6862199-223323 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.09.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediyemiz İktisadi Teşebbüsü olan “SARBEL ORG.TEM.SPOR HİZ.GIDA SAN. VE TİC.AŞ ile ilgili olarak şirketin Genel Kurullarında yapılacak olan işlemlere ilişkin Belediye Başkanına Yetki Verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:
İşletmeler ve İştirakler Müdürlüğünün 02.09.2024 tarih ve R.6862199-223323 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.09.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediyemiz İktisadi Teşebbüsü olan “SARBEL ORG.TEM.SPOR HİZ.GIDA SAN. VE TİC.AŞ ile ilgili olarak şirketin Genel Kurullarında yapılacak olan işlemlere ilişkin Belediye Başkanına Yetki Verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:
Belediyemiz İktisadi Teşebbüsleri olan (BİT) “SARBEL. ORG. TEM. SPOR HİZ. GIDA SAN. VE TİC. A.Ş. ile ilgili olarak; şirketlerin genel kurullarına katılmak, genel kurullarında belediyenin yönetim kurulu olarak seçilmesi halinde yönetim kurulunda belediyemizi temsil edecek kişiyi belirlemek ve benzeri iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanlık Makamına (Belediye Başkanı’na) yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.09.2024 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan, Adem AYVERDİ Başkan Yardımcısı,  Ferrah GÜNER Üye,  Ergin DURDU Üye,  Bekir KARAKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, 
Şeklindeki Bütçe ve Hukuk Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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