T.C.

BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2021/15
Karar Tarihi :05.03.2021
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

HUKUK – ÇEVRE VE SAĞLIK – GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU    :
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 25.02.2021 tarih ve 58891211-7131 R.6104550-7131 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.03.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen,  Petrol Sanayi Derneği (PETDER) ile Sarıyer Belediyesi arasında ‘Ömrünü Tamamlamış Atık Motor Yağlarının Toplanması  çalışması yapmak üzere sözleşme ve/veya protokol yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ  :
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 25.02.2021 tarih ve 58891211-7131 R.6104550-7131 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.03.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen,  Petrol Sanayi Derneği (PETDER) ile Sarıyer Belediyesi arasında ‘Ömrünü Tamamlamış Atık Motor Yağlarının Toplanması  çalışması yapmak üzere sözleşme ve/veya protokol yapabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : 

Belediyemizin Çevre Koruma çalışmaları kapsamında ‘Yetkilendirilmiş kuruluş PETDER / Petrol Sanayi Derneği ile Sarıyer Belediyesi arasında ‘Ömrünü Tamamlamış Atık motor Yağlarının Toplanması’  çalışması yapmak üzere sözleşme ve/veya protokol yapılabilmesi için Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.03.2021 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan,  Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ : Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Görkem KURŞUN Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye, Abdullah GÜNAYLI Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ : Görkem KURŞUN Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı, Vedat Taylan YILDIZ Üye,  Altay UNAN Üye,  Mehmet DELİHASAN Üye,

Şeklindeki Hukuk – Çevre ve Sağlık – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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