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 Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek oturum açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.
Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündemde 1.madde olduğu, ek olarak 2-3-4-5-6-7-8 ve 9 maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : Silivri’de yaşanan depremle ilgili yapılması gereken sorumluluklar hakkında konuşma yaptı. Sarıyer Sporunun 1. Lige çıkmasından dolayı teşekkür etti, başarılar diledi. Maslak’ta yaşanan göçükle ilgili bilgi verdi. Millet Vekili Barış Elçisi Sırrı Süreyya ÖNDER’ in vefatı ve Genel Başkan Özgür ÖZEL’ e yapılan saldırı ile ilgili  konuşma yaptı. Ayrıca Mayıs Ayı içerisindeki önemli günler ve yapılacak etkinlikler hakkında bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Sinan YÜKSEL söz aldı. Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşma yaptı. Depreme hazırlık amacıyla Belediye bünyesinde yapılması gereken çalışmalar hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Ali YAMAN, Saim KADIOĞLU, İsmail ÇARBOĞA, Nizamettin GÜNEL, Özkan SUCU ve Ersin ÖZER gündem dışı konuşma yaptılar. 

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. Maddesi olan “ 2024 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Bütçe  Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan; “ Mülkiyeti Belediyemize ait olan Çayırbaşı Mahallesinde bulunan 95 pafta, 1077 ada,  58 parsel sayılı taşınmazda bulunan Çayırbaşı Aile Sağlık Merkezinin, 2 yıl süreyle bedelsiz olarak İstanbul Valiliği İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Üyesi Saim KADIĞLU : İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesi hakkında bilgi verdi. Hukuk – İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 3.maddesi olan “ Strateji Geliştirme Müdürü Kadrosunun İhdas Edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Hukuk –Gençlik Spor ve Olimpiyat –  Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4. maddesi olan “ Dış İlişkiler Müdürü Kadrosunun İhdas Edilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kültür ve Turizm – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Huzur Mahallesi, 10648 Ada, 1 Parsel çevresindeki isimsiz sokağın isimlendirilmesi ” hk. Başkanlık  teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6. maddesi olan: “ Borçlanma Yetkisinin Kullanımına İlişkin Hususlar” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesi hakkında ön bilgi verdi.  Hukuk ve Bütçe Komisyonlarına havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 7.  maddesi olan: “ Almanya’nın Aachen şehrinde düzenlencek olan Uluslararası Şarlman Ödül Törenine Belediye Başkanımız Mustafa Oktay AKSU’ nun katılım” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler - Bütçe komisyonlarına  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 8.  maddesi olan: “ Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkez Açılması ve İsim” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Hukuk -  Çevre ve Sağlık – Kadın ve Aile komisyonlarına  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.
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Gündemin 9.  maddesi olan: “ Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi Açılması ve İsim Verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Kadın ve Aile komisyonlarına  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.


    Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 09 Mayıs 2025 Cuma günü  
    Saat 10:00’ da  toplanmak üzere oturuma son verildi. 



    Mustafa Oktay AKSU                  Sunay SEVİNÇ                      Zana GÜMÜŞ         
          Meclis Başkanı                               Katip                                        Katip                                     
  
