T.C.

BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2024/93
Karar Tarihi :05.07.2024
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR - HUKUK – TARIM HAYVANCILIK BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ 
KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:
Zabıta Müdürlüğünün 11.06.2024 tarih ve R.6799691-207074 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.07.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Zabıta Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği konusu. 

 KOMİSYON İNCELEMESİ:

Zabıta Müdürlüğünün 11.06.2024 tarih ve R.6799691-207074 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.07.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Zabıta Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği konusu komisyonlarımızca incelenmiştir. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Sarıyer Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’nce yapılan iş ve işlemler 11.04.2007 tarihli ve 26490 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye Zabıta Yönetmeliği kapsamında yürütülmekte olup, yetkide paralellik ilkesi uyarınca bahse konu yönetmeliği değiştirme yetkisi, yönetmeliği düzenleyen ve çıkartan Bakanlıktadır. 5393 Sayılı Kanun’un 51./3. “[….Belediye, bu yönetmeliğe aykırı olmamak üzere ek düzenlemeler yapabilir.” Hükmü “ek düzenlemeleri” kapsamakta olup, Belediyelere mevcut yönetmelikte değişiklik ve düzenleme yapma yetkisini tanımamaktadır. Komisyona sevk olan yönetmelik maddesi incelendiğinde de bahse konu Belediye Zabıta Yönetmeliği’nde de teklife konu çalışma usul ve esasları yönünden bir değişiklik yapılmadığı görülmüştür.

Açıklanan nedenlerle, Sarıyer Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’nce yapılan iş ve işlemler 11.04.2007 tarihli ve 26490 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye Zabıta Yönetmeliği kapsamında yürütülmekte olup, mevcut yönetmeliğin Müdürlüğümüzün iş ve işlemlerini kapsaması, bahse konu yönetmelikte değişiklik yapma yetkisinin ilgili Bakanlığa ait olması ile mevcut halihazırda Müdürlüğümüzce uygulanan yönetmeliğin uygulanmasının Belediye Meclisi onayına ihtiyaç duymaması nedeniyle teklifin Müdürlüğüne iadesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.07.2024 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Musa ÖZCAN Başkan Yardımcısı, Ziya GENÇ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, TARIM HAYVANCILIK BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU ÜYELERİ : Ünal CIVAK  Başkan, Hüseyin KORKMAZ Başkan Yardımcısı,   Adem AYVERDİ Üye,  Serkan BÜYÜK Üye,  Nuri Osman AKDAĞ Üye,
Şeklindeki İmar - Hukuk – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle  kabul edildi.
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