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HUKUK – AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:
İç Denetim Birim Başkanlığı 31.05.2024 tarih ve R.6799673-206194 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.07.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İç Denetim Birim Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İç Denetim Birim Başkanlığı 31.05.2024 tarih ve R.6799673-206194 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 01.07.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İç Denetim Birim Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği konusu komisyonlarımızca incelenmiştir. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

İç Denetçilerin Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik 12/7/2006 Tarih ve 26226 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmış olup, Belediyemiz İç Denetim Birim Başkanlığınca çalışma, usul ve esaslarında bu yönetmelik uygulanmaktadır. Yetkide paralellik ilkesi uyarınca bahse konu yönetmeliği değiştirme yetkisi, yönetmeliği düzenleyen ve çıkartan yetkili makamdadır. Komisyona sevk olan yönetmelik teklidi incelendiğinde de bahse konu yönetmelikte teklife konu çalışma usul ve esasları yönünden bir değişiklik yapılmadığı görülmüştür.

Açıklanan nedenlerle, bahse konu yönetmelikte değişiklik yapma yetkisinin Cumhurbaşkanlığı’na ait olması ile mevcut halihazırda Müdürlüğümüzce uygulanan yönetmeliğin uygulanmasının Belediye Meclisi onayına ihtiyaç duymaması nedeniyle teklifin Müdürlüğüne iadesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 04.07.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİ: Zana GÜMÜŞ Başkan,  Berk Can YARAR Başkan Yardımcısı,  Uğurhan ATMA Üye,  P.Pınar EREZ Üye,  Ali YAMAN Üye, 
Şeklindeki Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle  kabul edildi.
       Meltem YÜCEL PİR                             Sunay SEVİNÇ
 
               Zana GÜMÜŞ

         Meclis Başkan V.                                        Katip                                                     Katip

GÖRÜLDÜ

…/…/2024

Mustafa Oktay AKSU

Belediye Başkanı
1

