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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 4. Maddeye kadar olduğunu ve ek olarak 5 ve 6. Maddelerinde gündeme eklenmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Dağıtılan Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


     Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.


Meclis Üyeleri Hüseyin COŞGUN, Nizamettin GÜNEL, Özkan SUCU, Salim KAİN, Altay UNAN, Saim KADIOĞLU, Nadir GÜNDAY, Mehmet DELİHASAN, Görkem KURŞUN ve Ali İhsan ÖZDEMİR Gündem dışı konuşma yaptılar.


 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.


Gündemin 1. maddesi olan; “ Belediyemize bağlı Yaşar Kemal Kültür Merkezi’nde bulunan Balo Salonu ve Arka Fuaye Alanı Kullanımı Ücret Tarifesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin Tarife – Bütçe - Hukuk Komisyonlarına havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan “ 2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılında İlçemizde ikamet eden 7500 İlkokul, Ortaokul ve Lise öğrencilerine eğitim yardımı yapılması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kadın Aile – Gençlik Spor ve Olimpiyat komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 3. maddesi olan “ Çevresel Gürültü, Ölçüm ve Değerlendirme 2021 Yılı Ücret Tarifesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Tarife – AB komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    
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Gündemin 4. maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Maslak Mahallesi, 11 Ada, 97 Parsel çevresinde bulunan 3 adet isimsiz sokağın isimlendirilmesi ” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre Sağlık – Engelsiz Yaşam komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi Bilirkişi Seçimi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma – Tarım, Hayvancılık, Balıkçılık ve Su Ürünleri - Kültür ve Turizm komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan “ Kadro İptal ve İhdas ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


   
Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 10 Eylül 2021 tarihinde Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi.




        Hüseyin COŞKUN               Gülbin YÜCE                    Ayhan GEDİK        
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