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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum
açıldı. 

       Meclis oturumuna katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 1 madde olduğunu, ek olarak  2 - 3  ve 4. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Ülkemizde yaşanan deprem felaketi ile ilgili konuşma yaptı. 1 dakika saygı duruşunda duruldu.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Üyeleri  Altay UNAN, Nizamettin GÜNEL; Ülkemizde yaşanan deprem felaketi ile ilgili gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Komisyonlarda kalan dosyaların bir sonraki toplantıda görüşüleceğini bildirdi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Kilyos Sosyal Tesislerinde Konaklama Bedeli” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin  Bütçe – Tarife – Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 


Gündemin 2.maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Reşitpaşa Mahallesinde bulunan “Hacı Sokak” isminin “ Bekçi Kerem Cebeci Sokak” olarak değiştirilmesi hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık – İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Maden ve Reşitpaşa Mahalleleri Trafo Alanlarına İlişkin 1/1000 Ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar - Hukuk – Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 4. maddesi olan: “  Kadro İptal – İhdas (Dolu Kadro Değişikliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk -  Avrupa – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.


       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 10.02.2023 tarihinde Cuma  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 



 
Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
