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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesi olmadığından ek olarak 1-2 ve 3. maddelerin gündeme eklenmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Dağıtılan Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Gündeme ek olarak Sarıyer İlçesi, Gümüşdere, Kısırkaya, Rumelifeneri, Garipçe Mahallerinin tamamının,  Uskumruköy Mahallesinin ise köy yerleşik alanını kapsayan bir kısmının Kırsal  Mahalle olarak kabul edilmesi  ile ilgili yazılı önergenin gündeme alınmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU : Gündeme eklenecek olan yazılı önergeyi okudu. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL:  Yazılı önergenin gündeme alınmasını önerdi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU : maddenin gündeme alınmasını ve komisyonlara havale edilmesini önerdi. 

Meclis Üyesi Halim Serdar SARIOĞLU : Gündem maddesi hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : Gündem maddesi hakkında bilgi verdi. Gündeme alınmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Gündem maddesinin, gündeme alınıp komisyonlara havale edilmesini önerdi. 

Gündem maddesinin görüşülmesi için toplantıya 5 dakika ara verildi. 

Meclis Üyeleri Nizamettin GÜNEL, Saim KADIOĞLU Gündeme alınması istenilen maddeyle ilgili bilgi verdiler.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Sarıyer İlçesi, Gümüşdere, Kısırkaya, Rumelifeneri, Garipçe Mahallerinin tamamının,  Uskumruköy Mahallesinin ise köy yerleşik alanını kapsayan bir kısmının Kırsal  Mahalle olarak kabul edilmesi  ile ilgili yazılı önergenin gündeme alınmasını önerdi.  Öneri  oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

     Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Hüseyin COŞGUN, Özkan SUCU, Verda YİĞİT, Salim KAİN; Gündem dışı konuşma yaptılar.
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[bookmark: _GoBack]Meclis Üyesi Altay UNAN : İlçe Amatör kulüpleri takımlarına araç tahsis edilmesi hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi Nadir GÜNDAY: İlgili önerge hakkında bilgi verdi. 

Meclis Üyeleri Hayrettin DERELİ, Nizamettin GÜNEL, Saim KADIOĞLU, Melendiz DALYAN İZGİ, Hüseyin COŞGUN Gündem dışı konuşma yaptılar.

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan; “İçkili Yerler Karar ve Krokisi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Engelsiz Yaşam ve Araştırma İnceleme  Komisyonlarına havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan “ Kentsel Tasarım Müdürlüğünün Kapatılması, Yapı Kontrol Müdürlüğünün Kurulması ve Kentsel Tasarım Müdürü Kadrosunun iptali, Yapı Kontrol Müdürü Kadrosunun ihdas edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar ve Avrupa Birliği komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 3. maddesi olan “ Ödenek Aktarım ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe –Hukuk ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 4. maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Gümüşdere, Kısırkaya, Rumelifeneri, Garipçe Mahallerinin tamamının, Uskumruköy Mahallesinin ise köy yerleşik alanını kapsayan bir kısmının Kırsal  Mahalle olarak kabul edilmesi hk. Yazılı Önergenin  görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar ve Bütçe Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

   
Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 10 Aralık 2021 tarihinde Cuma günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi.


        Hüseyin COŞKUN               Nihal YEŞİLBAŞ             Gülbin YÜCE                            
         Meclis Başkan V.                      Katip                                     Katip                                     
  
