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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR – HUKUK - GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU :

Fen İşleri Müdürlüğünün 25.09.2023 tarih ve R.6634470-163168 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.10.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesinde bulunan bazı sokaklara İGDAŞ Kurumundan doğalgaz alınması konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Fen İşleri Müdürlüğünün 25.09.2023 tarih ve R.6634470-163168 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.10.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesinde bulunan bazı sokaklara İGDAŞ Kurumundan doğalgaz alınması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

İlgi. 08.09.2023 tarihli ve 2023/11 sayılı Önerge.

İlgi önergede özetle, ‘Kocataş Mahallesinde bulunan sokakların İGDAŞ kurumundan doğalgaz alabilmesi için meclis kararına ihtiyaç duyulduğu’ ifade edilmiştir.

Fen İşleri Müdürlüğümüz teknik elemanları tarafından yerinde ve haritalar üzerinde yapılan incelemelerde: ‘ Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesi, Portakal Sokak, Kardelen Çıkmazı, Kurşun Çıkmazı, Kurtuluş Çıkmazı, Kadir Çıkmazı, Ender Sokak, Sarnıç Sokak, Kozalak Sokak, Kumru Sokak’ta bulunan vatandaşlarımızın doğalgaz hizmetinden faydalanmadıkları’ tespit edilmiştir.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Yapılan fiili incelemede, Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesindeki dilekçede belirtilen ilgili sokakların, (Portakal Sokak, Kardelen Çıkmazı, Kurşun Çıkmazı, Kurtuluş Çıkmazı, Kadir Çıkmazı, Ender Sokak, Sarnıç Sokak, Kozalak Sokak, Kumru Sokak); halıhazırda fiili yol olarak kullanılmakta olduğu,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          bu  sokaklardaki hanelere doğalgaz bağlanması noktasında ilgili kurum ve kuruluşların çalışma yapmaları komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 05.10.2023 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Hüseyin COŞKUN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Halil BOZKURT Başkan, Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı, Nizamettin GÜNEL Üye,  Dursun KÜÇÜKEL Üye,  Saim KADIOĞLU Üye, 
Şeklindeki İmar – Hukuk - Gecekondu ve Mülkiyet Sorunları Araştırma-İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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