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HUKUK – AVRUPA BİRLİĞİ – KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU 
MÜŞTEREK RAPORU
KONU: 

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 21.09.2023 tarih ve R.6640064-162543 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.10.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Nevşehir İli’ne bağlı Avanos İlçesi ile Kardeş Şehir İlişkisinin kurulması konusu.   

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 21.09.2023 tarih ve R.6640064-162543 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 02.10.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Nevşehir İli’ne bağlı Avanos İlçesi ile Kardeş Şehir İlişkisinin kurulması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

Sarıyer Belediyesi olarak 5393 sayılı Belediye Kanununun 74.Maddesinin ve 18.Maddesinin birinci fıkrasının (p) bendinde dayanarak yurtiçindeki ve yurtdışındaki belediyeler ile Kardeş Kent ilişkisi kurmak olup, Kardeş Kent ilişkisi ile ekonomik ve sosyal ilişkileri geliştirmek amacıyla kültür, sanat, eğitim ve spor gibi alanlarda ortak faaliyet ve karşılıklı projeler gerçekleştirilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Bu çerçevede kentler arasındaki ilişkileri derinleştirmek ve canlandırmak için Nevşehir İline bağlı Avanos İlçesi ile Kardeş Şehir ilişkisinin kurulması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 05.10.2023 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,   Salim KAİN Üye, AVRUPA BİRLİĞİ KOMİSYONU ÜYELERİ: Mustafa BALCI Başkan,  Vedat Taylan YILDIZ Başkan Yardımcısı,  Özkan SUCU Üye,  Hasan DEMİRALP Üye,  Ali YAMAN Üye, KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ: Nihal YEŞİLBAŞ Başkan, Gülbin YÜCE Üye, İrfan SANDIKÇI Üye, Şeref  ÖZALP Üye, Altay UNAN Üye,  

Şeklindeki Hukuk – Avrupa Birliği – Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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