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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrı gündeminde  madde olmadığını ek  olarak 1.  maddenin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan gündem maddesinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

 Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem Dışı Konuşma ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi. 

5 Aralık Dünya Kadın Hakları Günü  kapsamında bir çok alanda görev yapan kadınlar ile ilgili slayt gösterisi yapıldı. 

Meclis Üyeleri Gamze DEMİRTAŞ, Abdullah GÜNAYLI gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Ergin DURDU :1. Önerge olarak;  Belediyemizin 2020 Yılı sonu itibari ile Kamu ve Özel Sektöre olan borçları hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 2. Önerge olarak; Belediyemiz tarafından kiralanan binek araçlar hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 3. Önerge olarak; 2020 yılı itibari ile çalışan memur, işçi ve sözleşmeli personeller hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Nihal YEŞİLBAŞ, Hüseyin COŞGUN, Melendiz DALYAN İZGİ,  Mehmet DELİHASAN ve Meltem YÜCEL PİR, gündem dışı konuşma yaptılar.

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan  Sarıyer İlçesi Rumelihisarı Mahallesinde bulunun “Hisarüstü  Nispetiye Caddesi ” isminin değiştirilmesi hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Çevre ve Sağlık-Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

       Gündemde görüşülecek başkaca konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması 
       oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Gündemde görüşülecek başka konu  kalmadığından  04 Ocak  2021 Pazartesi günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 
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