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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddeleri olmadığından, 1-2-3-4-5-6-7-8-9 ve 10.  Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılması önerisi oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Sınır ötesi harekatta şehit düşen askerlerimiz, yaşadığımız covid-19  hastalığı, yaşanan güncel olaylar hakkında konuşma yaptı. Ayrıca Şubat Ayı etkinlikleri hakkında bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyeleri Hüseyin COŞGUN, Meltem YÜCEL PİR, Abdullah GÜNAYLI  Gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Tolga SAVUN : İstinye Mahallesi, 984 Ada 69 parselde yer alan İstinye Park AVM ‘nin Yapı Ruhsatı hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : Fen İşleri Müdürlüğüne ayrılan bütçe hakkında görüş belirtti. Ayrıca  Afet Koordinasyon Merkezi kurulmasını önerdi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN ve Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL : Konuşulan konular hakkında bilgi verdiler.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşma yaptı.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Ortağı olduğumuz İstanbul Asfalt Fabrikaları Sanayi ve Ticaret A.Ş.’nden  Sermaye Artırımından Dolayı Hisse Alınması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “ İlçemizde atık ilaçların ayrı toplanmasını sağlamak amacıyla İstanbul Eczacı Odası ile Belediyemiz arasında işbirliği protokolünün imzalanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi ” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 3. maddesi olan: “ Kilyos Sosyal Tesislerinde Konaklama Bedeli ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe –Tarife – Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Bahçeköy Mahallesi, İnönü Caddesi, No:10’da bulunan Bahçeköy Kız Konuk Evi’ne isim verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık – Gençlik Spor ve Olimpiyat – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “ Amatör Sporları Başarı ve Ödül Yönetmeliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat - Bütçe Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.       

Gündemin 6. maddesi olan: “ Sarıyer Belediyesi 6. Ulusal Fotoğraf Yarışmasında görev alan danışman ve asli üyeleri ile Raportörlerin her birine, dereceye giren yarışmacılara huzur hakkı ödenmesi” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                          

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi, Yunus Emre Caddesi üzerinde bulunan parka isim verilmesi” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                          

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin İmar – Gençlik Spor ve Olimpiyat – Tarım Hayvancılık Balıkçılık Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Ayazağa Mahallesi, Şehit İlhan Sokakta bulunan parka isim verilmesi” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                          

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan: “ Kadro İptal ve İhdas” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                          

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin Hukuk ve Bütçe Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 10. maddesi olan: “ Sözleşmeli Personel alımı” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                          

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe ve Tarife  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 11.02.2022 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  



Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
