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BÜTÇE - HUKUK – KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:
Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 06.09.2021 tarih ve 6189036-32304 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.10.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediyemize bağlı Gündüz Çocuk Bakım Evleri ve Yaşlı Gündüz Bakım Evi ücret tarifeleri konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:
ARGE Müdürlüğünün iç yapısında faaliyet gösteren Çocuk ve Yaşlı Gündüz Bakımevleri’ne ait ücret tarifeleri 11.10.2019 tarih ve 2019/83 sayılı meclis kararı ile belirlenmiştir. Aynı kararda ‘Yeni meclis kararı alınmadığı sürece, takip eden eğitim öğretim döneminin ücret tarifeleri mevcut tarifeleri üfe-tüfe endekslerinin ortalaması oranında arttırılması ile hesaplanır’ ifadesi yer almaktadır. Bu madde uyarınca yıllık ücret artışları ile 2021 yılı ücret tarifeleri ÇGBE için 945.- TL. YGBE için 560.-TL.olarak uygulanmakta ve Eylül 2021 döneminde yeni dönem için yaklaşık % 26 oranında bir artış gerekmekteydi. Ancak Mart 2020 den beri tüm dünyayı etkileyen küresel salgın koşullarının yaşam şartlarını ağırlaştırması ve vatandaşlarımıza destek olmak amacıyla 2021-2022 yıllarında ücret tarifelerinde değişiklik yapılmaması düşünülmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Çocuk Gündüz Bakımevlerinin aylık ücret tarifesinin 945.- TL., Yaşlı Gündüz Bakımevi aylık ücret tarifesinin 560.- TL. olarak belirlenmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.10.2021 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan, Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU Üye, Verda YİĞİT Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ: Gülbin YÜCE Başkan, Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı,  Nihal YEŞİLBAŞ Üye,   Yıldız Didem AYKUT Üye, Verda YİĞİT Üye, 

Şeklindeki Bütçe - Hukuk – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu;  Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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