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Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
 
Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 5 gündem maddesi olduğunu,  ek olarak 6-7-8-9-19-11-12-13-14 ve 15. maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  Yaşanan olaylar ve önemli günler ve etkinlikler hakkında bilgi verdi. 

Gündem dışı konuşmalar ve Yazılı Sözlü Önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Musa  ÖZCAN, P. Pınar EREZ, İdris GÜVEN, Mehmet NERGİS, İsmail ÇARBOĞA ve Özkan SUCU  gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Ergin DURDU:  1. Önerge olarak; Belediyemizin Kamu ve Özel Sektöre olan borcu ve Belediyemize ait SARBEL AŞ. ile SARFİT LTD’ nin borçları hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

2. Önerge olarak; Belediyemize ait kiralanmış olan binek araçlar hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  Okunan   yazılı önergeler ile ilgili bilgi verdi. 

Meclis Üyeleri Birgül TEKÇE, Noman ÜLKER, Bekir KARAKUŞ, Melendiz DALYAN İZGİ, Nurhayat ŞEN, Ayhan GEDİK, Abdullah Erol AKKUŞ ve Ersin ÖZER gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1.maddesi olan: “2025 Yılı Performans” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “ 2025 Yılı  ve 2026 – 2027 Yıllarına Ait Bütçe Tasarısı ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :   İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “Meclis Başkan ve Üyelerinin Huzur Hakları ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Tarife   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 4. maddesi olan:  “Başkan Yardımcıların Ödenekleri ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.


Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemin 5. maddesi olan; “Denetim komisyonu Çalışmalarında Görevlendirilenlerin Ücreti ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.   

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Bütçe – Tarife ve Hukuk Komisyonlarına  havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemin 6. maddesi olan: “ Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kadın ve Aile – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme   Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “Destek Hizmetleri Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği ve Destek Hizmetleri Müdürlüğüne bağlı Aşevi Çalışma Yönetmeliği ”  hk.    Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                             

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:   İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan: “Belediyemize ait Çayırbaşı Mahmut Sedat ÖZSOY  ve  Kilyos Stadlarının  2024-2029 Yılları arası Amatör Spor Kulüplerine kullandırılması”   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Gençlik Spor ve Olimpiyat - Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Gümüşdere  Mahallesi sınırları içerisinde 2/B araştırması ve uygulaması çalışmalarına  başlanacağından, komisyon çalışmalarına katılmak üzere bir asil ve bir yedek bilirkişi seçilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri – Hukuk -  Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.   

  Gündemin 10 maddesi olan: “ 2025 Yılı Zabıta Fazla Mesai ücreti ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

 Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:    İlgili gündem maddesinin Bütçe - Hukuk ve
Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi
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Gündemin 11. maddesi olan : “ Şartlı  Bağışların Kabulü ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:    İlgili gündem maddesinin Hukuk ve Bütçe Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemin 12. maddesi olan: “ Ek Bütçe” hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 13. maddesi olan: “Sarıyer Belediyesi Fakir BAYKURT Öykü Yarışması düzenleneceğinden, dereceye girenlere ödül verilmesi ve Jüri yelerine Hakkı Huzur  ödenmesi” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 14. maddesi olan: “- Belediyemize ait Gündüz Bakımevlerinde devam eden öğrenci sayısının % 1’i oranında ihtiyaç sahibi öğrencilerin ücretsiz olarak yararlandırılması hk.   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.                            

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Hukuk – Bütçe – Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini   önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

  Gündemin 15 maddesi olan: “ Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliğinin Güncellenmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  İlgili gündem maddesinin Hukuk -  Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

       Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 11 Ekim 2024 tarihinde Cuma günü  saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 




 Mustafa Oktay AKSU               Sunay SEVİNÇ                       Nilgül GÜNERİ
       Meclis Başkanı                             Katip                                        Katip
