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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
HUKUK - ÇEVRE VE SAĞLIK – AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 16.05.2024 tarih ve R.6786632-202757 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Atık Elektrikli/Elektronik Eşyaların Ayrı Toplanması, Taşınması, İşlenmesi ve Geri Kazanımına Yönelik İşbirliği Protokolü yapılabilmesi için Belediye Başkanına Yetki Verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 16.05.2024 tarih ve R. R.6786632-202757 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Atık Elektrikli/Elektronik Eşyaların Ayrı Toplanması, Taşınması, İşlenmesi ve Geri Kazanımına Yönelik İşbirliği Protokolü yapılabilmesi için Belediye Başkanına Yetki Verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından Atık Elektrikli ve Elektronik Eşyaların Kontrolü Yönetmeliği (AEEE) kapsamında 17.03.2021 tarihinde 3 (üç) yıllık olarak Belediyemiz ile Exitcom Recyling Atık Taşıma Toplama Depolama Elektronik ve Gemi Sanayi Tic. Ltd.Şti. tarafından yürürlükte olan protokol süresinin sona ermesi ve protokolün “26.12.2022 tarih 32055 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanmış Atık Elektrikli ve Elektronik Eşyaların Yönetimi Hakkında Yönetmelik” kapsamında yenilenmesi gerektiğinden Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmek üzere karar alınması istenilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından Atık Elektrikli ve Elektronik Eşyaların Kontrolü Yönetmeliği (AEEE) kapsamında 17.03.2021 tarihinde 3 (üç) yıllık olarak Belediyemiz ile Exitcom Recyling Atık Taşıma Toplama Depolama Elektronik ve Gemi Sanayi Tic. Ltd.Şti. tarafından yürürlükte olan protokol süresinin sona ermesi ve protokolün “26.12.2022 tarih 32055 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanmış Atık Elektrikli ve Elektronik Eşyaların Yönetimi Hakkında Yönetmelik” kapsamında yenilenmesi gerektiğinden Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.06.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Birgül TEKÇE Başkan, İdris GÜVEN Başkan Yardımcısı, Hüseyin COŞKUN Üye,   Nuri Osman AKDAĞ Üye,  Sinan YÜKSEL Üye,  AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİ: Zana GÜMÜŞ Başkan,  Berk Can YARAR Başkan Yardımcısı,  Uğurhan ATMA Üye,  P.Pınar EREZ Üye,  Ali YAMAN Üye, 
 Şeklindeki Hukuk - Çevre ve Sağlık – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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