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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
HUKUK – ÇEVRE VE SAĞLIK - GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 16.05.2024 tarih ve R.6786559- 202759 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediyemiz sınırları içerisinde ömrünü tamamlanmış lastiklerin alımı için, Lastik  Sanayicileri Derneği (LASDER) ile Belediyemiz arasında  protokol yapılabilmesi amacıyla Belediye  Başkanına Yetki Verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 16.05.2024 tarih ve R.6786559- 202759 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından Ömrünü Tamamlamış Lastiklerin (ÖTL) alımı kapsamında 17.03.2021 tarihinde 3 (üç) yıllık olarak “25.11.2006 tarih ve 26357 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan, Ömrünü Tamamlamış Lastiklerin Kontrolü Yönetmeliğinin, ÖTL’ lerin toplanması, taşınması, geçici depolanması ve malzeme geri kazanımı/enerji geri dönüşümü amacıyla teslimini sağlamak” maddesi kapsamında Lastik Sanayiciler Derneği (LASDER) ile yapılmış olan protokol süresinin sona ermesi ve protokolün yenilenmesi gerektiğinden Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmek üzere karar alınması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından Ömrünü Tamamlamış Lastiklerin (ÖTL) alımı kapsamında 17.03.2021 tarihinde 3 (üç) yıllık olarak “25.11.2006 tarih ve 26357 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan, Ömrünü Tamamlamış Lastiklerin Kontrolü Yönetmeliğinin, ÖTL’ lerin toplanması, taşınması, geçici depolanması ve malzeme geri kazanımı/enerji geri dönüşümü amacıyla teslimini sağlamak” maddesi kapsamında Lastik Sanayiciler Derneği (LASDER) ile yapılmış olan protokol süresinin sona ermesi ve protokolün yenilenmesi gerektiğinden Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.06.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Birgül TEKÇE Başkan, İdris GÜVEN Başkan Yardımcısı, Hüseyin COŞKUN Üye,   Nuri Osman AKDAĞ Üye,  Sinan YÜKSEL Üye,  GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: İsmail ÇARBOĞA Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Ersin ÖZER Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Saim KADIOĞLU Üye, 
Şeklindeki Hukuk - Çevre ve Sağlık – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunları Araştırma-İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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