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HUKUK – ÇEVRE VE SAĞLIK – KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 16.05.2024 tarih ve R. 6786597- 202756 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Atık Madeni Yağların toplanması için, Tayraş Baz Yağ Rafineri A.Ş. ile Belediyemiz arasında 1 (bir) yıl süreyle protokol yapılabilmesi amacıyla Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından Atık Madeni Yağların toplanması, alımı “21.12.2019 tarih ve 30985 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan, Atık Yağların Yönetimi Yönetmeliği” kapsamında Tayraş Baz Yağ Rafineri A.Ş. ile Belediyemiz arasında 1 (bir) yıl süreyle protokol yapılabilmesi amacıyla Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından Atık Madeni Yağların toplanması, alımı, “21.12.2019 tarih ve 30985 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan, Atık Yağların Yönetimi Yönetmeliği” kapsamında Tayraş Baz Yağ Rafineri A.Ş. ile Belediyemiz arasında 1 (bir) yıl süreyle protokol yapılabilmesi amacıyla Sarıyer Belediye Başkanına 5393 sayılı kanunun 38/g maddesine göre yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.06.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Birgül TEKÇE Başkan, İdris GÜVEN Başkan Yardımcısı, Hüseyin COŞKUN Üye,   Nuri Osman AKDAĞ Üye,  Sinan YÜKSEL Üye,  KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ : Sunay SEVİNÇ Başkan,  Nilgül GÜNERİ Başkan Yardımcısı, Meltem YÜCEL PİR Üye,  P.Pınar EREZ Üye, Ali YAMAN Üye,
 Şeklindeki Hukuk - Çevre ve Sağlık – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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