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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR VE HUKUK KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:
İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.05.2024 tarih ve R.6799553-206121 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.05.2024 tarih ve R.6799553-206121 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.06.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği konusu komisyonlarımızca incelenmiştir. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün 2007/39 sayılı genelgesi ile Mahalli İdarelerin kendi görev alanlarını ilgilendiren kanunların uygulanmasını sağlamak üzere hazırlayacakları yönetmelik taslaklarını, 19/12/2005 tarih ve 2005/9986 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan, Mevzuat Hazırlama Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik hükümleri çerçevesinde hazırlanması gerektiği, bildirilmiştir.

Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün iş ve işlemlerinde yapılan değişiklikler ile çalışma yönetmeliğinin güncellenmesi ihtiyacı doğmuştur.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun Belediyenin Yetkileri Ve İmtiyazları 15.maddesinin b) fıkrası : “Kanunların belediyeye verdiği yetki çerçevesinde yönetmelik çıkarmak, belediye yasakları koymak ve uygulamak, kanunlarda belirtilen cezaları vermek.” hükmüne istinaden Mevzuat Hazırlama Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik hükümleri çerçevesinde İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün hazırlanan görev ve çalışma yönetmeliği ekte sunulmuş olup, aynı kanunun 18. Maddesinin (m) bendi gereğince onaylanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.06.2024 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Musa ÖZCAN Başkan Yardımcısı, Ziya GENÇ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, 
 Şeklindeki İmar ve Hukuk Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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