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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda 2 gündem maddesi olduğunu, ek olarak 3–4–5–6–7. Maddelerin de gündeme alınmasını ve oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Kasım ayı içerisindeki önemli günlerle ilgili bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah GÜNAYLI: 10 Kasım Atatürk’ü anma günüyle ilgili gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Kasım ayı içerisinde yapılacak olan toplu açılışlarla ilgili bilgi verdi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU: Kırsal mahalle konusuyla ilgili gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Kırsal mahalle konusuyla ilgili belediyenin yapmış olduğu çalışmalarla ilgili bilgilendirme yaptı. 

Meclis Üyesi Özkan SUCU: 10 Kasım Atatürk’ü anma günüyle ilgili gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Üyeleri Mehmet DELİHASAN, Hüseyin COŞKUN, Meltem YÜCEL PİR ve Nizamettin GÜNEL gündem dışı konuşmalar yaptılar. 


Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ 2023 Yılı Ücret Tarifeleri ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Tarife -  Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “ 2023 Yılı Zabıta Personelinin fazla Çalışma Ücreti” hk Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin  Hukuk - Bütçe – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 3. maddesi olan: “ Bankaların hesaplarında bulunan bakiyelerin kamuya tahsisi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU: 3. Maddeyle ilgili kendilerine bilgilendirme yapılmasını istedi.

Meclis Üyesi Hayrettin DERELİ: 3. Maddeyle ilgili olarak meclise bilgilendirme yaptı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk - Bütçe – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “ Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğine Üye Olunması ve Birlik Meclis Üyelerinin seçilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık - İmar Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “ Sarıyer Belediyesi Fakir BAYKURT Öykü Yarışması düzenleneceğinden, dereceye girenlere ödül verilmesi ve jüri üyelerine hakkı huzur ödenmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Kültür ve Turizm – Bütçe ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan: “ Kadro İptal ve İhdas ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Kadın Aile – Tarım, Hayvancılık, Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 7. maddesi olan: “ Bartın İlinde maden kazasında hayatlarını kaybeden işçilerin;  İlkokul, Ortaokul ve Liseye devam eden çocuklarına burs yardımı, 0 - 6 yaş arası çocuklarına da bir defaya mahsus maddi yardım yapılması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 11.11.2022 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi.   



Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Ayhan GEDİK                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                         Katip                                     
  
