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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Bir önceki toplantıya ait tutanak özetinin   
guruplara dağıtıldığı okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul 
edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem maddeleri gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : 2022 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesiyle  
ilgili guruplar adına 20’şer, şahıslar adına 5’er dakika konuşma yapılmasına önerdi. Öneri 
oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 1. Maddesi olan;  “2022 Yılı Faaliyet Raporunun Görüşülmesi ve Oylanmasına geçildi. 

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ: Belediyemizin 2022 Yılı Faaliyet Raporu hakkında açıklayıcı bilgi verdi. Emeği geçen herkese teşekkür konuşması yaptı. Ayrıca tapuları verilecek olan mahalleler le ilgili bilgi verdi.

Oturuma 30 dakika ara verildi. 

2. Oturuma geçildi.

Meclis Üyesi  Hayrettin DERELİ Cumhuriyet Halk Partisi grubu  adına söz aldı.   2022 Yılı Faaliyet raporu hakkında açıklayıcı bilgi verdi. Emeği geçen herkese teşekkür etti.  

Meclis Üyesi Salim KAİN Adalet ve Kalkınma Partisi adına söz aldı. 2022 Yılı faaliyet raporu hakkında görüşlerini belirtti.

Meclis Üyesi Saim KADIOĞGLU; Şahıs adına söz aldı. Tapuları verilecek olan mahallelerin rayiç bedelleri, olası depreme karşı yapılacak olan kentsel dönüşümler ve mülkiyet sorunları hakkında görüşlerini belirtti. 

Meclis Üyesi Hüseyin ÇOŞKUN;  Şahıs adına söz aldı. 2022 Yılı faaliyet raporu ve tapuları verilecek olan mahallelerin rayiç bedelleri hakkında görüşlerini belirtti. 

Milliyetçi Hareket Partisi adına: Mehmet DELİHASAN söz aldı. 2022 Yılı Faaliyet raporu,   Deprem ve Doğal Afetler Komisyonunun kurulmasıyla ilgili hakkında konuşma yaptı.

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ :  Görüş belirtilen konular hakkında açıklayıcı bilgi verdi. 

2022 Yılı Faaliyet raporu ad okunmak suretiyle oylanmasına geçildi. Yapılan Oylama Sonucunda 33 oy kullanıldığı görüldü. 22 Kabul, 11 Ret oyla 2022 Yılı Faaliyet Raporu kabul edildi.
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Gündemin 2. Maddesi olan; Belediyemizce yapımı devam eden Aşevi ’ne Şartlı Bağış yapılması hk. Bütçe - Hukuk - Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ali YAMAN : Komisyon raporu hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon Raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi. 

Gündemin 3. Maddesi olan; Mülkiyeti Belediyemize ait Yenimahalle Mahallesinde kain 749 ada 26 parsel sayılı   24 m² alanlı ormanda kalan taşınmazı, orman olarak tescil edilmek üzere Maliye  Hazinesine bedelsiz olarak devir edilmesi  hk. Hukuk - Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri - Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon Raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4.  Maddesi olan; “Mülkiyeti Belediyemize ait Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi 250 ada 2 parsel sayılı 207.59 m² alanlı taşınmazın tamamını Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim    Şirketi Genel Müdürlüğü adına devir edilmesi  hk. Hukuk - Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme - Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon Raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5.  Maddesi olan; “Sarıyer İlçesi, Fatih Sultan Mehmet Mahallesinde kurulacak ATM cihazları için   2023 Yılı  ücret tarifesi hk. Hukuk - Tarife  -  Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyon Raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Komisyonlarda kalan dosyalara ek süre verilmesini önerdi. Oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

[bookmark: _GoBack]Gündemde görüşülecek başka   konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş    sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.       

08 Mayıs 2023 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.  

    
 Hüseyin COŞKUN                      Nihal YEŞİLBAŞ                     Ali GÖRGÜLÜER         
    Meclis Başkanı                                  Katip                                        Katip                                     
  
