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 Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek oturum açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.
Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 4.maddeye kadar olduğunu, ek olarak 5-6-7-8-9-10-11-12-13-14. Maddelerin  ve sonradan 15. Madde olarak eklenen Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy Mahallesi, 140 Ada 1 Parsel içerisinde yer alan Sarıyer 8 No’lu Aile Sağlık Merkezinin protokolünün yenilenmesi ve tahsisinin 10 yıl olarak uzatılması hk. Sözlü Önergenin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU :  15.  Madde olarak  eklenen sözlü önerge hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU ve Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN:   Sözlü önerge hakkında bilgi verdiler. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Ülkemizde yaşanan güncel olaylarla ilgili konuşma yaptı. 

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Mehmet NERGİS, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU, Bekir KARAKUŞ, Melendiz DALYAN İZGİ, Meltem YÜCEL PİR, Özkan SUCU, Ersin ÖZER, Zana GÜMÜŞ ve Serkan BÜYÜK gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Gündem dışı konuşulan konular hakkında bilgi verdi. 
 
 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. Maddesi olan “Belediye Encümen Üyeliği seçimleri” nin görüşülmesine 
   geçildi. Encümen Üyeliği için Cumhuriyet Halk Partisi adına Meclis Üyeleri Birgül TEKÇE, Sunay SEVİNÇ ve İdris GÜVEN aday olarak gösterildi..  Yapılan gizli oylama sonucunda 35 oy kullanıldığı görüldü. Meclis Üyeleri Birgül TEKÇE (26) oy,  Sunay SEVİNÇ (26) oy, İdris GÜVEN (27) oy aldığı, Ali YAMAN (8), Mehmet NERGİS (8) oy, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU (8) oy aldığı görüldü. Meclis Üyeleri Birgül TEKÇE, Sunay SEVİNÇ ve İdris GÜVEN bir yıl süreyle Encümen Üyeliğine seçildiler. 

Gündemin 2.maddesi olan “Meclis İhtisas Komisyonları üyeliği” seçimine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İhtisas Komisyonlarının 5 (beş) kişiden oluşmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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İmar komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Meclis Üyeleri  Nizamettin GÜNEL, Özkan SUCU, Hüseyin KORKMAZ, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan Saim KADIOĞLU, Abdullah Erol AKKUŞ aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. 

Bütçe Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Meclis Üyeleri Adem AYVERDİ, Ayhan GEDİK, Ferrah GÜNER, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan; Meclis Üyeleri Ergin DURDU, Bekir KARAKUŞ aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Hukuk Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Noman ÜLKER, Zana GÜMÜŞ,   Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan; Eyüp Sefa ATEŞOĞLU, Mehmet NERGİS aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Tarife Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Ersin ÖZER, Ünal CİVAK, Nurhayat ŞEN, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan Ergin DURDU, Mehmet NERGİS aday gösterildiler, Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Çevre ve Sağlık Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Birgül TEKÇE, Ziya GENÇ, Hüseyin COŞKUN, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan; Nuri Osman AKDAĞ, Milliyetçi Hareket Partisi grubundan Sinan YÜKSEL aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma ve İnceleme Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Musa ÖZCAN, Özkan SUCU, Ersin ÖZER, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan; Ali YAMAN, Saim KADIOĞLU aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gençlik ve Spor Olimpiyat Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan;  Alihan GENÇ, Hüseyin KORKMAZ, Berk Can YARAR, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan; Eyüp Sefa ATEŞOĞLU, Milliyetçi Hareket Partisi grubundan Mehmet DELİHASAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan;  Zana GÜMÜŞ, Berk Can YARAR, Uğurhan ATMA, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan P.Pınar EREZ, Ali YAMAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Kültür ve Turizm Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Uğurhan ATMA, İsmail ÇARBOĞA, Nilgül GÜNERİ, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan, P. Pınar EREZ, Milliyetçi Hareket Partisi grubunda Sinan YÜKSEL  aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.
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Kadın ve Aile Komisyonu Üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Sunay SEVİNÇ, Nilgül GÜNERİ, Meltem YÜCEL PİR, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan; P. Pınar EREZ, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Tarım, Hayvancılık, Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Ünal CİVAK, Nurhayat ŞEN, Adem AYVERDİ, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan;  Nuri Osman AKDAĞ, Milliyetçi Hareket Partisi grubundan Serkan BÜYÜK,  aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Engelsiz Yaşam ve Araştırma İnceleme Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Musa ÖZCAN, Berk Can YARAR, Noman ÜLKER, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan Bekir KARAKUŞ, Milliyetçi Hareket Partisi grubundan Serkan BÜYÜK aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan; Nilgül GÜNERİ, Melendiz DALYAN İZGİ, Ferrah GÜNER, Sunay SEVİNÇ, Ünal CIVAK aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oyçokluğuyla kabul edildi.

Deprem ve Doğal Afetler Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan Ziya GENÇ, İsmail ÇARBOĞA, Nizamettin GÜNEL, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan;, Abdullah Erol AKKUŞ, Milliyetçi Hareket Partisi grubundan Mehmet DELİHASAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3. maddesi olan; “2024 Yılı Faaliyet Raporu” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Gündem maddesinin bir sonraki oturumda görüşülmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4.maddesi olan “Denetim Komisyonunca hazırlanan 2024 Yılı Dönem Raporu hakkında Belediye Meclisine bilgi verilmesine geçildi.
 
Denetim Komisyonu raporu Gruplara dağıtıldığından okunmuş sayıldı.

Gündemin 5. maddesi olan “Belediyemiz İktisadi Teşebbüsleri olan (BİT) “SARBEL ORG.TEM.SPOR HİZ.GIDA SAN. VE TİC. A.Ş ile ilgili olarak; Şirketin Genel Kurullarında yapılacak olan işlemleri ilişkin Belediye Başkanına Yetki verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 6. maddesi olan: “Belediyemiz İktisadi Teşebbüsleri olan (BİT) “SARFİT SPOR HİZMETLERİ   TURİZM REKLAMCILIK SANAYİ VE TİCARET ANONOM ŞİRKETİ” ile ilgili   olarak;  Şirketin Genel Kurullarında yapılacak olan işlemlere ilişkin Belediye  Başkanına Yetki  verilmesi” hk. Başkanlık  teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan: “ 2025 Yılı Evsel Katı Atık Ücret Tarifesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin Tarife – Hukuk ve Bütçe Komisyonlarına havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 8.  maddesi olan: “ Dolu Kadro Derece Değişikliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Hukuk komisyonuna  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 9.  maddesi olan: “ Boş Kadro Derece Değişikliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Hukuk komisyonuna  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 10.  maddesi olan: “ Şartlı Bağışların Kabulü ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Hukuk ve Bütçe komisyonlarına  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 11.  maddesi olan: “ Kocataş Mahallesine Semt Pazarı Kurulmasına İlişkin Pazar Yeri Kuruluş Komisyon Raporu ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Kadın ve Aile – Çevre  ve Sağlık - Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler  komisyonlarına  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 12  maddesi olan: “ Evlendirme Ücret Tarifesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Tarife – Bütçe  ve  Hukuk   komisyonlarına  havale edilmesini önerdi.  Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.
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Gündemin 13  maddesi olan: “ Asaleten Atanma ve Vekaleten / Tedviren Görevlendirmeler” hk. Belediye Meclisine bilgi verilmesine geçildi.

5393 sayılı kanunun 49. Maddesi gereğince ilgili gündem maddesi okunmak suretiyle Belediye Meclisinin bilgisine sunuldu.

Gündemin 14.  maddesi olan: “ Sarıyer İlçesi, Azerbaycan Caddesinde bulunan Sarıyer Belediyesi Parkına Bahtiyar Vahabzade’nin Barelyefinin Kurulması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin  Çevre ve Sağlık – Hukuk - İmar   komisyonlarına  havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 15.  maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy Mahallesi, 140 Ada 1 Parsel içerisinde yer alan Sarıyer 8 No’lu Aile Sağlık Merkezinin protokolünün yenilenmesi ve tahsisinin 10 yıl olarak uzatılması hakkında Sözlü Önergenin görüşülmesine geçildi.

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin   Çevre ve Sağlık – Hukuk – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme - İmar  komisyonlarına  havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
 
    Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 11 Nisan 2025 Cuma günü  
    Saat 14:00’ de  toplanmak üzere oturuma son verildi. 



    Mustafa Oktay AKSU                  Sunay SEVİNÇ                      Zana GÜMÜŞ         
          Meclis Başkanı                               Katip                                        Katip                                     
  
