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 Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek oturum açıldı. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: Meclis üyelerine dağıtılan çağrı gündeminde 2.madde  olduğunu , ek olarak 3-4 ve .5 maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU :  Yaşanan güncel olaylar ve Temmuz Ayı içerisindeki  etkinlikler hakkında konuşma yaptı.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşma yaptı. Ayrıca Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılmamız hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Eyüp Sefa ATEŞOĞLU :  Belediyemiz Şirketinden çalışan personellerin sorunları hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesini önerdi. 

Meclis Üyesi Ersin ÖZER : Gündem dışı konuşma yaptı. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılışımız ve Belediyemiz Şirketinden çalışan personellerin sorunlarıyla okunan önergeler hakkında bilgi  verdi.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. Maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Gümüşdere Mahallesi kadastro çalışmalarında, kadastro Ekibi ile birlikte görev almak üzere bir asil ve bir yedek bilirkişilerin seçilmesi hk. Başkanlık teklifi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU: İlgili gündem maddesinin   İmar – Hukuk – Tarım – Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri  Komisyonlarına  havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan; “Belediyemiz envanterinde kayıtlı Greyder cinsi iş makinasının kardeş Şehir Gürgentepe Belediyesini hibe edilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk - Çevre ve Sağlık Komisyonlarına  havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.
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Gündemin 3.maddesi olan “Bütçe İçi İşletme Şube (Güverte Cafe) Ücret Tarifesinin Belirlenmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU:  İlgili gündem maddesinin Tarife – Kadın ve Aile – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

Gündemin 4. maddesi olan “Strateji Geliştirme  Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkanı Mustafa Oktay AKSU : İlgili gündem maddesinin  Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 5. maddesi olan: “Strateji Geliştirme Müdürlüğüne Müdür Vekili olarak Kenan ALKAŞİ’ nin görevlendirildiğine dair Belediye Meclisine Bilgi verilmesi 

5393 sayılı kanunun 49. Maddesi gereğince ilgili gündem maddesi okunmak suretiyle Belediye Meclisinin bilgisine sunuldu.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

   Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 11 Temmuz 2025 Cuma günü  
   Saat 10:00’ da  toplanmak üzere oturuma son verildi. 



    Mustafa Oktay AKSU                  Sunay SEVİNÇ                      Nilgül GÜNERİ        
          Meclis Başkanı                               Katip                                        Katip                                     
  
