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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
HUKUK- GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT- AVRUPA BİRLİĞİ KOMİSYONU 
MÜŞTEREK RAPORU
KONU:
Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 30.11.2023 tarih ve R.6686062-175103 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.12.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer Belediyesinin yürüteceği projelerde birlikte çalışacağı dış paydaşlardan üniversiteler ile eğitimde ve araştırmalarda işbirliği yapılabilmesi için Belediye Başkanı Şükrü GENÇ e protokol imzalama yetkisi verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 30.11.2023 tarih ve R.6686062-175103 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.12.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer Belediyesinin yürüteceği projelerde birlikte çalışacağı dış paydaşlardan üniversiteler ile eğitimde ve araştırmalarda işbirliği yapabilmesi için Belediye Başkanı Şükrü GENÇ e protokol imzalama yetkisi verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Sarıyer Belediyesinin yürüteceği projelerde birlikte çalışacağı dış paydaşlardan üniversiteler ile eğitimde ve araştırmalarda işbirliği yapılabilmesi için Belediye Başkanı Şükrü GENÇ e 5393 sayılı Belediye Kanununun 38/g maddesine göre protokol imzalama yetkisi verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 07.12.2023 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Görkem KURŞUN  Başkan,  Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı,  Mehmet Ali ÇELİKEL Üye, Altay UNAN Üye,  Mehmet DELİHASAN Üye, AVRUPA BİRLİĞİ KOMİSYONU ÜYELERİ: Mustafa BALCI Başkan,  Vedat Taylan YILDIZ Başkan Yardımcısı,  Özkan SUCU Üye,  Hasan DEMİRALP Üye,  Ali YAMAN Üye, 
Şeklindeki Hukuk- Gençlik Spor ve Olimpiyat- Avrupa Birliği Komisyonu Müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğu kabul edildi.
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