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İMAR - HUKUK – KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:  

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.11.2024 tarih ve R.6906966-235389 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.11.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Mülkiyeti Belediyemize ait Çayırbaşı Mahallesi 95 pafta, 1077 ada, 58 parsel üzerinde Bulunan ve İstanbul Valiliği Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne tahsis edilmiş olan Hizmet Binamızın tahsis süresinin uzatılması konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İstanbul Valiliği Kağıthane Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü'nün 02/12/2019 tarihli ve E.3052093 sayılı yazısına istinaden, Sarıyer Belediyesi'nin 06/12/2019 tarihli ve 2019/98 sayılı Meclis Kararı ile; Mülkiyeti Belediyemize ait Çayırbaşı Mahallesinde bulunan 95 pafta, 1077 ada, 58 parsel sayılı taşınmaz üzerinde Sarıyer Çayırbaşı Stadyumunun bir kısmında yer alan, Çayırbaşı Mahallesi, Bahçeköy Cad. No:56/B adresinde bulunan, ekli fotoğrafta görülen Ek Hizmet Binamızın (Bodrum + Zemin + 2 Normal Kat); Sarıyer İlçesinde ikamet eden Şehit Yakınları, Gazi, Çocuk, Genç, Kadın, Engelli ve Yaşlılar ile toplumun sosyal hizmet ve korunmaya ihtiyaç duyulan diğer kesimlerine yönelik hizmet alanlarında, hizmet erişim kolaylığı gözetilerek koruyucu, önleyici, destekleyici, rehberlik ve danışmanlık odaklı hizmetlerin yürütülmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d gereğince 5 (beş) yıl süreyle bedelsiz olarak İstanbul Valiliği Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne tahsis edilmiştir.

İstanbul Valiliği Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nün 27/05/2024 tarihli ve 11591705 sayılı yazısında söz konusu taşınmazın tahsis süresi 06/12/2024 tarihinde biteceğinden dolayı, Sarıyer ilçesinde dezavantajlı konumdaki kişilere görülen hizmetin devam etmesi için daha önceki yapılan protokol ve tahsis süresinin uzatılması talep edilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Belediyemize ait Çayırbaşı Mahallesi 95 pafta, 1077 ada, 58 parsel üzerinde, Sarıyer Belediyesi Çayırbaşı Mahmut Sedat ÖZSOY Stadyumunun bir kısmında Bahçeköy Cad. No:56/B adresinde bulunan, ekli fotoğrafta görülen Ek Hizmet Binamızdan (Bodrum + Zemin + 2 Normal Kat) oluşan taşınmazın İstanbul Valiliği Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nün 27/05/2024 tarihli ve 11591705 sayılı talebi doğrultusunda tekrar 2 (iki) yıl süreyle daha bedelsiz olarak İstanbul Valiliği Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne tahsis edilmesi 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddelerince komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 07.11.2024 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Musa ÖZCAN Başkan Yardımcısı, Ziya GENÇ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ : Sunay SEVİNÇ Başkan,  Nilgül GÜNERİ Başkan Yardımcısı, Meltem YÜCEL PİR Üye,  P.Pınar EREZ Üye, Ali YAMAN Üye,
Şeklindeki İmar - Hukuk – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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