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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR  – ÇEVRE VE SAĞLIK – TARIM HAYVANCILIK BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 29.02.2024 tarih ve R.6742559-190952 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.03.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi 906 ile 907 Adalar ve Kaynak Çeşme sokak ile Maden Cami sokak arasında bulunan sokağın isimlendirilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 29.02.2024 tarih ve R.6742559-190952 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.03.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi 906 ile 907 Adalar ve Kaynak Çeşme sokak ile Maden Cami sokak arasında bulunan sokağın isimlendirilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Sarıyer İlçesi, Maden Mahallesi 906 ile 907 Adalar ve Kaynak Çeşme sokak ile Maden Cami sokak arasında bulunan isimsiz sokağın planlarda ve fiziken mevcut olması sebebiyle “ ÖZGÜMÜŞ SOKAK ” isminin verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 07.03.2024 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Hüseyin COŞKUN Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Görkem KURŞUN Üye,   Abdullah GÜNAYLI Üye,  Hasan DEMİRALP Üye, TARIM HAYVANCILIK BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU ÜYELERİ : Mustafa BALCI  Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı,   Ali GÖRGÜLÜER Üye,  Şeref ÖZALP Üye,  Ergin DURDU Üye,
 Şeklindeki İmar – Çevre ve Sağlık - Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
      Şükrü GENÇ                                          Nihal YEŞİLBAŞ                                   Gülbin YÜCE                           
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