T.C.
BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2024/ 42
Karar Tarihi :08.04.2024
 SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

KONU   : Türk Dünyası  Belediyeler Birliğine üye seçimi   hk.

KARAR     : Türk Dünyası Belediyeler Birliğinin 02-04-2024 tarih ve 2024/40 sayılı yazısı gereği; “Belediye Birliklerinin Temsil Yetkileri, Birlik tüzüğünün “ Birlik  Genel Kurulunun Oluşumu ve Görevler” bölümünü  içeren 7. Maddesinde “Üye Yerel Yönetimler Başkanları veya Başkanın seçtiği temsilcisi ile meclislerince seçilecek meclis üyeleri tarafından; yerel yönetim birlikleri ise, başkanları veya başkanın seçtiği bir temsilcisi ile genel kurulda temsil edilirler.” şeklinde belirtilmiştir. Temsilci sayıları ise yine Birlik tüzüğünün “Genel Kurul Toplantıları ve Karar Nisabı” bölümünü içeren 9. Maddesinin (a) fıkrasında üye belediyelerin nüfusuna göre düzenlenmiştir. 

           Bu kapsamda; Belediyemizin Türk Dünyası Belediyeler Birliği’nin Genel Kurul ve diğer toplantılarında temsil edilebilmesi için asil ve yedek üyenin seçilebilmesi hususunda yazımızın Belediye Meclisine havalesini olurlarınıza arz ederim. Sevim KOÇ Başkan Yardımcısı, Olur. Mustafa Oktay AKSU Belediye Başkanı
     Şeklindeki teklife göre; Asil üyeliğe Cumhuriyet Halk Partisi grubundan; Ünal CIVAK, Yedek üyeliğe Musa ÖZCAN aday gösterildiler. 

       Yapılan açık oylama sonucu Ünal CIVAK asil üye, Musa ÖZCAN yedek üye olarak Türk Dünyası Belediyeler Birliğine üye olarak oyçokluğuyla seçildiler.  
Mustafa Oktay AKSU                     Sunay SEVİNÇ                             Zana GÜMÜŞ  
     Meclis Başkanı                                   Katip                                               Katip

