T.C.
BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2024/ 44
Karar Tarihi :08.04.2024
 SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

KONU   : Ege ve Marmara Belediyeler Birliğine üye seçimi   hk.

KARAR     : İlgi : Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğinin  18.03.2024 tarih ve 19334926-14 sayılı Yazısı.

İlgi sayılı yazı gereğince; ‘31 Mart 2024 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel Seçimi dolayısıyla seçilmiş organların görev dönemi sona erdiğinden, 5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanununun 8. Maddesi ve Birlik Tüzüğünün 7. Maddesi uyarınca; Birlik Meclisi üye mahalli idare meclislerinin kendi üyeleri arasından seçecekleri üyelerden oluşur denildiğinden, Birlik Meclisinin doğal üyesi olan Üye Belediye Başkanlarından ve Üye Belediyelerin Meclislerince seçilecek olan asil ve yedek üyelerin belirlenmesi ’ istenilmektedir.

      Bu kapsamda;  Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğine asil ve yedek üyelerin seçilebilmesi için yazımızın Belediye Meclisine havalesini olurlarınıza arz ederim. Sevim KOÇ Başkan Yardımcısı, Olur. Mustafa Oktay AKSU Belediye Başkanı

 Şeklindeki teklife göre; Asil üyeliğe Cumhuriyet Halk Partisi grubundan;  İdris  GÜVEN, Sunay SEVİNÇ, Birgül TEKÇE ve Ersin ÖZERYedek üyeliğe  Ferrah GÜNER, Ziya GENÇ aday gösterildiler. 

Yapılan açık oylama sonucu İdris GÜVEN, Sunay SEVİNÇ, Birgül TEKÇE ve Ersin ÖZER, asil üye, Ferrah GÜNER, Ziya GENÇ yedek üye olarak Trakya Belediyeler Birliğine üye olarak oyçokluğuyla seçildiler.  
Mustafa Oktay AKSU                     Sunay SEVİNÇ                             Zana GÜMÜŞ  
     Meclis Başkanı                                   Katip                                               Katip

