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İMAR  - HUKUK  - ÇEVRE VE SAĞLIK  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

Kentsel Tasarım Müdürlüğünün 04.09.2020 tarih ve 310.01-E.257-233 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.09.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Ayazağa Cendere Vadisi Kuzey (C) Alt Bölgesine ait Azami Yapı Yüksekliklerinin Belirlenmesine ilişkin UİP Tadilatı konusu.
KOMİSYON İNCELEMESİ:

İlgi
: a) 21.07.2020 tarihli ve 93551960-754-E.190 sayılı Başkanluk Olur'u.
b) Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 18.03.2020 tarihli ve 82722354-310.99-E.70109 sayılı yazısı.

20.02.2020 tarihli ve 31045 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren, 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 6. Maddesiyle 3194 sayılı kanunun 8’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendine: “İmar planlarında bina yükseklikleri Yençok: serbest olarak belirlenemez” ifadesi eklenmiş olup; 13’üncü maddesi ile de “Geçici Madde 20: Bu Kanunun 8 inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinin onuncu paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare 01.07.2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina  yükseklikleri Yençok:Serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.” şeklinde hüküm eklenmiş olup, plan paftaları, plan notları ve plan raporunda yüksekliğe ilişkin azami yükseklik sınırı getirilmeyen planlara ilişkin 01.07.2021 tarihine kadar plan tadilatı yapılması zorunlu kılınmıştır.
Bahsi geçen yasal  düzenleme gereği  alınan, İlgi(a) Başkanluk Olur’u ile 20.03.2012 tt’li Ayazağa Cendere Vadisi Doğu (C) Uygulama İmar Planında yüksekliğe ilişkin azami yükseklik sınırı getirilmeyen alanlarda azami yükseklik sınırı belirlenmesi amacıyla plan değişikliği çalışmalarına başlanılmıştır.
Bilahare, 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun, 3194 sayılı Kanunun 8/b maddesindesinde yaptığı değişikliklerin uygulamasına ilişkin olarak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğünce tarafımıza iletilen ilgi(b) yazı ile “Yürürlükteki imar planlarında bina yüksekliği belirlenmemiş ya da serbest olarak belirlenmiş parseller  için revizyon veya değişiklikler,  idarece 1 Temmuz 2021 tarihi sonuna kara tamamlanıp onaylanmak zorundadır.” denilmiştir.
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KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

                   İlgili yasal düzenleme gereği; İlgi(a) Başkanlık Olur’u alınarak, mer’i mevzuat hükümleri dikkate alınarak hazırlanan; TEKLİF-34755943 Plan İşlem Numaralı “1/1000 ölçekli Ayazağa Cendere Vadisi Doğu (C) Alt Bölgesine İlişkin Uygulama İmar Planı Tadilatı”  teklifi dosyası incelenmiştir.
Yapılan incelemede, ilgili imar planında yer alan “Hmaks.=Serbest ifadesinin iptal edilerek “Yençok=26 kat ” olarak belirlendiği, donatı alanları için ise “ Dini Tesis Alanları hariç diğer tüm donatı alanlarında yapı yüksekliği, en yakınındaki yapı adasının maksimum yüksekliğini aşamaz. “Şeklinde yeni plan notu önerildiği görülmüştür. 

                   7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile bazı kanunlarda değişiklik yapılması hakkında kanun gereği yüksekliğe ilişkin azami yükseklik sınırı getirilmeyen planlara ilişkin 01.07.2021 tarihine kadar plan tadilatı yapılması zorunlu olduğundan azami yükseklik sınırı getirilmeyen alanlara ilişkin hazırlanan plan tadilatı teklifi müdürlüğünden geldiği şekliyle komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 08.10.2020 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ : Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye,  Hüseyin COŞGUN Üye,  HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye,  Serkan KAYA Üye,   Salim KAİN Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ : Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı,  Görkem KURŞUN   Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye,   Abdullah GÜNAYLI Üye,

        Şeklindeki İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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