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İMAR-HUKUK –ÇEVRE VE SAĞLIK  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

Emlak ve İstimlak  Müdürlüğünün 04.09.2020 tarih ve 6022516-2317-2372 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.09.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Hisarüstü Nispetiye caddesi adının ‘Hisarüstü Caddesi’ olarak değiştirilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:
İlgi. a) 20.08.2020 tarihli 96786607-121-3064-115489 sayılı İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı Harita Müdürlüğü yazısı.

İlgi b) 1-33124737561 ve 1-33124737561 sayılı İstanbul Büyükşehir Beyaz Masa Başvuruları,

İlgi (b) yazıda, Rumeli Hisarı Mahallesi ‘Hisarüstü Nispetiye Caddesi’ olarak bilinen Caddesinin isminin ‘Nafibaba Caddesi’ iken Hisarüstü Nispetiye Caddesi’ olarak değiştirildiği, bahse konu değişikliği caddenin uzun olmasından dolayı karışıklıklara neden olduğunu belirtilerek yol isminin değiştirilmesi talep edildiği, başvuru sahibi Sarıyer İlçesi Rumelihisarı Mahalle Muhtarı Sayın Çetin KARAYILAN ile yapılan telefon görüşmesinde ambulans, posta hizmetleri gibi adresle direk ilişkili hizmetlerde Sarıyer İlçesi Rumeli Hisarı Mahallesi ‘Hisarüstü Nispetiye Caddesi’ ile bahsi geçen cadde ile bağlantılı Beşiktaş İlçesi Akat, Nispetiye, Etiler ve Bebek Mahallesi sınırlarında kalan ‘Nispetiye Caddesi’ arasında karışıklıklar yaşandığı  hizmetlere erişimde olumsuz sonuçlar olduğu bildirilmiştir.

İlgi (a) yazıda, yapılan incelemede Sarıyer İlçesi sınırlarında bulunan 980 ve 976 adalar ile Beşiktaş İlçesi sınırlarında bulunan 1335, 1336, ve 1364 adalar kuzeyindeki parselsiz alan arasında kalan kısmının Sarıyer İlçesinde ‘Hisarüstü Nispetiye Caddesi’  Beşiktaş İlçesinde ‘Nispetiye Caddesi’ ismiyle geçtiği tespit edilmiş olduğu, Sarıyer İlçesi sınırlarında ‘Nafi Baba Sokağı’ bulunduğu, adres ve numaralamaya ilişkin yönetmeliğin 11. Maddesinin ‘Belediye sınırları içinde aynı ad ve numaraya birden fazla mahalle, mevki, küme evleri, bulvar, cadde ve sokaklara verilemez’ hükmü gereğince ‘Hisarüstü Nispetiye Caddesi’ isminin ‘Nafi Baba’ olarak değiştirilmesi teklif edilememekte olup, yolun isminin Sarıyer ve Beşiktaş İlçesinin sınırını oluşturan kısmında onaylı yol isimlerinde farklı olması, ancak iki ilçedeki yol ismindeki günlük yaşamda benzerlik göstermesinin adresle ilişkili hizmetlere erişimde sorunlar oluşturması nedeniyle Sarıyer İlçesi Hisarüstü Nispetiye caddesi isminin ‘Hisarüstü Caddesi’ olarak isimlendirilmesinin uygun olacağı mütalaa edildiği bildirilmiştir.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : 

Emlak ve İstimlak  Müdürlüğünün 04.09.2020 tarih ve 6022516-2317-2372 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.09.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Hisarüstü Nispetiye caddesi adının ‘Hisarüstü Caddesi’ olarak değiştirilmesi konusu incelenmiş olup, alanda inceleme ve ilgili kurumlarla istişare yapıldıktan sonra yeniden değerlendirilmek üzere müdürlüğüne iade edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.08.10.2020 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ : Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye,  Hüseyin COŞGUN Üye,  HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye,  Serkan KAYA üye,   Salim KAİN üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ : Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı,  Görkem KURŞUN   Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye,   Abdullah GÜNAYLI Üye,

        Şeklindeki İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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