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İMAR  - HUKUK  -  ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU :

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.06.2020 tarih ve 5984408-1586 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.07.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer ilçesi, Ayazağa Mahallesi, 7210 Ada 13 Parsel sayılı 1/55 arsa paylı taşınmazın hak sahibine verilmek üzere Şişli Belediyesi adına devredilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Ayazağa Mahallesinde bulunan taşınmaz mallar Maliye Hazinesi adına kayıtlı iken, 4916 sayılı Kanunla değişik 4706 sayılı Kanun ile 2981/3290/336 sayılı İmar Affı yasasında ve 775 sayılı Gecekondu Yasasında öngörülen amaçlarla kullanılmak üzere öncelikle Şişli Belediyesine daha sonra ise 6360 sayılı Kanun gereğince de Sarıyer Belediyesi adına hükmen tescil edilmiştir.

Fatma GİRİK döneminde Gecekondu ve Önleme bölgesinde arsalar üzerinde Şişli Belediyesince inşa edilen daireler için hak sahiplerinden arsa ve konut bedeli tahsil edilerek ‘Konut Tahsis Belgesi’ verilmiş olup, bu nedenle söz konusu dairelerin hak sahipleri adına devredilmesi gerekmektedir.

Söz konusu 7210 ada 13 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan 1/55 arsa paylı B2 Blok, kat.1 ve bağımsız bölüm No.2 olan daire hak sahibi adına devredilmesi gerekirken 6360 sayılı Kanun uyarınca 31.03.2015 tarihinde 3437 yevmiye numarası ile yanlışlıkla Sarıyer Belediyesine devrolmuştur.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Bu sebeple, yanlışlıkla Sarıyer Belediyesine devrolan Ayazağa Mahallesi 7210 Ada 13 Parsel sayılı 1/55 arsa paylı taşınmazın, hak sahibine verilmek üzere Şişli Belediyesi adına devredilmesi hususu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 08.10.2020 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ : Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye,  Hüseyin COŞGUN Üye,  HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye,  Serkan KAYA üye,   Salim KAİN üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ : Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı,  Görkem KURŞUN   Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye,   Abdullah GÜNAYLI Üye,

        Şeklindeki İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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