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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem 1 madde olduğunu 2-3-4-5-6-7 ve 8. Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılması önerisi oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Yaşanan güncel olaylar hakkında konuşma yaptı. Ayrıca Mayıs Ayı etkinlikleri hakkında bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Serkan KAYA: Gündem dışı konuşma yaptı. 

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ : Gündem dışı konuşulan konu hakkında bilgilendirme yaptı.

Meclis Üyeleri İrfan SANDIKÇI, Altay UNAN: Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Üyesi Nadir GÜNDAY: Belediyemiz Yaz Spor Okullarının açılışı ile ilgili bilgi verdi. 

Meclis Üyeleri Salim KAİN, Hüseyin COŞGUN:  Gündem dışı konuşma yaptılar

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Deprem Araştırma Komisyonu kurulması hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin gündeme alınmasını önerdi.

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Deprem Araştırma Komisyonu Kurulması ile ilgili önerge hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Deprem Araştırma Komisyonu kurulmasıyla ilgili önergenin, Meclis İhtisas Komisyonlarına eklenmesini önerdi.

Belediye Başkanı Şükrü GENÇ: Önergenin komisyon kurulması şeklinde oylanmasını önerdi.

Deprem Araştırma Komisyonu kurulmasıyla ilgili önergenin, Meclis İhtisas Komisyonlarına eklenmesi oya sunuldu. Oyçokluğuyla ret edildi.

Önergenin; Deprem Araştırma Komisyonu kurulması şeklinde oylanması oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.

Meclis Üyesi Meltem YÜCEL PİR: Gündem dışı konuşma yaptı. 

 
Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “2021 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe-Hukuk-Kadın ve Aile Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “Kadro İptal ve İhdas” hk   Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk ve Bütçe  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “Sarıyer Kısırkaya Mahallesi Kadastro çalışmalarında görev almak üzere bir asil, bir yedek bilirkişi seçilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – İmar – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 4. maddesi olan: “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık – Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “DEHA Bitkisel Atık Yağ Toplama Geri Kazanım Biodizel Üretimi San.ve Tic. A.Ş. ile Sarıyer Belediyesi arasında “Bitkisel Atık Yağların Toplanması” çalışması yapmak üzere sözleşme ve /veya protokol yapılabilmesi için Belediye   Başkanına yetki verilmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Çevre ve Sağlık – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan: “ Hatay İli’nin Arsuz İlçesi ile Kardeş Şehir İlişkisi  Kurulması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesin Hukuk – Gençlik Spor – Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 7. maddesi olan: “Şartlı Bağışların kabulü ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesin Bütçe - Hukuk ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 8. maddesi olan: “Belediye Başkanı Şükrü GENÇ 22/05/2022 - 27/05/2022 tarihleri arasında kardeş şehir faaliyetleri kapsamında Almanya Kardeş Kent Belediyemiz olan Aachen’i ziyaret edeceğinden, konaklama giderlerinin, yurtdışı yolluk giderleri bütçe             kaleminden karşılanması ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesin Bütçe - Hukuk ve Avrupa Birliği Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 13.05.2022 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  



Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
