T.C.

BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2025/62
Karar Tarihi :09.05.2025
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
BÜTÇE - AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:
Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih ve 2025-262780 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.05.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen Almanya’nın Aachen şehrinde düzenlenecek olan Uluslararası Şarlman Ödül Törenine Belediye Başkanımız Mustafa Oktay AKSU’ nun katılımı konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 
Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih ve 2025-262780 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.05.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen Almanya’nın Aachen şehrinde düzenlenecek olan Uluslararası Şarlman Ödül Törenine Belediye Başkanımız Mustafa Oktay AKSU’ nun katılımı konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:
Kardeş belediyemiz olan Almanya Ülkesinin  Aachen  Belediyesinde  29  Mayıs  2025  günü  gerçekleşecek olan Uluslararası Şarlman Ödül Törenine Belediye Başkanımız Mustafa Oktay AKSU resmi yazı ile davet edilmiştir. 
Söz konusu  davet  üzerine  Almanya  Ülkesinin  Aachen  şehrinde  29  Mayıs  2025  günü  düzenlenecek  olan Uluslararası  Şarlman  Ödül  Törenine Belediye  Başkanımız  Mustafa  Oktay  AKSU ile birlikte Meclis Üyeleri Berk Can YARAR ve Zana GÜMÜŞ’te katılım sağlayacaktır. 

Bu nedenle Almanya  Ülkesinin  Aachen  şehrine gidecek olan Sarıyer Belediye Başkanı Mustafa Oktay AKSU, Meclis Üyeleri Zana GÜMÜŞ ve Berk Can YARAR’ın 28/05/2025–30/05/2025 tarihleri arasında görevli  sayılmaları,  konaklama  ve  yurtdışı  yolluk  giderlerinin bütçe  kaleminden  karşılanması hususu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 08.05.2025 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ferrah GÜNER Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı,  Adem AYVERDİ Üye,  Ergin DURDU Üye,  Bekir KARAKUŞ Üye, AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİ: Berk Can YARAR Başkan,  Uğurhan ATMA Başkan Yardımcısı,  Zana GÜMÜŞ Üye,  P.Pınar EREZ Üye,  Ali YAMAN Üye, 
Şeklindeki Bütçe -  Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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