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KONU:

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 2025-262748 sayılı yazısı ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.05.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi Açılması ve İsim verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 2025-262748 sayılı yazısı ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.05.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi Açılması ve İsim verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü içyapısında faaliyet gösteren Kireçburnu Mahallesi, Prof. Dr. Aykut Barka Caddesi, No: 41 adresindeki Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi vatandaşlardan gelen yoğun talep ve isteklere mevcut çalışma koşullarıyla cevap verememektedir. Yaklaşık 100 çocuk kapasiteli merkezde bazı düzenlemeler yapılarak daha fazla çocuğun yaklaşık 180-200 kişilik, saatlik, yarı zamanlı, tam zamanlı hizmet alabilmeleri, yararlanabilmeleri mümkün hale gelecektir.

Ayrıca yeni bir uygulama alanı yaratılan bu merkezlerde oyun temelli öğrenme ile atölye çalışmaları kapsamında veli katılımlı öğrenmeye olanak yaratılacaktır.

Bu bağlamda belediye meclisinin alacağı kararlar doğrultusunda bundan böyle bu merkezler kısaca ÇOVEM (Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi) olarak adlandırılması ve mevcut merkeze Kireçburnu Şubeye isim verilmesi, bu bağlamda gerekli düzenlemelerin tamamlanarak kadroların oluşturulmasından sonra cumartesi pazar dahil, saatlik, yarı zamanlı, tam zamanlı oyun ve etkinlik ortamlarının yaratılması ve anne babaların rahat nefes alabilmelerine daha çok olanak tanıyacak çalışma ortamlarının düzenlenmesi sağlanacaktır.

Diğer ÇGBE (11 Şube) Çocuk Gündüz Bakımevlerinin yenileme çalışmaları, alt yapılarının ve fiziki koşullarının da tamamlanıp bu yeni düzenlemeye geçilmesi ve tüm şubelerin ÇOVEM Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi olarak adlandırılması istenilmektedir. 

     Yukarıdaki açıklayıcı bilgiler  doğrultusunda;

a)  Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi  açılması ve Kısaca (ÇOVEM) olarak adlandırılması,

b) Kireçburnu Mahallesinde faaliyetteki  mevcut merkezin (ÇOVEM)  isminin Kireçburnu Çocuk Oyun ve 

     Etkinlik  Merkezi olarak adlandırılması,

c) Daha önce hizmette olan Çocuk Gündüz Bakım evlerinin (11 Şubenin)

    Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi adıyla değiştirilmesi, işleyiş ve fiziki koşulların yenilenmesi ve     

    Tamamlanması aşamalarından sonra ilgili merkezlerin meclis kararıyla verilen gerçek kişi, tüzel kişi ve 

tüm özel isimlerinin tabelalarda aynı şekilde korunarak Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi (ÇOVEM) olarak adlandırılması,5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesi gereğince komisyonlarımızca uygun görülmüştür.  08.05.2025 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Zana GÜMÜŞ Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Ziya GENÇ Başkan, Birgül TEKÇE Başkan Yardımcısı, Hüseyin COŞKUN Üye,   Nuri Osman AKDAĞ Üye,  Sinan YÜKSEL Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ: Sunay SEVİNÇ Başkan, Nilgül GÜNERİ Başkan Yardımcısı, Meltem YÜCEL PİR Üye,  P.Pınar EREZ Üye, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,
Şeklindeki Hukuk – Çevre ve Sağlık – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
      Meltem YÜCEL PİR                                  Sunay SEVİNÇ                                    Nilgül GÜNERİ

                     Meclis Başkan V.                                              Katip                                                      Katip

GÖRÜLDÜ

…/…/2025

Mustafa Oktay AKSU

Belediye Başkanı

2

