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BÜTÇE - HUKUK VE TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 11.05.2022 tarih ve R-6328766-020-74170 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.06.2022 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Ulusal Bayram Günlerinde Çalışma Ruhsatı Düzenlenmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ :

Bilindiği üzere 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında Kanun, 7033 sayılı Sanayinin Geliştirilmesi ve Üretimin Desteklenmesi Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 1. Maddesi ile yürürlükten kaldırılmıştır. 6585 sayılı Perakende Ticaretin Düzenlemesi Hakkında Kanunun 25.Maddesi, 02.01.1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında Kanun hükümleri perakende işletmeler hakkında uygulanmaz’ şeklinde iken, ilgili 7033 sayılı Kanunun 12.Maddesi ile yürürlükten kaldırılarak perakende işletmeler için Haftalık Tatili Ruhsatı düzenlenmemesi hususu yürürlükten kaldırılmış, ayrıca 26.05.1981 tarihli ve 2464 sayılı Belediye Gelirler Kanununun 58. Maddesinin birinci fıkrasında yer alan ‘Hafta tatili ve ulusal’ ibaresi ‘Ulusal’ şeklinde değiştirilmiştir.
2494 sayılı Ulusal Bayram ve Genel Tatil Hakkında Kanunun 1.Maddesi ‘1923 yılında Cumhuriyetin ilan edildiği 29 Ekim günü Ulusal Bayramdır. Türkiye nin içinde ve dışında Devlet adına yalnız bugün tören yapılır. Bayram 28 Ekim günü saat 13.00 ten itibaren başlar ve 29 Ekim günü devam eder.’ Şeklinde olup yine aynı Kanunun 2. Maddesinin son fıkrası ‘29 Ekim günü özel işyerlerinin kapanması zorunludur.’ Şeklindedir. 2464 sayılı Belediye Kanununun 58. Maddesi ; ‘Ulusal bayram günlerinde çalışmaları belediyelerce izne bağlı işyerlerine ruhsat verilmesi, Tatil Günlerinde Çalışma Ruhsatı Harcına tabidir.’ 59. Maddesi ‘Tatil Günlerinde Çalışma Ruhsatı Harcının mükellefi kendisine çalışma ruhsatı verilen gerçek ve ya tüzel kişidir.’ şekillerinde olup yine 2464 sayılı Kanunun 60. Maddesi; ‘Tatil Günlerinde Çalışma Ruhsatı Harcı, işin mahiyetine göre yılda 20.-TL.den az, 800.-TL.den çok olmamak üzere bu Kanunun 96. Maddesine göre tespit edilir.’ Şeklindedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Buna göre Sarıyer İlçesi dahilindeki özel işyerlerinin Ulusal Bayram günlerinde çalışmak istemeleri halinde ( işin mahiyetine göre yılda 20.- TL.den az, 800.-TL.den çok olmamak üzere) ekteki tarifeye göre harç ücreti alması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.06.2022BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan,  Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı,   Ünal CIVAK  Üye,   Ergin DURDU Üye,  Verda YİĞİT Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,   Salim KAİN Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ : Nazmi KABİLOĞLU Başkan, Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı, Nadir GÜNDAY Üye, Salim KAİN Üye, Ali YAMAN Üye,
Şeklindeki Bütçe - Hukuk ve Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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