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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
BÜTÇE – HUKUK – GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:
İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün 31.10.2023 tarih ve R.6667610-170032 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.11.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediye Başkanı korumasında kullanılmakta olan 2 adet tabanca hibeye ayrılacağından, yerine 2 adet tabancanın Makine ve Kimya Endüstrisi Kurumundan satın alınması ve Kurumumuzun çalışanı memur Galip Ceylan ‘ın mutemet tayin edilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün 31.10.2023 tarih ve R.6667610-170032 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.11.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Belediye Başkanı korumasında kullanılmakta olan 2  adet tabanca hibeye ayrılacağından, yerine 2 adet tabancanın Makine ve Kimya Endüstrisi Kurumundan satın alınması ve Kurumumuzun çalışanı memur Galip Ceylan ‘ın mutemet tayin edilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

 KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Belediye Başkanı Sayın Şükrü GENÇ’ in kişi korumasında kullanılmakta olan 2 (iki) adet tabancanın hibeye ayrılacağından bu silahların yerine 2 (iki) adet tabancanın Makine ve Kimya Endüstrisi kurumundan satın alınmasına karar verilmiş olup kurumumuzda çalışanı Memur Galip CEYLAN’ın mutemet tayin edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.11.2023 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan, Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı,  Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU Üye,  Verda YİĞİT Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Görkem KURŞUN  Başkan,  Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı,  Mehmet Ali ÇELİKEL Üye, Altay UNAN Üye,  Mehmet DELİHASAN Üye,

Şeklindeki Bütçe – Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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