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HUKUK – KADIN VE AİLE - ENGELSİZ YAŞAM VE ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.04.2024 tarih ve R.6772288-198672 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.05.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Kadro İhdası konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.04.2024 tarih ve R.6772288-198672 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.05.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Kadro İhdası konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

22 Şubat 2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik çerçevesinde Belediyemizin norm kadrosu yapılmış, Belediye Meclisimizin 05.07.2007 tarihli ve 27 sayılı kararıyla da Belediyemizde uygulanmaya başlanmıştır.


Ancak; 10 Nisan 2014 tarih ve 32158 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik gereğince Belediyemiz C15 Grubuna dâhil edilmiştir.


Bu esaslar doğrultusunda,  Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. Maddesi gereğince, ekte sunulan I sayılı cetvelde belirtilen 1.dereceli İşletme Müdürü, 1.dereceli Kentsel Tasarım Müdürü ve 1.dereceli Yerel Hizmetler Müdürü kadrosunun ihdas edilmesi için, Belediye Meclisi tarafından onaylanması gerekmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: 
Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. Maddesi gereğince, ekte sunulan I sayılı cetvelde belirtilen 1.dereceli İşletme Müdürü, 1.dereceli Kentsel Tasarım Müdürü ve 1.dereceli Yerel Hizmetler Müdürü kadrosunun ihdas edilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18.Maddesinin (L) bendi gereği ilişikteki cetveller komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.05.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ : Sunay SEVİNÇ Başkan,  Nilgül GÜNERİ Başkan Yardımcısı, Meltem YÜCEL PİR Üye,  P.Pınar EREZ Üye, Ali YAMAN Üye, ENGELSİZ YAŞAM VE ARAŞTIRMA İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: İdris GÜVEN Başkan, Berk Can YARAR Başkan Yardımcısı, Noman ÜLKER Üye, Bekir KARAKUŞ Üye, Serkan BÜYÜK Üye
 Şeklindeki Hukuk – Kadın ve Aile -  Engelsiz Yaşam ve Araştırma-İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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