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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR - HUKUK -  TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:
Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 02.05.2024 tarih ve R.6772949-199616 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.05.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Bahçeköy Merkez Mahallesi çalışma alanı sınırları içerisinde Belgrad Muhafaza Ormanının, Muhafaza Ormanı rejiminden çıkartılan kısımdaki ormanlarda çalışma yapılacağından kadastro ekibi ile birlikte görev almak üzere bir asil ve bir yedek bilirkişinin seçilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İstanbul Orman Bölge Müdürlüğü’nün 06/02/2024 tarihli ve E-92410812-255.01.02-10906879 sayılı ilgi yazısı ile; İlçemiz, Bahçeköy Merkez Mahallesi çalışma alanı sınırları içerisinde Belgrad Muhafaza Ormanının, Muhafaza Ormanı rejiminden çıkartılan kısımdaki ormanlarda; 2/B Araştırmasına başlanacağından, Belediye Encümenince Kooperatif ve Yenimahalle Mahallelerinde bir asil ve bir yedek Bilirkişinin Komisyona bildirilmesi, Komisyonda Bilirkişilik yapacak kişilerin: kısıtlı olmayan ve kırk (40) yaşını bitirmiş olan mahallin özelliklerini, taşınmaz malların eski ve yeni sahiplerini, zilyetlerini, taşınmazların bulunduğu yerlerin mahalli adlarını bilen kişiler arasından seçilmesi gerektiği ve bir asil ve bir yedek bilirkişilerin adı, soyadı, baba adı, doğum tarihi ve adresleri ile irtibat bilgilerinin İstanbul Orman Bölge Müdürlüğü’ne bildirilmesi istenilmektedir.

Kadastro Bilirkişileri Hakkında Yönetmeliğin Bilirkişilerin seçilmesine ilişkin 4/a maddesinde;

“a-Karar organları tarafından seçilmesi:

Bilirkişi, belediye meclisi veya köy derneğince salt çoğunlukla seçilir. Çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantı ertesi güne bırakılır; ikinci toplantıda bulunanların çoğunluğu ile seçilir. Seçim sonuçları, köylerde köy karar defterinde, belediyelerde ise bu konuda alınacak meclis kararında belirtilir.” denilmektedir.
Bu konuda Bahçeköy Merkez Mahallesi için yukarıda belirtilen Yönetmeliğin 5. Maddesindeki niteliklere haiz, Kadastro ekibi ile birlikte görev almak üzere bir asil ve bir yedek bilirkişilerin seçilmesi konusu komisyonlarımızca incelenerek aşağıdaki görüş oluşturulmuştur.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ:
Bahçeköy Merkez Mahallesi için ilgili Yönetmeliğin 5. Maddesindeki niteliklere haiz, Kadastro ekibi ile birlikte görev almak üzere aşağıdaki tabloda bilgileri bulunan bir asil ve bir yedek bilirkişilerin seçilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.  09.05.2024
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İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Musa ÖZCAN Başkan Yardımcısı, Ziya GENÇ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, TARIM HAYVANCILIK BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU ÜYELERİ : Ünal CIVAK  Başkan, Hüseyin KORKMAZ Başkan Yardımcısı,   Adem AYVERDİ Üye,  Serkan BÜYÜK Üye,  Nuri Osman AKDAĞ Üye,
 Şeklindeki İmar - Hukuk - Tarım-Hayvancılık-Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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