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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR – HUKUK VE TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Yapı Kontrol Müdürlüğünün 06.05.2024 tarih ve R.6777808-200179 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.05.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen İskan Ücretleri konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İlçemiz genelinde, Alış Veriş Merkezi olarak yapılacak inşaatların, 2024 yılı Yapı Kontrol Müdürlüğü ücret tarifesinde belirtilen İskan (Yapı Kullanma İzin Belgesi) aşamasında alınacak tüm ücretlerin %100 artırılarak alınması konusu incelendi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: 

2024 yılı Yapı Kontrol Müdürlüğü ücret tarifesinde belirtilen İskan (Yapı Kullanma İzin Belgesi) aşamasında alınacak tüm ücretlerin %100 artırılarak alınması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.05.2024 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Musa ÖZCAN Başkan Yardımcısı, Ziya GENÇ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ersin ÖZER Başkan, Ünal CIVAK Başkan Yardımcısı,  Sunay SEVİNÇ Üye,  Ergin DURDU Üye,  Mehmet NERGİS Üye,

 Şeklindeki İmar – Hukuk ve Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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