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BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2024/64
Karar Tarihi :10.05.2024
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
HUKUK - GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME – 

 AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:

Zabıta Müdürlüğünün 04.01.2024 tarih ve R.6707836-181307 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.02.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesi semt pazarının kapatılması konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Zabıta Müdürlüğünün 04.01.2024 tarih ve R.6707836-181307 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 05.02.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Kocataş Mahallesi semt pazarının kapatılması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

Sarıyer İlçesi sınırlarında kurulan semt pazarlarından Kocataş Mahallesinde Perşembe günü kurulmakta olan pazardaki pazarcı esnafının tamamının Pazar yerlerini iptal ettiği ve tezgah açmadığı, pazarın kurulmadığı tespit edilmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Bölgedeki talep ve belediye ekiplerimizin tespiti doğrultusunda Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin 10. Maddesi ‘Çevreye, altyapıya ve trafiğe yük getiren, ulaşım imkanları ve alan büyüklüğü yetersiz olan ve uygun çalışma ortamı bulunmayan Pazar yerleri Belediye Meclisinin kararı ile başka bir alana taşınabilir ya da kapatılabilir.’ Ve ilgili mevzuat hükümlerince Sarıyer İlçesi Kocataş Mahallesi semt pazarının kapatılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.05.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: İsmail ÇARBOĞA Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Ersin ÖZER Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Saim KADIOĞLU Üye, AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİ: Zana GÜMÜŞ Başkan,  Berk Can YARAR Başkan Yardımcısı,  Uğurhan ATMA Üye,  P.Pınar EREZ Üye,  Ali YAMAN Üye, 

Şeklindeki Hukuk - Gecekondu ve Mülkiyet Sorunları Araştırma-İnceleme –  Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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