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BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2024/69
Karar Tarihi :10.05.2024
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR - ÇEVRE VE SAĞLIK - KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU 
MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 05.06.2023 tarih ve R-6562765-141653 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.07.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İçkili Yerler Karar ve Krokisi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İlçemizdeki içkili yerlerin ruhsatlandırılmasına yönelik işlemlerde, Valilik Makamı’ nın 04.10.2001 tarih ve 2001/18372 sayılı onayıyla hazırlanmış olan İçkili Yerler Karar ve Krokisi hazırlandığı bilinmektedir. 

Bu kapsamda 10.12.2020 tarih ve R-6070945-25707 sayı ile kayıtlarımıza giren dilekçe ile Ariya Restoran İşletmeciliği Gıda Pazarlama Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi, Ayazağa Mahallesi, Kemerburgaz Caddesi No. 10E/5 Sarıyer / İstanbul  adresinde bulunan, İçkisiz Restaurant faaliyet konulu işyerinin İçkili Yerler Karar ve Krokisine dahil edilmesi yönünde talepte bulunmuştur.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: 

10.08.2005 Tarihli Resmi Gazete nin 25902 sayılı nüshasında İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik adı altında yayınlanarak yürürlüğe giren yönetmeliğin, Umuma Açık İstirahat ve Eğlence Yerleri – İçkili Bölge Yer Tespiti başlıklı 4.Kısım – 29. Maddesinde İçkili yer bölgesi, mülki idare amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda, belediye sınırlar ve mücavir aşanlar içinde Belediye Meclisi, bu sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir.’ Hükmü belirtildiğinden, dilekçede talep edilen, Ariya Restoran İşletmeciliği Gıda Pazarlama Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi, Ayazağa Mahallesi, Kemerburgaz Caddesi No. 10E/5 Sarıyer adresinde bulunan İçkisiz Restaurant faaliyet konulu işyerinin, İçkili Yerler Karar ve Krokisine dahil edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.05.2024 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Musa ÖZCAN Başkan Yardımcısı, Ziya GENÇ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Birgül TEKÇE Başkan, İdris GÜVEN Başkan Yardımcısı, Hüseyin COŞKUN Üye,   Nuri Osman AKDAĞ Üye,  Sinan YÜKSEL Üye,  KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ: Musa ÖZCAN Başkan, Birgül TEKÇE Üye, Zana GÜMÜŞ Üye, Sinan YÜKSEL Üye, P.Pınar EREZ Üye,  

Şeklindeki İmar - Çevre ve Sağlık – Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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