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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
BÜTÇE - HUKUK  -  GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

Spor İşleri Müdürlüğünün 18.01.2022 tarih ve 6265844-55620 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.02.2022 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Amatör Sporları Başarı ve Ödül Yönetmeliği konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesinin  ( b ) bendinde ‘Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmalarını düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir.’ (Ek fıkra: 12.11.2012 -6360/17 md.; Değişiklik :12.7.2013 – 6495/100 md.) Belediyelerin birinci fıkranın ( b ) bendi uyarınca, sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeleri için tahakkuk eden miktarın; büyükşehir belediyeleri için binde yedisinin, diğer belediyeler için binde on ikisini geçemez. Şeklinde Belediyenin görev ve sorumlulukları düzenlenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: 

Sarıyer ilçemizde; sporu sevdirmek, geliştirmek ve teşvik etmek için Amatör Sporlar Başarı ve Ödül Yönetmeliği hazırlanmıştır. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin ( m) bendinde Belediye tarafından çıkarılacak yönetmelikleri kabul etmek, Belediye Meclisinin yetki, görev ve sorumluluk alanında kaldığından, hazırlanan Amatör Sporlar Başarı ve Ödül Yönetmeliği komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 10.02.2022 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK  Başkan, Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye, Ergin DURDU  Üye,  Verda YİĞİT Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ  Başkan,  Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Görkem KURŞUN     Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı, Vedat Taylan YILDIZ Üye, Altay UNAN Üye, Mehmet DELİHASAN Üye,

Şeklindeki Bütçe - Hukuk  -  Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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