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HUKUK – GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT  - AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:  

Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğünün 26.09.2024 tarih ve R.6870704-227293 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.10.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Belediyemize ait Çayırbaşı Mahmut Sedat ÖZSOY  ve  Kilyos Stadlarının 2024-2029 Yılları arası Amatör Spor Kulüplerine kullandırılması konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğünün 26.09.2024 tarih ve R.6870704-227293 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.10.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Belediyemize ait Çayırbaşı Mahmut Sedat ÖZSOY  ve  Kilyos Stadlarının 2024-2029 Yılları arası Amatör Spor Kulüplerine kullandırılması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Türkiye Futbol Federasyonu, İstanbul İl Temsilciliğinin 12/09/2024 tarih ve 6857875-221849 sayılı yazısı ile Türkiye Futbol Federasyonu İstanbul İl Temsilciliği; ilçemizde bulunan ve amatör liglerde mücadele eden spor kulüpleri için Çayırbaşı Mahmut Sedat ÖZSOY ve Kilyos Stadlarının maç ve antrenmanlarında kullanmak üzere tahsis edilmesini talep etmektedir.

5393 sayılı Kanunun Belediyenin görev ve sorumlulukları başlıklı 14.ncü maddesinin birinci fıkrası (b) bendinde " Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara,teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir " denilmiştir. İlgili kanunun içeriği gereği belediyenin görev ve sorumlulukları arasında amatör spor kulüplerine gerekli desteği sağlamak da yer aldığından, belediye meclis kararı ile amatör spor kulüpleri için yapılan taşınmazın kullanım amaçlı tahsisi "gerekli desteği sağlar" kapsamında değerlendirilebilmektedir.

Bu madde gereğince, Belediyemize ait olan Çayırbaşı Mahmut Sedat ÖZSOY ve Kilyos Stadlarının, 2024-2029 yılları arasında amatör spor kulüpleri tarafından maç ve antrenmanlarında destek amaçlı kullanması hususu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 10.10.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, GENÇLİK SPOR VE OLİMPİYAT KOMİSYONU ÜYELERİ: Alihan GENÇ Başkan,  Hüseyin KORKMAZ Başkan Yardımcısı,  Görkem KURŞUN Üye, Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet DELİHASAN Üye, AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİ: Zana GÜMÜŞ Başkan,  Berk Can YARAR Başkan Yardımcısı,  Uğurhan ATMA Üye,  P.Pınar EREZ Üye,  Ali YAMAN Üye, 
Şeklindeki Hukuk –Gençlik Spor ve Olimpiyat  - Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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