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HUKUK – KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:  

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 04.10.2024 tarih ve R.6887110-230019 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.10.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliğinin Güncellenmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 04.10.2024 tarih ve R.6887110-230019 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.10.2024 tarihinde Meclis Gündemine gelen Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliğinin Güncellenmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Belediyemiz Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği 05.09.2024 tarih ve 2024/112 sayılı Meclis Kararıyla onaylanarak yürürlüğe girmiştir. Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün iş ve işlemlerinde yapılan değişiklikler nedeniyle mevcut yönetmeliğin 8. Maddesinin ğ bendine; “Belediyeye ait Gündüz Bakım Evinden faydalanacak vatandaşların faydalanma usul ve esaslarını belirlemek, 5393 sayılı Kanun, Belediye Meclis Kararları ve ikincil mevzuat hükümlerine dayanarak ücretsiz (burs) başvuru taleplerini değerlendirmek ve sonuçlandırmak.” ibaresinin eklenerek değiştirilmesi ihtiyacı doğmuştur.
Bu ihtiyaç doğrultusunda Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliğinin yukarıda belirtilen şekilde güncellenmesi ve ekte yer alan güncel yönetmeliğin 5393 sayılı Belediye Kanunun 18. Maddesinin m fıkrası gereğince onaylanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 10.10.2024 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Özkan SUCU Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ : Sunay SEVİNÇ Başkan,  Nilgül GÜNERİ Başkan Yardımcısı, Meltem YÜCEL PİR Üye,  P.Pınar EREZ Üye, Ali YAMAN Üye,
Şeklindeki Hukuk – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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