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HUKUK – TARİFE -  ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU    :

Çevre Koruma ve Kontrol  Müdürlüğünün 03.09.2020 tarih ve 6021907-172-2359 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.09.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Çevresel gürültünün tarifi, ölçümleri ve değerlendirme ücret tarifesi konusu.
KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İlçemiz Sarıyer sınırları dâhilinde vatandaşlarımızın işitme sağlığını ve duyusunu etkileyen fizyolojik ve psikolojik bütünlüğüne olumsuz yönde tesir eden, iş verimini azaltan, hayatın olağan akışına kirletici olarak karışıp çevresel sükûnu ve dinginliği bozan veya yok ederek niteliğini değiştiren, istenmeyen, hoşa gitmeyen rahatsız edici ses olarak nitelendirilen gürültü önemli bir çevre sorunudur.

Gürültü ’nün kontrol altına alınması, vatandaşlardan veya başkaca mercilerden kurumumuza iletilen gürültü şikayetlerinin mahallinde değerlendirilmesi, denetiminin yapılması ve ihlalin tespiti halinde ise ilgili cezai müeyyidelerin uygulanması hususundaki çalışmalarımız; Belediye Başkanlığımıza, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca, 19.12.2016 tarih ve 51148829-622.02-20385 sayılı olurları ile verilen yetki devri kapsamında sürdürülmektedir. 

Müdürlüğümüze gürültü konusunda iletilen şikâyetlerin değerlendirme süreci, mahallinde gürültü kaynağından yayılan sesin rahatsızlık düzeyini belirlemek maksadı ile ‘’Etkilenen Yapı (Şikâyetçi Konutu)’’ içinde veya dışında ölçümlerin yapılması ile başlamaktadır. 04.06.2010 tarih ve 27601 sayılı Çevresel Gürültünün Değerlendirilmesi ve Yönetimi Yönetmeliğinde belirtilen ses sınırlarının üzerinde gürültü tespit edilmesi halinde gerekli gürültü önleyici tedbirlerin alınması amacıyla ilgililerine yasal çerçevede süre verilmekte, süre sonunda şikâyete konu gürültünün devam edip etmediğinin tespit edilmesi amacı ile tekraren gürültü ölçümleri alınmaktadır. Alınan gürültü ölçümlerinin ilgili yönetmelikte belirtilen sınır değerlerin üzerinde olduğunun tespiti halinde işletme hakkında 2872 sayılı Çevre Kanunu uyarınca cezai müeyyideler (sistem mühürleme, para cezası) müdürlüğümüz tarafından uygulanmaktadır.
İşletme yetkilileri haklarında idari yaptırım uygulanmaması için kendilerine verilen süre içerisinde veya cezai müeyyide uygulandıktan sonra şikâyete konu gürültü kaynağı ile ilgili yapılan yalıtımın yeterliliğinin tespitine ilişkin müdürlüğümüzden ilgili yönetmelikte belirtilen sınır değerlerin sağlanma aşamasına kadar ses düzeyi ölçümü talep edilmektedir. Ayrıca Canlı Müzik İzin başvuruları olumlu görülen işletmelerin, Canlı Müzik İzin Belgesi düzenlenmesi aşamasında alınması gereken ölçümlerinde müdürlüğümüzce yapılması istenmektedir. Bu nedenle; işletmelerin ilave talepleri üzerine; Çevresel Gürültünün Değerlendirilmesi ve Yönetimi Yönetmeliği EK-I’de belirtilen zaman dilimlerinde ( Gündüz: 07:00- 19:00, Akşam: 19:00-23:00, Gece:23:00-07:00) müdürlüğümüzce yapılan gürültü ölçümlerinin hem müdürlüğümüz iş akışı yönünde personel zaman kaybına hem de fazla çalışma sürelerine ve denetim esnasında kullanılan araçların sarf ettiği yakıt ücretleri belediye başkanlığımıza ekstra maliyete sebebiyet vermektedir.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :
2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu 97. Maddesine esasla ekte belirtilen ücretin ‘Çevresel Gürültünün Tarifi, Ölçümleri ve Değerlendirme Ücreti’ adında 2020 yılı itibariyle ile alınması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 10.09.2020 EK. Tarife tablosu. HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU  Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ : Nazmi KABİLOĞLU  Başkan, Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı, Nadir GÜNDAY Üye,  Verda YİĞİT Üye,  Ali YAMAN Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ : Hüseyin COŞKUN Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Görkem KURŞUN Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye,  Abdullah GÜNAYLI Üye,

Şeklindeki Hukuk – Tarife – Çevre ve Sağlık Komisyonu Müşterek Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.                                                                     
Hüseyin COŞKUN                                      Nihal YEŞİLBAŞ 
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 Meclis Başkan V.                                                 Katip                                                           Katip
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