T.C.
BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2020/69
Karar Tarihi :11.09.2020
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
BÜTÇE - HUKUK VE TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU   :
İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.08.2020 tarih ve 310.01.04.01-E.242-2356 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.09.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sözleşmeli personel istihdam edilmesi ve ücret tespitinin belirlenmesi konusu.  

KOMİSYON İNCELEMESİ:

31.12.2010 tarih ve 27802 sayılı Resmi Gazete yayımlanan Sözleşmeli Personel Çalıştırılmasına İlişkin Esaslarda Değişiklik Yapılanmasına Dair Esaslarda Yapılan Değişiklikle Başkanlığımızdaki iş akışını ve hizmet kalitesini arttırmak daha verimli hizmet sunmak amacı ile 657 S.D.M.K. nun 4/B ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesinin  3.fıkrası uyarınca 31.12.2020 tarihine kadar tam zamanlı olarak çalıştırılmak üzere 1 adet Tekniker ve 1 Adet Kameraman kadrosu karşılık gösterilmek üzere sözleşmeli eleman istihdam edilmesi uygun görülmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :
Tam zamanlı sözleşmeli olarak istihdamı düşünülen Tekniker ve Kameraman unvanlı personele 5393 sayılı Kanunun 49. Maddesi gereğince ve ekteki Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğün 08.07.2020 gün ve (genelge 7) 370488 sayılı Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları ile ilgili genelge ekindeki ücret tavanları, ödeme oran ve tutarlarına ait tablolar uyarınca Tekniker 3.508,99 TL. + ek ödeme ve Kameraman ‘e 2.645,01 TL. + ek ödeme ücretini aşmayacak şekilde ücret tespiti ile istihdam edilmeleri komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 10.09.2020 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı, Unal CIVAK Üye,  Ergin DURDU Üye, Salim KAİN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU  Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Gülbin YÜCE Başkan Yardımcısı,  Ayşen AĞMA  Üye,   Unal CİVAK Üye,  Memet YILDIZ Üye

Şeklindeki Bütçe - Hukuk ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği  Komisyonu Müşterek Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.                                                                     
Hüseyin COŞKUN                                 Nihal YEŞİLBAŞ 
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