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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

HUKUK -  GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARINI ARAŞTIRMA-İNCELEME – TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU 
MÜŞTEREK RAPORU

KONU: 

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 25.05.2021 tarih ve 6142958-18623 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.06.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi Kireçburnu Mahallesi Orman Kadastro çalışmalarında görev almak üzere bir asil bir yedek bilirkişi seçilmesi konusu.          

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İstanbul Orman Bölge Müdürlüğü 59 No.lu Orman Kadastro Başmühendisliğinin 30.03.2021 tarihli ve E.28152692-255.99-761204 sayılı yazısı ile, İlçemiz, İstinye Mahallesi, Kireçburnu Mahallesi, Rumelihisarı Mahallesi, Tarabya Mahallesi ve Yeniköy Mahallesinde 6831 sayılı Orman  Kanununa göre Orman Kadastrosu ve aynı kanunun 3302 sayılı kanunla değişik 2/B maddesi uygulaması çalışmalarına başlanacağından dolayı 6831 sayılı Orman Kanununun 7’inci maddesi gereğince 40 yaşını aşmış, yüz kızartıcı herhangi bir suça bulaşmamış (sabıkası olmayan) çevresinde insanların itimadını kazanmış, taşınmazların bulunduğu mahallerin yerel isimlerini ve mevkilerini bilen kişilerden, her mahalle için ayrı ayrı olmak üzere, bir asil ve bir yedek bilirkişinin ad, soyad, adres ve irtibat bilgilerinin 26.04.2021 tarihine kadar bildirilmesi istenilmiştir. 

Kadastro Bilirkişileri Hakkında Yönetmeliğin Bilirkişilerin seçilmesine ilişkin 4/a maddesinde, a- Karar organları tarafından seçilmesi : 

Bilirkişi, belediye meclisi veya köy derneğince salt çoğunlukla seçilir. Çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantı ertesi güne bırakır, ikinci toplantıda bulunanların çoğunluğu ile seçilir. Seçim sonuçları, köylerde köy karar defterine, belediyelerde ise bu konuda alınacak meclis kararında belirtilir.’  Denilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Bahse konu yönetmeliğin 5.Maddesindeki niteliklere haiz Kireçburnu Mahallesi Muhtarlığı tarafından belirlenen aşağıda liste halinde T.C. Kimlik Numaraları ile birlikte ad ve soyadları yazılı kişilerin, yukarıda izah edilen Orman Kadastrosunda görev almak üzere bir asil ve bir yedek bilirkişi seçilmesi hususunda, Kadastro Bilirkişileri Hakkında Yönetmeliğin 4/a maddesine istinaden komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 10.06.2021

Orman Kadastrosu  Bilirkişileri  :

Sıra no.      T.C. Kimlik No.         Ad – Soyad

    1             54205099420             İbrahim Uğur SOYDAN  (asıl)

    2             32942411118             Oktay ÇELİK  (yedek)

HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Halil BOZKURT  Başkan, Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı, Nizamettin GÜNEL Üye, Hüseyin COŞGUN Üye, Saim KADIOĞLU Üye,  TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU ÜYELERİ: Mustafa BALCI Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Şeref ÖZALP Üye, Ergin DURDU Üye  
Şeklindeki Hukuk -  Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma-İnceleme – Tarım-Hayvancılık-Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu;  Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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