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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

HUKUK -  KÜLTÜR VE TURİZM - TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU: 

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.05.2021 tarih ve 6142001 - 18333 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.06.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi Garipçe  Mahallesi Orman Kadastro çalışmalarında görev almak üzere  bilirkişi seçilmesi konusu.          

KOMİSYON İNCELEMESİ:

İlçemiz Garipçe Mahallesinde 3402 sayılı Kadastro Kanununun 22/a maddesi kapsamında kadastro çalışmaları yapılacağı, bu sebeple aynı kanunun 3. Maddesine göre kadastro ekibiyle birlikte görev yapmak üzere öncelikle kadastro çalışmalarında görev yapmış bilirkişilerden hayatta olup da bilirkişi vasfını yitirmemiş olanlar  tercih edilmek suretiyle 15 (on beş) gün içinde 6 (altı) adet bilirkişin seçilmesi ve isimlerinin bildirilmesi kadastro çalışmalarında görev yapmış bilirkişilerden hayatta olup da bilirkişilik vasfını yitirmemiş olanlar tercih edilmek suretiyle 6 (altı) adet bilirkişinin seçilmesi ve isimlerin bildirilmesi İstanbul Valiliği Kadastro Müdürlüğünün 25.03.2021 tarihli E-96440748-753 (Sarıyer) – 927979 sayılı yazısı ile istenilmiştir. 

Kadastro Bilirkişileri Hakkında Yönetmeliğin Bilirkişilerin seçilmesine ilişkin 4/a maddesinde, a- Karar organları tarafından seçilmesi : 

Bilirkişi, belediye meclisi veya köy derneğince salt çoğunlukla seçilir. Çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantı ertesi güne bırakır, ikinci toplantıda bulunanların çoğunluğu ile seçilir. Seçim sonuçları, köylerde köy karar defterine, belediyelerde ise bu konuda alınacak meclis kararında belirtilir.’  Denilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Bahse konu yönetmeliğin 5. Maddesindeki niteliklere haiz Garipçe Mahallesi Muhtarlığı tarafından belirlenen aşağıda liste halinde T.C. Kimlik Numaraları ile birlikte ad ve soyadları yazılı kişilerin, yukarıda izah edilen Orman Kadastrosunda görev almak üzere  6’şar (altı) bilirkişi seçilmesi hususunda, Kadastro Bilirkişileri Hakkında Yönetmeliğin 4/a maddesine istinaden komisyonlarımızca uygun görülmüştür.  10.06.2021

 Kadastrosu  Bilirkişileri  :

Sıra no.      T.C. Kimlik No.         Ad – Soyad

.

    1               50158234604           Dursun ŞENGÜL

    2               50881210500            Şerife KANBUROĞLU

    3               52405159708            Nurdan KURŞUN

    4               51688183684             Erol BÜLBÜL

    5               51679183976             Müyesser BÜLBÜL

    6               65632213266             Saniye HENDEM

HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ:Nihal YEŞİLBAŞ  Başkan, Gülbin YÜCE Başkan Yardımcısı,     İrfan SANDIKÇI Üye, Şeref  ÖZALP Üye, Altay UNAN Üye, TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU ÜYELERİ: Mustafa BALCI Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Şeref ÖZALP Üye, Ergin DURDU Üye  
Şeklindeki Hukuk -  Kültür ve Turizm - Tarım-Hayvancılık-Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporu;  Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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