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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR - HUKUK – TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.01.2025 tarih ve 2025-236280 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen 2025 Yılında Uygulanacak olan Tanımsız Yapılar Ücret Tarifesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.01.2025 tarih ve 2025-236280 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 03.02.2025 tarihinde Meclis Gündemine gelen 2025 Yılında Uygulanacak olan Tanımsız Yapılar Ücret Tarifesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Sarıyer Belediye Başkanlığı’nın sorumluluk sahası içerisinde halihazırda yapılmış bulunan yahut yapılacak olan, İmar Kanunu ve İmar Yönetmeliklerinde tanımı ve yapım usul ve esasları bulunmayan yapıların (TAKS, KAKS ve emsal dışı tutulan), İlçemiz estetiğine uygun şekilde teşekkülünü sağlamak ve ilçemizdeki fiziksel – yapısal standardı sağlamak için düzenleme yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Bu kapsamda; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Belediyenin Yetkileri ve İmtiyazları” başlıklı 15.maddesinin (b) fıkrası dayanak alınarak “Tanımsız Yapılar (Kış Bahçesi, Çardak, ATM, Baz İstasyonu, Konteyner, MOBO, Prefabrik Yapı, Showroom vb.) Hakkında Uygulanacak Usul ve Esaslar” ile 2025 yılı Tanımsız Yapılar Ücret Tarifesi hazırlanmıştır.

Söz konusu kanun kapsamında Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce hazırlanan 2025 yılı Tanımsız Yapılar Ücret Tarifesi ile Tanımsız Yapılar Hakkında Uygulanacak Usul ve Esasların; 2. Maddesine “ 2960 sayılı Boğaziçi Kanunu kapsamındaki alanlarda ve Doğal - Tarihi sit alanlarındaki uygulamalarda ilgili idare ve kurullardan izin alınacaktır.” İfadesinin eklenmesi, 14. Maddesinin e fıkrasında yer alan “ Özel mülkiyete ait her bir tanımsız yapının yüzölçümü 25 (Yirmi beş) m2'den fazla, kamusal hizmetlere ait düzenlenecek tanımsız yapılar için ise asgari alan şartlarını aşacak şekilde olmayacaktır.” İfadesinin iptal edilerek “ Özel mülkiyete ait her bir tanımsız yapının yüzölçümü 25 (Yirmi beş) m2'den fazla, kamusal hizmetlere ait düzenlenecek her bir tanımsız yapının yüzölçümü 50 (elli) m2’den fazla olmayacaktır.” Şeklinde yeniden düzenlenmesi ile komisyonlarımızca tadilen uygun görülmüştür. 10.04.2025  İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Hüseyin KORKMAZ Üye, Saim KADIOĞLU Üye, Abdullah Erol AKKUŞ Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Noman ÜLKER Başkan Yardımcısı, Zana GÜMÜŞ Üye,  Eyüp Sefa ATEŞOĞLU Üye,  Mehmet NERGİS Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ersin ÖZER Başkan, Ünal CIVAK Başkan Yardımcısı,  Nurhayat ŞEN Üye,  Ergin DURDU Üye,  Mehmet NERGİS Üye,

Şeklindeki İmar – Hukuk – Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
      Mustafa Oktay AKSU                             Sunay SEVİNÇ                                    Nilgül GÜNERİ

                     Meclis Başkanı                                             Katip                                                      Katip
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