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Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı. 

Pençe-Kilit Harekatı kapsamında Kuzey Irak Bölgesinde şehit düşen askerlerimiz için 1 dakikalık saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Bir önceki toplantıya ait tutanak özetinin gruplara dağıtıldığı okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Gündem maddeleri gruplara dağıtıldığını okunmuş sayılmasını önerdi, öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

          Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah Erol AKKUŞ ; Gündem dışı konuşulmalar için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına  2 meclis üyesinin konuşmasını önerdi.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşmalar için Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına 1 meclis üyesinin konuşmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Özkan SUCU : Gündem dışı konuşmalar için Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına 3 meclis üyesinin konuşmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN : Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına söz aldı. Gündem dışı konuşma yaptı. Ayrıca Afet Toplanma Alanlarıyla ilgili yazılı önergeyi okundu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Gündem dışı konuşulan konular hakkında bilgi verdi.

Meclis Üyeleri Abdullah Erol AKKUŞ, Mehmet NERGİS, Saim KADIOĞLU; Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu adına söz aldılar. Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: Gündem dışı konuşulan konular hakkında bilgi verdi.

Meclis Üyeleri İsmail ÇARBOĞA, Musa ÖZCAN, Noman ÜLKER ve Özkan SUCU; Cumhuriyet Halk Partisi Grubu adına söz aldılar. Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Üyesi Saim KADIOĞLU: Konuşulan konular hakkında bilgi verdi. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 


Gündemin 1. Maddesi olan; Sarıyer İlçesi, Gümüşdere Mahallesi kadastro çalışmalarında, kadastro Ekibi ile birlikte görev almak üzere bir asil ve bir yedek bilirkişilerin seçilmesi hk. İmar, Hukuk, Tarım, Hayvancılık, Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu müşterek raporunun görüşülmesine geçildi. 
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  Müşterek komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle 
  kabul  edildi.

Gündemin 2. Maddesi olan; Belediyemiz envanterinde kayıtlı Greyder cinsi iş makinasının kardeş Şehir Gürgentepe Belediyesini hibe edilmesi hk. Bütçe – Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporunun görüşülmesine geçildi. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle  kabul edildi.

Gündemin 3. Maddesi olan; Bütçe İçi İşletme Şube (Güverte Cafe) Ücret Tarifesinin Belirlenmesi hk. Tarife – Kadın ve Aile Komisyonu – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme müşterek raporunun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU:  İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti. Gündem maddesinin tekrar değerlendirilmesi amacıyla müdürlüğüne iade edilmesi teklifinin oylanmasını istedi.

Meclis Üyesi Adem AYVERDİ : İlgili gündem maddesi hakkında bilgi verdi.  

İlgili gündem maddesinin yeniden değerlendirilmesi amacıyla müdürlüğüne iade edilmesi teklifi oylamaya sunuldu. Oy çokluğuyla ret edildi.

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy çokluğuyla  
  kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi olan; Strateji Geliştirme  Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği hk. Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış   İlişkiler – Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporunun görüşülmesine geçildi. 

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul    
  edildi.		

Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Komisyonlarda kalan dosyalar hakkında çalışma yapılması için ek süre verilmesi oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi.

01 Eylül 2025 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.  
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