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Karar No       :2022/40
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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR – HUKUK – GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARINI ARAŞTIRMA İNCELEME  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 26.04.2022 tarih  6321239-71996  sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 09.04.2022 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi Kısırkaya Mahallesi Kadastro çalışmalarında görev almak üzere bir asil bir yedek bilirkişi seçilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İstanbul Orman Bölge Müdürlüğü 158 No.lu Orman Kadastro Başmühendisliğinin 21.04.2022 tarihli ve E-70950618-255.01.02-4247911 sayılı yazısı ile, Sarıyer İlçesi Kısırkaya Mahallesi çalışma alanı sınırları içindeki 54, 55, 57 ve 58 parsel numaralı taşınmazlar ile mahkeme kararı ile iptal olan P.V ve P.IX numaralı 2.Madde poligonlarının kapladığı alanlarda Komisyonlarımızca 09.05.2022 tarihinden sonra Orman Kadastrosu ve 2/B Uygulama Yönetmeliğinin 30. Maddesinin 4. Fıkrası kapsamında 2/B uygulamasına başlanılacağı, bu sebeple kısıtlı olmayan, kırk yaşını bitirmiş olan ve mahallin özelliklerini, taşınmaz malların eski ve yeni sahiplerini, zilyetlerini, taşınmaz malların bulunduğu yerlerin mahalli adlarını bilen kişiler arasında bir asil ve bir yedek bilirkişinin, adı soyadı, baba adı, doğum tarihi ve adresleri ile irtibat bilgilerinin 09.05.2022 tarihine kadar bildirilmesi istenilmektedir.

Kadastro Bilirkişileri Hakkında Yönetmeliğin Bilirkişilerin seçilmesine ilişkin 4/a maddesinde 

a) Karar Organları tarafından seçilmesi:

Bilirkişi, Belediye Meclisi veya köy derneğince salt çoğunlukla seçilir. Çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantı ertesi güne bırakılır. İkinci toplantıda bulunanların çoğunluğu ile seçilir. Seçim sonuçları, köylerde köy karar defterinde, belediyelerde ise bu konuda alınacak meclis kararında belirtilir.’ Denilmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: 

Sarıyer İlçesi Kısırkaya Mahallesi için yukarıda belirtilen Yönetmeliğin 5. Maddesindeki niteliklerde kapsamında, bilirkişi olarak;

Asil üye    . ALİ İLKER BİLGİN   TC No.  46780352038

Yedek üye . ŞAHİN YILDIRIM  TC No. 20281857148

Seçilmeleri komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 12.05.2022

İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ : Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKUR Üye,  Saim KADIOĞLU
Üye, Hüseyin COŞGUN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,   Salim KAİN Üye, GECEKONDU VE MÜLKİYET SORUNLARI ARAŞTIRMA-İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Halil BOZKURT Başkan, Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı, Nizamettin GÜNEL Üye,  Hüseyin COŞGUN Üye,  Saim KADIOĞLU Üye
Şeklindeki İmar – Hukuk– Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

 Hüseyin COŞKUN                                           Nihal YEŞİLBAŞ                                Gülbin YÜCE
           Meclis Başkan V.                                                        Katip                                                      Katip
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