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Bizler Türkiye’nin farklı şehirlerinden (Edirne, Van, Diyarbakır, Hakkari, Manisa, Sivas, Trabzon, Tekirdağ) ve dünyanın farklı ülkelerinden (Bulgaristan, Kazakistan, Sırbistan, Montenegro, Azerbaycan, Ukrayna, Macaristan, Bosna Hersek ve Gürcistan) çocuklar olarak Sarıyer Belediyesi 4. Uluslararası Çocuk Meclisi’nde bir araya geldik. Her yıl olduğu gibi aramızda oylama yaparak ana başlığımızı “Hepimiz Farklıyız, Hepimiz Eşitiz” olarak belirledik. Çocuk Meclisi’nde de “Oyun Hakkı” üzerine çalıştık. Düşündük ki oyun oynarken hepimiz farklılıklarımızla bir arada olabiliyoruz. Ülkeler, şehirler, milletler değişse de oynadığımız oyunlar değişmiyor. 
Oyunun bizim hayatımızda çok önemli bir yeri var. Oyun oynayarak düşünüyor, öğreniyor, sosyalleşiyor, büyüyoruz. Problemleri oyunla çözüyor, duygularımızı oyunlarla ifade ediyor kısacası oyunla yaşıyoruz. İstiyoruz ki bunu siz büyükler de fark edin.
Bugün biz çocuklar, yeterli oyun alanının olmaması, sokaklardaki güvenlik problemleri, parklar ve yeşil alanların az olması, trafik gibi birçok farklı sebepten rahatça oyun oynayamıyoruz. 
Bugün biz çocuklar, uzun saatler okulda olmak, ilgi alanlarımızı bulamadığımız ders programlarına göre çalışmak zorunda kalıyoruz. Ev ödevleri ve diğer yapmamız gereken şeyleri de düşününce dinlenmek için bizlere hiç zaman kalmıyor. Ayrıca bizler oynarken de öğreniyoruz, oyun ve eğitim bir arada olamaz mı? 
[bookmark: _GoBack]Bu meclis diyor ki; öğretmenlerimiz, ailelerimiz ihtiyaçlarımızı fark edin!
Bu meclis diyor ki; dinlenmek ve oyun oynamak hepimizin hakkı!
Bu meclis diyor ki; yaşadığımız yerler rahatça oyun oynayabilmemiz için biz çocuklara uygun planlansın!
Bu meclis diyor ki; engelli arkadaşlarımızla rahatça oynayabilmemiz için sokaklar ve oyun alanları hepimizin ihtiyacına göre tasarlansın!
Kısaca bu meclis diyor ki; “Bırakın Oynayalım!”
Biz bir araya gelerek tüm gün özgürce oyunlar oynayabileceğimiz bir gün hayal ettik: “Oyun Günü!”. Oyunun bizim için önemini herkese anlatmak, sadece çocukların değil büyüklerin de özgürce oyun oynayacağı ve oyun oynama hakkımıza bizimle sahip çıkacağı bir “Oyun Günü” projesi hazırladık. Sarıyer Belediye Başkanı Sayın Şükrü Genç’ten “Oyun Günü” projemizi hayata geçirmesini istiyoruz.
Bizlere çocuk bayramını armağan ederek bir araya getiren Mustafa Kemal Atatürk'e tüm dünya çocukları adına teşekkür ediyoruz.
Bu çalışmalar sürecinde bizleri destekleyen Sarıyer Belediye Başkanı Sayın Şükrü Genç ve Sarıyer Belediyesi’ne teşekkür ediyoruz.

